## SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS SIMPLES	3
CASA CIVIL - CC	3
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	3
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	14
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	15
FUNDAÇÃO CIDADE MÃE - FCM	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	16
CONSELHO MUNICIPAL DO CARNAVAL E OUTRAS FESTAS POPULARES - COMCAR	16
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	20
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	31
	31
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	32 32
LICITAÇÕES	32
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	32
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	33
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	33
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	33
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	33
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	33
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	33
CONTRATOS	33
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	33
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	34
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	37
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	37
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	37
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	37
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	41
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	41
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	41
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	41
CONVÊNIOS	42
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	42
EDITAIS	42
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	42
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	43
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	45
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	45
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	45
SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS	45
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	47
·	/ 7
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86	47



### **EXECUTIVO**

#### **DECRETOS FINANCEIROS**

#### DECRETO Nº 30.801 de 18 de fevereiro de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019.

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 18 de fevereiro de 2019.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.801/2019

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			PAG: 01	
					Valo	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
583002-FCM	08.122.0016.250111		3.3.90.92	0.1.00	200.000,00	
	08.122.0016.250111		3.3.90.37	0.1.00		200.000,00
SUB-TOTAL				•	200.000,00	200.000,00
TOTAL GERAL				200.000,00	200.000,00	

#### DECRETO Nº 30.802 de 18 de fevereiro de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019.

DECRETA.

Art. 1 $^{\circ}$  Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art.  $2^{\circ}$  As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 18 de fevereiro de 2019.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 30.802/2019

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTE	RA QUADRO DE DET	TALHAMENTO	DA DESPESA	PAG: 01
					Valo	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID	TO / ADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
210002-GABP	04.122.0016	6.250001	3.1.90.92	0.1.00	340.000,00	
	04.122.001	6.250001	3.1.90.11	0.1.00		340.000,00
	SUB-TOTAL				340.000,00	340.000,00
230002-PGMS	02.122.001	6.250003	3.1.90.92	0.1.00	22.000,00	
	02.122.001	6.250003	3.1.90.11	0.1.00		22.000,00
	SUB-TOTAL				22.000,00	22.000,00
240002-CASA CIVIL	04.122.001	6.250000	3.1.90.92	0.1.00	12.000,00	
	04.122.001	6.250000	3.1.90.11	0.1.00		12.000,00
	SUB-TOTAL				12.000,00	12.000,00
246002-ARSAL	04.122.001	6.250007	3.1.90.92	0.1.00	11.000,00	
	04.122.001	6.250007	3.1.90.11	0.1.00		11.000,00
	SUB-TOTAL				11.000,00	11.000,00
270002-SEFAZ	04.122.0016	6.250004	3.1.90.92	0.1.00	300.000,00	
	04.122.001	6.250004	3.1.90.11	0.1.00		300.000,00
	SUB-TOTAL				300.000,00	300.000,00
340002-SEMUR	14.122.0016	6.250006	3.1.90.92	0.1.00	15.000,00	
	14.122.001	6.250006	3.1.90.11	0.1.00		15.000,00
	SUB-TOTAL				15.000,00	15.000,00
410002-SEMGE	04.122.001	6.250008	3.1.90.92	0.1.00	596.000,00	
	04.122.0016	6.250008	3.1.90.11	0.1.00		596.000,00
	SUB-TOTAL				596.000,00	596.000,00
417002-COGEL	23.122.0010	6.250009	3.1.90.92	0.1.00	5.000,00	
	23.122.001	6.250009	3.1.90.11	0.1.00		5.000,00
	SUB-TOTAL				5.000,00	5.000,00
430002-SECIS	18.122.0016	5.250010	3.1.90.92	0.1.00	370.000,00	
	18.122.001	6.250010	3.1.90.11	0.1.00		370.000,00
	SUB-TOTAL				370.000,00	370.000,00
430003-CODESAL	15.122.0016	3 250035	3.1.90.92	0.1.00	322.000.00	
	15.122.001		3.1.90.11	0.1.00		322.000,00
	SUB-TOTAL				322.000,00	322.000,00
451010-FUNCIP	15.122.0016	5.250037	3.1.90.92	0.1.17	55.000,00	
	15.122.001		3.1.90.11	0.1.17		55.000,00
	SUB-TOTAL				55.000,00	55.000,00
457002-LIMPURB	23.122.0016	3 250015	3.1.90.92	0.1.00	3.000,00	
	23.122.0016		3.1.90.11	0.1.00	0.000,00	3.000,00
	SUB-TOTAL				3.000,00	3.000,00
520002-SEMPS	08.122.0016	3 250016	3.1.90.92	0.1.00	345.000,00	
	08.122.0016		3.1.90.11	0.1.00	343.000,00	345.000,00
	SUB-TOTAL				345.000,00	345.000,00
530002-SEMOB	26.122.0016	3 250017	3.1.90.92	0.1.00	553.000,00	0.000,00
<del></del>	26.122.0010		3.1.90.92	0.1.00	553.000,00	553.000,00
	SUB-TOTAL	J.2500 17	5.1.30.11	0.1.00	553.000,00	553.000,00
	JUB-TOTAL				555.000,00	353.000,00



Valores em R\$ 1.00

ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
540002-SECULT	23.122.0016.250019	3.1.90.92	0.1.00	23.000,00	
	23.122.0016.250019	3.1.90.11	0.1.00		23.000,00
	SUB-TOTAL			23.000,00	23.000,00
543002-FGM	13.122.0016.250020	3.1.90.92	0.1.00	60.000,00	
	13.122.0016.250020	3.1.90.11	0.1.00		60.000,00
	SUB-TOTAL			60.000,00	60.000,00
560002-SEMAN	15.122.0016.250034	3.1.90.92	0.1.00	2.271.000,00	
	15.122.0016.250034	3.1.90.11	0.1.00		2.271.000,00
	SUB-TOTAL			2.271.000,00	2.271.000,00
570002-SECOM	24.122.0016.250030	3.1.90.92	0.1.00	77.000,00	
	24.122.0016.250030	3.1.90.11	0.1.00		77.000,00
	SUB-TOTAL			77.000,00	77.000,00
580002-SPMJ	14.122.0016.250031	3.1.90.92	0.1.00	46.000,00	
	14.122.0016.250031	3.1.90.11	0.1.00		46.000,00
	SUB-TOTAL			46.000,00	46.000,00
590002-SEMTEL	11.122.0016.250028	3.1.90.92	0.1.00	23.000,00	
	11.122.0016.250028	3.1.90.11	0.1.00		23.000,00
	SUB-TOTAL			23.000,00	23.000,00
600002-SEDUR	15.122.0016.250021	3.1.90.92	0.1.00	2.320.000,00	
	15.122.0016.250021	3.1.90.11	0.1.00		2.320.000,00
	SUB-TOTAL			2.320.000,00	2.320.000,00
603002-FMLF	15.122.0016.250022	3.1.90.92	0.1.00	30.000,00	
	15.122.0016.250022	3.1.90.11	0.1.00		30.000,00
	SUB-TOTAL			30.000,00	30.000,00
610002-SEINFRA	16.122.0016.250023	3.1.90.92	0.1.00	102.000,00	
	16.122.0016.250023	3.1.90.11	0.1.00		102.000,00
	SUB-TOTAL			102.000,00	102.000,00
616002-SUCOP	15.122.0016.250033	3.1.90.92	0.1.00	1.148.000,00	
	15.122.0016.250033	3.1.90.11	0.1.00		1.148.000,00
	SUB-TOTAL			1.148.000,00	1.148.000,00
TOTAL GERAL					

#### **DECRETOS SIMPLES**

#### DECRETOS de 18 de fevereiro de 2019

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Considerar nomeado, desde 15/02/2019, JÚLIO FON SIMÕES, para exercer o cargo em comissão de Gerente, Grau 57, da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, conforme Lei nº 9.275/2017.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Nomear MAYRA SOUZA DE OLIVEIRA, para exercer o cargo em comissão de Coordenador III, Grau 57, da Coordenadoria Geral das Unidades de Intermediação e Apoio ao Empreendedor - Diretoria de Trabalho, da Secretaria Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, PAULO JOSÉ BARBOSA SANTOS.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Nomear MICAEL THOMAS DE JESUS, para exercer o cargo em comissão de Secretário de Gabinete, Grau 51, da Secretaria Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, SÂMERA GREGÓRIO DA SILVA ASSIS.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Nomear ANIEL PASSOS BARBOZA, para exercer o cargo em comissão de Gestor de Núcleo II, Grau 54, do Núcleo de Tecnologia da Informação, da Secretaria Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, HELDER SANTOS DE SOUZA.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 18 de fevereiro de 2019.

#### CASA CIVIL - CC

#### **PORTARIA Nº 09/2019.**

O CHEFE DA CASA CIVIL, no uso de suas atribuições e com fundamento no inciso XI do art.12 do Regimento da Casa Civil, aprovado pelo Decreto 27.004/2016,

#### RESOLVE:

Designar **ROSANE CERQUEIRA BADARÓ** matrícula n° 3108610, Gerente Central Sistêmico, grau 57 da Diretoria Geral de Orçamento - D60 da Casa Civil para cumulativamente responder pelo Cargo em Comissão de Diretor Geral, Grau 58 da Diretoria Geral de Orçamento da Casa Civil, durante o afastamento legal da titular, **ANA NERY REIS NOGUEIRA**, matrícula n° 3126015, por motivo de férias, no período de 18.02.2019 a 19.03.2019.

GABINETE DO CHEFE DA CASA CIVIL, em 14 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que seque copiada:

CONTRIBUINTE	QUELE SANTOS BRITO
REPRESENTANTE/REQUERENTE	0 MESM0
INSC. IMOBILIÁRIA	208.763-4
CPF/CNPJ	034.005.635-52
PROCESSO N°	12888/2016
NL	IPTU/TRSD-2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	CÉLIA CRISTINA CARIBÉ MEIRELLES
EMENTA	IPTU/TRSD IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/2016. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VALOR VENAL COMPATÍVEL COM O MERCADO IMOBILIÁRIO. ARRIMO NAS LEIS 8473/2013 E 7186/2006.

CONTRIBUINTE	MANOEL JESUINO DOS PASSOS
REPRESENTANTE/ REQUERENTE	0 MESM0
INSC. IMOBILIÁRIA	869.244-0
CPF/CNPJ	070.623.705-68
PROCESSO N°	5234/2017
NL	IPTU/TRSD-2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	CÉLIA CRISTINA CARIBÉ MEIRELLES
EMENTA	IPTU/TRSD IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/2017. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VALOR VENAL COMPATÍVEL COM O MERCADO IMOBILIÁRIO. ARRIMO NAS LEIS 8473/2013 E 7186/2006.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento



#### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ANTONIO JORGE DE ALMEIDA SANTOS
INSC. IMOBILIÁRIA	270.741-1
CPF/CNPJ	019.488.145-87
PROCESSOS N.	13993/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 3.745.700,56, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	LUIS ANTONIO CARNEIRO SAMPAIO
INSC. IMOBILIÁRIA	899.173-1
CPF/CNPJ	141.077.165-20
PROCESSOS N.	15973/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 85.060,08, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	MARILZA DE BARROS SOUZA
REQUERENTE	MARILENE DE BARROS SOUZA DOS SANTOS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	639.612-7
CPF DA CONTRIBUINTE	002.151.205-15
PROCESSO N°.	2.519/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2017. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: FALTA DE APRESENTAÇÃO DE PROVAS, JUNTANDO, TÃO SÓ, LAUDO DE AVALIAÇÃO COM INCONSISTÊNCIAS. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017, NO VALOR DE R\$ 683.354.97, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS №S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI № 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

#### **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	IURI DE JESUS ALVES
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	694.081-1
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	020.789.855-38
PROCESSO N°.	15035/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO -IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE - RATIFICANDO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016 PARA R\$ 89.154,44 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65,66,69,296,301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI № 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	PJ CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA
REQUERENTE	PEJOTA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	522312-1
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	03.174.004/0001-84
PROCESSO N°.	3718/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - RATIFICANDO O VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 3.378.554,50, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	DELMIRO OITAVIN
REQUERENTE	RAFAEL BENJAMIN TOMÉ ARRUTY
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	68017-6
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	515.489.175-91
PROCESSO N°.	4584/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANTENDO-SE O VALOR VENAL CONSTANTE DO CADASTRO DA SEFAZ - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017, DE R\$ 3.754.616,06 EM CONSONÂNCIA COM O PARECER TÉCNICO E SIMULAÇÃO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD, TUDO EM CONFORMIDADE COM O AMPARO LEGAL NAS DISPOSIÇÕES CONTIDAS NOS ARTIGOS 65, 66, 68, 69 E 302, INCISO V, 299-A, § 1°, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 E ALTERAÇÕES POSTERIORES - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.



#### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	LUIS ANTÔNIO CARNEIRO SAMPAIO
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	899174-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	141.077.165-20
PROCESSO N°.	15982/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016 IGUAL A R\$ 85.060,08, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JOSÉ RAIMUNDO MOTA
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	894351-6
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	481.185.675-91
PROCESSO N°.	6596/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA MPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 120.072,56 ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JUSCELINO DE SOUZA PASCOAL
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	873581-6
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	269.112.305-78
PROCESSO N°.	3881/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 109.601,63 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

#### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	JOSÉ RAMOS DOS SANTOS
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	909507-1
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	250.975.205-72
PROCESSO N°.	16297/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÓNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016 PARA R\$ 551.560,00 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGO/56, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	MARIA DAS DORES DE CASTRO LIMA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	860418-5
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	073.956.805-10
PROCESSO N°.	2583/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO -IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 181.120,34. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	CONSTRUTORA E INCORPORADORA ANP LTDA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	608052-9
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	14.820.708/0001-01
PROCESSO N°.	6916/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017IGUAL A R\$ 54.118.50, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 296, 301 E 302, INCISO V, TODIOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.



#### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	INFINIT CONSTRUTORA LTDA
REQUERENTE	NILZETE OLIVEIRA SANTANA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	909642-6
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	782.994.035-53
PROCESSO N°.	16301/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016 IGUAL A R\$ 590.960,00, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	NILZETE OLIVEIRA SANTANA
REQUERENTE	ROSÂNGELA DOS SANTOS SANTANA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	909493-8
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	782.994.035-53
PROCESSO N°.	16284/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016 IGUAL A R\$ 551.560,00, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/ CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	NILZETE OLIVEIRA SANTANA
REQUERENTE	ROSÂNGELA SANTANA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	909491-1
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	782.994.035-53
PROCESSO N°.	16277/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016 IGUAL A R\$ 551.560,00, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/ CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

## MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	BERENICE PEREIRA DA VITÓRIA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	605949-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	370.582.237-34
PROCESSO N°.	3001/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA

EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO
	DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL-
	IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. ALTERAÇÃO DO
	VALOR VENAL CONSTANTE DO CADASTRO DA SEFAZ
	- NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017,
	PARA R\$ 251.563,60 EM CONSONÂNCIA COM O PARECER
	TÉCNICO E SIMULAÇÃO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES
	- SEMAP/CCD COM O AMPARO LEGAL NAS DISPOSIÇÕES
	CONTIDAS NOS ARTIGOS 65, 66, 68, 69 E 302, INCISO V,
	299-A, § 1°, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 E ALTERAÇÕES
	POSTERIORES - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	AMC EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA
REQUERENTE	LUCIANO SEIXAS CHAGAS
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	40822-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	071.809.505-72
PROCESSO N°.	2823/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 498.075,85 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	PJ CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA
REQUERENTE	PEJOTA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	7764-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	03.174.004/0001-84
PROCESSO N°.	13674/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - RATIFICANDO O VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016 IGUAL A R\$ 2.507.005,44, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do Chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ESCOLA TERRA PROMETIDA LTDA - ME
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	ANTONIO CLAUDIO LAMBERTI GUIMARÃES - OAB- BA 29.479
CGA	133.617/001-26
CNPJ	01.721.520/0001-56
PROCESSO N°	31592/2018
NFL	241.2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTANCIA/REEXAME NECESSÁRIO
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	ISS. FALTA DE RECOLHIMENTO DO IMPOSTO. RESTOU COMPROVADA A FALTA DE RECOLHIMENTO DE IMPOSTO. PROCEDENCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO. ALTERAÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL.

CONTRIBUINTE	MONTEIRO MENEZES SISTEMAS DE INFORMAÇÃO LTDA. ME
REPRESENTANTE LEGAL	JOSÉ MARCELINO MONTEIRO DE BRITO MENEZES
CGA	337.488/003-16
CNPJ	04.728.091/001-37
PROCESSO N°	91903/2014
NFL	757.2014
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTANCIA/REEXAME NECESSÁRIO



COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	ISS. FALTA DE REOCLHIMENTO E RECOLHIMENTO COM INSUFICIENCIA DO ISS PRESTAÇÃO DE SERVIÇO. IMPUGNAÇÃO PARCIALMENTE PROCEDENTE.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARTA FRANCIMARY CARDOSO MANGABEIRA
INSC. IMOBILIÁRIA	128.960-8
CPF/CNPJ	292.401.585-53
PROCESSOS N.	3341/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 196.356,47, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	LUCINEIA RIBEIRO DOS SANTOS
INSC. IMOBILIÁRIA	859.661-1
CPF/CNPJ	248.518.765-72
PROCESSOS N.	3552/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 269.914,22, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	DELFIN GONZALEZ MIRANDA
INSC. IMOBILIÁRIA	506.771-5
CPF/CNPJ	035.745.475-87
PROCESSOS N.	3690/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 35.65.60, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DELFIN GONZALEZ MIRANDA
INSC. IMOBILIÁRIA	506.772-3
CPF/CNPJ	035.745.475-87
PROCESSOS N.	3693/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL

CONTRIBUINTE	DELFIN GONZALEZ MIRANDA
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 50.944,42, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	ELANE BARBOSA SANTOS
INSC. IMOBILIÁRIA	866.208-8
CPF/CNPJ	826.010.115-72
PROCESSOS N.	3941/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 97.424,05, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	JOSÉ ALVES DA SILVA
INSC. IMOBILIÁRIA	914.573-7
CPF/CNPJ	567.260.155-34
PROCESSOS N.	80862016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 99.267,05, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

## REPRESENTAÇÃO FISCAL - REFIC CONVITE

CONTRIBUINTES	EMPRENGE CONSTRUTORA LTDA
REPRESENTANTES	IBSEN NOVAES JUNIOR ( OAB/BA 14.734) RAFAEL S. CERQUEIRA ( OAB/BA 43.631)
PROCESSOS N°	12262/2011
NFL	291.2011
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA APRESENTAÇÃO DOS CONTRATOS QUE SUBSIDIAM A EMISSÃO DAS NOTAS FISCAIS DE LOCAÇÃO DE BENS MÓVEIS, COLACIONADAS AOS AUTOS, NO PRAZO DE 15 DIAS. INFORMAMOS QUE EVENTUAIS MANIFESTAÇÕES DEVERÂO SER PROTOCOLIZADAS NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

MARIA AMALIA COELHO MIRANDA DE ALMEIDA Chefe da Representação Fiscal

Conselho Municipal de Tributos - CMT

### CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

#### CONVITE

REPUBLICADO POR TER SAIDO COM INCORREÇÃO PUBLICADO NO DOM Nº 7.308 DE 15/02/2019

CONTRIBUINTE	AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
PROCESSO N°	3814/2018; 5624/2017; 5334/2017; 3825/2018; 5637/2017; 3813/2018; 5330/2017; 3804/2018; 5475/2017; 3782/2018; 5756/2017, 3814/2018 E 3805/2018.
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA NºS	664.616-6; 664.611-5; 664.625-5; 664.615-8; 664.607-7; 525.116- 8.
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ
ADVOGADOS	ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA - OAB/BA N° 8.342



CONTRIBUINTE	AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
DESPACHO CONVITE	EM ATENDIMENTO À SOLICITAÇÃO FEITA ATRAVÉS DE DILIGÊNCIA FORMULADA POR CONSELHEIRO RELATOR, INTIMAMOS VOSSA SENHORIA A APRESENTAR, NO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, A ANÁLISE OBJETIVA E COMPROVAÇÃO REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR, CONFORME DISPÕE O ARTIGO 11, §§ 7° E 8°, DO DECRETO N° 29,100/2017, ALTERADO PELO DECRETO N° 30.094/2018 E TRAZENDO AOS AUTOS O REFERIDO ALVARÁ OU PROTOCOLO DE REQUERIMENTO. INFORMAMOS QUE OS DOCUMENTOS DEVEM SER PROTOCOLIZADOS NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 16:45H. O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO IMPLICA NO JULGAMENTO DO PROCESSO NO ESTADO EM QUE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

Salvador. 13 de fevereiro de 2019.

#### LUCIANA VANESSA FRÓES NERY REIS

Chefe da SECMT

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - DEFERIDA

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	DIAS
4242/2017	SMS	EDITH DOS SANTOS SOUZA	1.478

#### ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	%
7039/2016	SMS	PAULO DAVID VALENTE DOS SANTOS	20
6372/2018	SMS	ROBERTA MUNIZ LARANJA	20
6366/2018	SMS	FERNANDA MENESES DE SOUZA	20
10262/2018	SMS	LEANDRO RIBEIRO COSTA	20
20660/2018	SMS	SANDRA REGINA NASCIMENTO SILVA	20
19686/2018	SMS	SHIRLEY MONTEIRO SANTOS	20
20087/2018	SMS	JOÃO JOAQUIM DA SILVA NETO	20
10099/2018	SMS	MANUELA DINALVA DE JESUS ANDRADE	20

#### ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - INDEFERIDO

PROCESSO ORGÃO		SERVIDOR	
7147/2018	SMS	FERNANDO CAMPOS BATISTA	
789/2018	SMS	OSCAR LOBO DE SOUZA	
12362/2018	SMS	PAULO DANIEL GALVÃO DE OLIVEIRA	

#### RESCISÃO DE CONTRATO TEMPORÁRIO REDA - DEFERIDA

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	
500/2018	SMS	ADRIANO RAMOS FREITAS	
12593/2018	SMS	MARIA LUCIANA PRAZERES DOS SANTOS	
19813/2018	SMS	LÍVIA BRANDÃO DOS SANTOS	
20792/2018	SMS	ELTON FERREIRA SANTOS	
17547/2018	SMS	PEDRO JULIÃO ZALLIO COELHO	
991/2018	SECIS	GABRIEL GARCIA SEIXAS	

GARINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 18 de fevereiro de 2019

#### EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

### DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ESTABILIDADE ECONÔMICA - DEFERIDA

PROCES	ORGÃO	SERVIDOR
393/201	9 SEMGE	DAIANA MARCIA LIMA DE SANTANA

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 18 de fevereiro de 2019.

#### EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 142/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 157/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo  $2^\circ$  do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: CALÇADOS KALUCCI DE FRANCA LTDA - EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 10/07/2018 à 09/07/2019

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200017349 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 34.	PAR	273,56
02	200017350 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 35.	PAR	273,56
03	200017351 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 36.	PAR	273,56
04	200017352 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 37.	PAR	273,56
05	200017353 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 38	PAR	273,56
06	200017354 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 39.	PAR	273,56
07	200017355 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 40.	PAR	273,56
08	200017356 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 41.	PAR	273,56
09	200017357 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 42.	PAR	273,56
10	200017358 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 43.	PAR	273,56
11	200017359 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 44.	PAR	273,56
12	200017360 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 45.	PAR	273,56
13	200017361 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 46.	PAR	273,56
14	200017362 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 47.	PAR	273,56

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 144/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 157/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: MINAS BOTAS IND. COMÉRCIO LTDA

VIGÊNCIA DO TERMO: 10/07/2018 à 09/07/2019

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200017349 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 34.	PAR	326,50
02	200017350 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 35.	PAR	326,50
03	200017351 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 36.	PAR	326,50
04	200017352 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 37.	PAR	326,50
05	200017353 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 38	PAR	326,50
06	200017354 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 39.	PAR	326,50
07	200017355 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 40.	PAR	326,50
08	200017356 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 41.	PAR	326,50
09	200017357 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 42.	PAR	326,50
10	200017358 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 43.	PAR	326,50
11	200017359 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 44.	PAR	326,50
12	200017360 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 45.	PAR	326,50
13	200017361 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 46.	PAR	326,50



ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
14	200017362 - BOTA DE SEGURANÇA EM COURO CANO LONGO PRETA SAMU192 TAM. 47.	PAR	326,50

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 162/2018

0 Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 038/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo  $2^\circ$  do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: SOLTECH COMERCIO VAREJISTA DE PRODUTOS E SERVIÇOS ELETRONICOS E ELETRICOS LTDA - EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 06/07/2018 à 05/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200012620 - KIT COMPOSTO DE CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO FUNCIONAL, PRENDEDOR E PROTETOR VERTICAL DE CRACHÁ. CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO FUNCIONAL, CONFECCIONADO EM PVC LAMINADO (MATERIAL FLEXÍVEL, INQUEBRÁVEL E RESISTENTE À ÁGUA E ALTAS TEMPERATURAS, IMPRESSO A LASER E PASSADO POR UM PROCESSO DE LAMINAÇÃO), DE FUNDO BRANCO, FRENTE COLORIDA E VERSO BRANCO; NA ESPESSURA DE 0,76MM; COM CÓDIGO DE BARRAS DE 09 (NOVE) DÍGITOS, COM TARJA MAGNÉTICA DE PROTEÇÃO, COM VISUALIZAÇÃO NA VERTICAL, MEDINDO 8,5 X 5,4CM. CONSTANDO NA FRENTE A MARCA OFICIAL DA PMS, NOME PRINCIPAL DO SERVIDOR, FOTO 3X4 DIGITALIZADA, NOME E SIGLA DA UNIDADE E CARGO OCUPADO. NO VERSO, DEVERÁ CONSTAR A ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DO SERVIDOR, NÚMERO DO REGISTRO ÚNICO, MATRÍCULA DO ÓRGÃO, DATA DE ADMISSÃO, RG, CPF, E O SEGUINTE AVISO: "ESTE CRACHÁ É DE USO ESTRITAMENTE PESSOAL E INTRANSFERÍVEL, É OBRIGATÓRIO O SEU USO EM HORÁRIO DE TRABALHO E EM LOCAL DE FÁCIL VISUALIZAÇÃO, CONSTITUINDO-SE FALTA GRAVE, PASSÍVEL DAS PENALIDADES PREVISTAS EM LEI A SUA UTILIZAÇÃO POR TERCEIROS". PRENDEDOR DE CRACHÁ, MATERIAL POLIÉSTER, TIPO CORDÃO, NA COR AZUL DA MARCA DA PREFEITURA CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM PRENDEDOR TIPO JACARÉ EM MATERIAL INOXIDÁVEL, COM IMPRESSÃO DOS DOIS LADOS COM OS DIZERES NA COR BRANCO: "PMS/BA". PROTETOR VERTÍCAL CRACHÁ Á RÍGIDO PARA CRACHÁS, INCOLOR E INJETADO EM PLÁSTICO, PARA	UN	5,50
02	200012621 - PROTETOR VERTICAL CRACHÁ RÍGIDO PARA CRACHÁS, INCOLOR E INJETADO EM PLÁSTICO, PARA CRACHÁS DE 86 X 54MM, SEM DEFORMAR OU FLEXIONAR O CRACHÁ.	UN	0,63
03	200012622 - CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO FUNCIONAL, CONFECCIONADO EM PVC LAMINADO (MATERIAL FLEXÍVEL, INQUEBRÁVEL E RESISTENTE À ÁGUA E ALTAS TEMPERATURAS, IMPRESSO A LASER E PASSADO POR UM PROCESSO DE LAMINAÇÃO), DE FUNDO BRANCO, FRENTE COLORIDA E VERSO BRANCO; NA ESPESSURA DE 0,76MM; COM CÓDIGO DE BARRAS DE 09 (NOVE) DÍGITOS, COM TARJA MAGNÉTICA DE PROTEÇÃO, COM VISUALIZAÇÃO NA VERTICAL, MEDINDO 8,5 X 5,4CM. CONSTANDO NA FRENTE A MARCA OFICIAL DA PMS, NOME PRINCIPAL DO SERVIDOR, FOTO 3X4 DIGITALIZADA, NOME E SIGLA DA UNIDADE E CARGO OCUPADO. NO VERSO, DEVERÁ CONSTAR A ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DO SERVIDOR, NÚMERO DO REGISTRO ÚNICO, MATRÍCULA DO ÓRGÃO, DATA DE ADMISSÃO, RG, CPF, E O SEGUINTE AVISO: "ESTE CRACHÁ É DE USO ESTRITAMENTE PESSOAL E INTRANSFERÍVEL, É OBRIGATÓRIO O SEU USO EM HORÁRIO DE TRABALHO E EM LOCAL DE FÁCIL VISUALIZAÇÃO, CONSTITUINDO-SE FALTA GRAVE, PASSÍVEL DAS PENALIDADES PREVISTAS EM LEI A SUA UTILIZAÇÃO POR TERCEIROS". IMAGEM ANEXA NO SISTEMA.	UN	3,69
04	200012623 - PRENDEDOR DE CRACHÁ, MATERIAL POLIÉSTER, TIPO CORDÃO, NA COR AZUL DA MARCA DA PREFEITURA CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM PRENDEDOR TIPO JACARÉ EM MATERIAL INOXIDÁVEL, COM IMPRESSÃO DOS DOIS LADOS COM OS DIZERES NA COR BRANCO: "PMS/BA".	UN	4,03

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 163/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 054/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: ART CARD LTDA-EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 06/07/2018 à 05/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200012620 - KIT COMPOSTO DE CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO FUNCIONAL, PRENDEDOR E PROTETOR VERTICAL DE CRACHÁ. CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO FUNCIONAL, PRENDEDOR E PROTETOR VERTICAL DE CRACHÁ. CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO FUNCIONAL, CONFECCIONADO EM PVC LAMINADO (MATERIAL FLEXÍVEL, INQUEBRÁVEL E RESISTENTE À ÁGUA E ALTAS TEMPERATURAS, IMPRESSO A LASER E PASSADO POR UM PROCESSO DE LAMINAÇÃO), DE FUNDO BRANCO, FRENTE COLORIDA E VERSO BRANCO: NA ESPESSURA DE 0.76MM; COM CÓDIGO DE BARRAS DE 09 (NOVE) DÍGITOS, COM TARJA MAGNÉTICA DE PROTEÇÃO, COM VISUALIZAÇÃO NA VERTICAL, MEDINDO 8,5 X 5,4CM. CONSTANDO NA FRENTE A MARCA OFICIAL DA PMS, NOME PRINCIPAL DO SERVIDOR, FOTO 3X4 DIGITALIZADA, NOME E SIGLA DA UNIDADE E CARGO OCUPADO. NO VERSO, DEVERÁ CONSTAR A ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DO SERVIDOR, NÚMERO DO REGISTRO ÚNICO, MATRÍCULA DO ÓRGÃO, DATA DE ADMISSÃO, RG, CPF, E O SEGUINTE AVISO: "ESTE CRACHÁ É DE USO ESTRITAMENTE PESSOAL E INTRANSFERÍVEL, É OBRIGATÓRIO O SEU USO EM HORÁRIO DE TRABALHO E MLOCAL DE FÁCIL VISUALIZAÇÃO, CONSTITUINDO-SE FALTA GRAVE, PASSÍVEL DAS PENALIDADES PREVISTAS EM LEI A SUA UTILIZAÇÃO POR TERCEIROS". PRENDEDOR DE CRACHÁ, MATERIAL POLIÉSTER, TIPO CORDÃO, NA COR AZUL DA MARCA DA PREFEITURA CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM PRENDEDOR TIPO JACARÉ EM MATERIAL INOXIDÁVEL, COM IMPRESSÃO DOS DOIS LADOS COM OS DIZERES NA COR BRANCO: "PMS/ BA." PROTETOR VERTICAL CRACHÁ RÍGIDO PARA CRACHÁS, DICOCOR EN S. S. S. S. 4CM, SEM DEFORMAR OU FLEXIONAR O CRACHÁ.	UN	5,50
02	200012621 - PROTETOR VERTICAL CRACHÁ RÍGIDO PARA CRACHÁS, INCOLOR E INJETADO EM PLÁSTICO, PARA CRACHÁS DE 86 X 54MM, SEM DEFORMAR OU FLEXIONAR O CRACHÁ.	UN	0,50
03	200012622 - CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO FUNCIONAL, CONFECCIONADO EM PVC LAMINADO (MATERIAL FLEXÍVEL, INQUEBRÁVEL E RESISTENTE À ÁGUA E ALTAS TEMPERATURAS, IMPRESSO A LASER E PASSADO POR UM PROCESSO DE LAMINAÇÃO), DE FUNDO BRANCO, FRENTE COLORIDA E VERSO BRANCO; NA ESPESSURA DE 0,76MM; COM CÓDIGO DE BARRAS DE 09 (NOVE) DÍGITOS, COM TARJA MAGNÉTICA DE PROTEÇÃO, COM VISUALIZAÇÃO NA VERTICAL, MEDINDO 8,5 X 5,4CM. CONSTANDO NA FRENTE A MARCA OFICIAL DA PMS, NOME PRINCIPAL DO SERVIDOR, FOTO 3X4 DIGITALIZADA, NOME E SIGLA DA UNIDADE E CARGO OCUPADO. NO VERSO, DEVERÁ CONSTAR A ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DO SERVIDOR, NÚMERO DO REGISTRO ÚNICO, MATRÍCULA DO ÓRGÃO, DATA DE ADMISSÃO, RG, CPF, E O SEGUINTE AVISO: "ESTE CRACHÁ É DE USO ESTRITAMENTE PESSOAL E INTRANSFERÍVEL, É OBRIGATÓRIO O SEU USO EM HORÂRIO DE TRABALHO E EM LOCAL DE FÁCIL VISUALIZAÇÃO, CONSTITUINDO-SE FALTA GRAVE, PASSÍVEL DAS PENALIDADES PREVISTAS EM LEI A SUA UTILIZAÇÃO POR TERCEIROS". IMAGEM ANEXA NO SISTEMA.	UN	5,50
04	200012623 - PRENDEDOR DE CRACHÁ, MATERIAL POLIÉSTER, TIPO CORDÃO, NA COR AZUL DA MARCA DA PREFEITURA CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM PRENDEDOR TIPO JACARÉ EM MATERIAL INOXIDÁVEL, COM IMPRESSÃO DOS DOIS LADOS COM OS DIZERES NA COR BRANCO: "PMS/BA".	UN	2,58





## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 180/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 046/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os precos a seguir:

#### EMPRESA: ROGAMA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 22/05/2018 à 21/05/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200003467 - RATICIDA EM DOSE ÚNICA BLOCO PARAFINADO 20G.	UN	0,22
02	200003468 - RATICIDA EM FORMA DE ISCA PELETIZADAS SACO PLÁSTICO 25G.	UN	0,23
03	200003469 - RATICIDA EM PÓ FRASCO APLICADOR 1KG.	FR	15,70

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 182/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 046/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

## EMPRESA: SIGATTI COMERCIAL E DISTRIBUIDORA LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 17/07/2018 à 16/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200003467 - RATICIDA EM DOSE ÚNICA BLOCO PARAFINADO 20G.	UN	0,39
02	200003468 - RATICIDA EM FORMA DE ISCA PELETIZADAS SACO PLÁSTICO 25G.	UN	0,35
03	200003469 - RATICIDA EM PÓ FRASCO APLICADOR 1KG.	FR	25,00

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 183/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 216/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: TRÍPLICE REPRESENTANTES DE ALIMENTOS LTDA - ME VIGÊNCIA DO TERMO: 10/07/2018 à 09/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100002338 - PULVERIZADOR PARA INSETICIDAS, TIPO COSTAL, RESERVATÓRIO CONFECCIONADO EM POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE, TRANSLÚCIDO, FORMA SIMÉTRICA, ALAVANCA DE ACIONAMENTO EM FERRO COM PROTETOR PLÁSTICO, SUPORTE CENTRAL PARA TRANSPORTE, BOMBA DE PISTÃO: EM MATERIAL ANTI-CORROSÃO / BUCHA DUPLA, AGITADOR INTERNO, LANÇA CURVA CROMADA COM FIXAÇÃO LATERAL, VÁLVULA COM TRAVA PARA PULVERIZAÇÃO CONTÍNUA OU INTERMITENTE, BICO UNIVERSAL COM PONTA REGULÁVEL, VÁVULA REGULADORA DE VAZÃO COM PRESSÃO PRÉ-DETERMINADA, CORRÉIAS ALMOFADADAS COM FIVELAS REGULÁVEIS, MANGUEIRA RESISTENTE: DIÂMETRO DE 5/16' / COMPRIMENTO 1250 A 1500MM, BASE EM AÇO, FILTROS PARA RETER SUJEIRAS, TAMPA COM ROSCA, CAPACIDADE DE 20L, GARANTIA DE 12 MESES.	UN	250,25

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 184/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 216/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os precos a seguir:

#### EMPRESA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI VIGÊNCIA DO TERMO: 10/07/2018 à 09/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100001547 - LAVADORA DE PRESSÃO, MOTOR COM PROTEÇÃO DE SOBRECARGA, POTÊNCIA DE 1,6 CV A 2,3 CV, VAZÃO DE 480 A 520 L/H, PRESSÃO MÁXIMA DE 132 BAR, BICO PARA QUALQUER TIPO DE LIMPEZA, RESERVATÓRIO PARA DETERGENTE INTEGRADO, DIMENSÕES: 420 X180 X 260MM, PERMITIDO VARIAÇÃO DE 10%, TENSÃO 230V.	UN	1.848,18

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 188/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 141/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

## EMPRESA: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 18/07/2018 à 17/07/2019

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200004137 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO INFECTANTE 100 LITROS.	UN	0,54
02	200004139 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO INFECTANTE 50 LITROS.	UN	0,20
03	200014669 - SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE 300 X 500 MM.	PC	12,83
04	200016340 - SACO PLÁSTICO POLIETILENO VIRGEM 500X600.	PC	120,00
05	200016341 - SACO PLÁSTICO POLIETILENO VIRGEM 600X800.	PC	198,02
06	200016342 - SACO PLÁSTICO POLIETILENO VIRGEM 900X1200.	PC	417,80

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 190/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 247/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: JONISAN INDUSTRIA E COMÉRCIO DE METAIS LTDA - EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 17/07/2018 à 16/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200002879 - MEDALHA HONRA AO MÉRITO REDONDA 50MM.	UN	4,85
02	200004194 - TOUCA PARA NATAÇÃO EM LÁTEX.	UN	9,50
03	200004279 - TROFÉU CHUTEIRA METALIZADO DOURADO 250MM.	UN	22,93
04	200004321 - TROFÉU RETANGULAR EM ACRÍLICO CRISTAL 180MM.	UN	45,72

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE



## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 191/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 240/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

## EMPRESA: J.B DA SILVA NETO - ME VIGÊNCIA DO TERMO: 21/07/2018 à 22/07/2019

ITEM	MATERIAL	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200001222 - CHÁ DE CAMOMILA 10G.	CX	2,21
02	200001223 - CHÁ ERVA-CIDREIRA 10G	CX	2,21
03	200001224 - CHÁ ERVA-DOCE 10G.	CX	2,21
04	200006157 - CHÁ DE FRUTAS SILVESTRES 20G.	CX	2,21
05	200007891 - CHÁ, DE BOLDO 10G.	CX	2,21
06	200014731 - TEMPERO CULINÁRIO ORÉGANO.	KG	34,94

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 196/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 240/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

## EMPRESA: COMERCIAL DE ALIMENTOS ZECOM LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 21/07/2018 à 22/07/2019

ITEM	MATERIAL	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200004324 - POLPA DE FRUTA INTEGRAL SABORES ESPECIAIS DIVERSOS 100G	UN	1,31

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 197/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 240/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

## EMPRESA: LKB COMÉRCIO LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 21/07/2018 à 22/07/2019

ITEM	MATERIAL	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200007251 - CRAVO DA ÍNDIA 40G.	PC	5,20
02	200003643 - SAL IODADO DE MESA COM 1KG.	KG	0,98
03	200003876 - TEMPERO CULINÁRIO EM PASTA SEM PIMENTA 300G.	UN	4,10
04	200005854 - TEMPERO CULINÁRIO IN NATURA ALHO EM CABEÇA.	KG	18,40
05	200012056 - TEMPERO CULINÁRIO LOURO EM FOLHA SECO.	PC	2,10
06	200005999 - CALDO PARA CULINÁRIA SABOR GALINHA.	сх	10,90
07	200009486 - AMENDOIM EM GRÃOS TORRADO DESCASCADO 500GR.	UN	8,14
08	200011915 - QUEIJO TIPO PARMESÃO RALADO 100G.	PC	7,00
09	200006196 - AMEIXAS SECAS 500G.	LT	11,00

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 198/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 054/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: B DO C CORDEIRO ELVEDOSA - ME VIGÊNCIA DO TERMO: 09/07/2018 à 08/07/2019

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200013994 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 40MM X 23MM COR BRANCA LOGOMARCA DA GESTÃO	UN	1,25
02	200013996 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 80MM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA GESTÃO	UN	1,30
03	200013997 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 40MM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA SECRETARIA	UN	1,25
04	200013998 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 40MM X 23MM COR BRANCA LOGOMARCA DA SECRETARIA	UN	1,25
05	200014000 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 80MM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA SECRETARIA	UN	1,29
06	200013993 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 40MM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA GESTÃO	UN	1,25

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 199/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 054/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

## EMPRESA: MASTER PAPELARIA E MAT. DE LIMPEZA LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 09/07/2018 à 08/07/2019

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200013994 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 40MM X 23MM COR BRANCA LOGOMARCA DA GESTÃO	UN	1,37
02	200013996 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 80MM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA GESTÃO	UN	3,00
03	200013997 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 40MM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA SECRETARIA	UN	1,50
04	200013998 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 40MM X 23MM COR BRANCA LOGOMARCA DA SECRETARIA	UN	1,50
05	200014000 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 80MM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA SECRETARIA	UN	3,00
06	200013993 - ELÁSTICO PARA PROCESSO 40MM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA GESTÃO	UN	1,78

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 202/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 069/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

## EMPRESA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI VIGÊNCIA DO TERMO: 12/07/2018 à 11/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200004089 - GARRAFÃO RETORNÁVEL PARA ÁGUA MINERAL 20 LITROS.	UN	9,50





#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 205/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 005/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

## EMPRESA: LKB COMÉRCIO LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 09/07/2018 à 08/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200002690 - LEITE LÍQUIDO PASTEURIZADO INTEGRAL 1 LITRO.	L	4,33
02	200006158 - IOGURTE BATIDO CREMOSO DE FRUTAS 100 A 120G.	PT	2,79
03	200012055 - PROTEÍNA DE SOJA P.T.S. TEXTURIZADA GRANULADA SABOR FRANGO 400G.	PC	5,25
04	200005810 - PROTEÍNA DE SOJA P.T.S. TEXTURIZADA GRANULADA 400G.	PC	5,67

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 206/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 005/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

## EMPRESA: LKB COMÉRCIO LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 09/07/2018 à 08/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200002684 - LEITE EM PÓ INSTANTÂNEO LATA 400G.	LT	14,76
02	200002688 - LEITE EM PÓ INTEGRAL LATA 400G.	LT	15,40

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 207/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 145/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: BAHIA GRAF LTDA - EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 10/07/2018 à 09/07/2019

ITEM	MATERIAL	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200000353 - BORRACHA PONTEIRA, PARA LÁPIS, DIVERSAS CORES, ATÓXICA, CAPAZ DE APAGAR TOTALMENTE A ESCRITA SEM BORRAR OU MANCHAR O PAPEL.	UN	0,30

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 208/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 145/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

ITEM	MATERIAL	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200000733 - CALCULADORA, DIGITAL, PORTÁTIL, CAPACIDADE 08 DÍGITOS, VISOR EM CRISTAL LÍQUIDO, COM AS 04 (QUATRO) OPERAÇÕES BÁSICAS, RAIZ QUADRADA, PORCENTAGEM, CORREÇÃO PARCIAL E TOTAL, MEMÓRIA, FUNCIONAMENTO A PILHA AA E A ENERGIA SOLAR.	UN	14,50

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 209/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 005/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: JOCEVAL DE OLIVEIRA SANTOS - ME VIGÊNCIA DO TERMO: 09/07/2018 à 08/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200002684 - LEITE EM PÓ INSTANTÂNEO LATA 400G.	LT	9,15
02	200002688 - LEITE EM PÓ INTEGRAL LATA 400G.	LT	9,05

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 210/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 045/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: CONTEMIX COMÉRCIO RJ DE EQUIPAMENTOS EIRELI

VIGÊNCIA DO TERMO: 13/07/2018 à 12/07/2019

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100001404	CARRINHO PARA LIMPEZA MOP EM PLÁSTICO.	UM	823,76

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

## GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor de Logística e Patrimônio

DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 211/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 045/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: INFANTARIA COMERCIAL EIRELI - ME VIGÊNCIA DO TERMO: 13/07/2018 à 12/07/2019

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100000471	ASPIRADOR DE PÓ E ÁGUA, COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 20 LITROS.	UN	366,04

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 212/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 045/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: PAPELON ARTIGOS PARA ESCRITÓRIO EIRELI EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 13/07/2018 à 12/07/2019

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100004573	CARRINHO PARA MOVIMENTAÇÃO DE CARGA EM ESCADAS.	UN	495,35
02	100004574	CARRINHO COM ESTRUTURA DOBRÁVEL PARA MOVIMENTAÇÃO DE CARGA EM SUPERFÍCIE PLANA.	UN	156,00

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 215/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 075/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: BETBI INDÚSTRIA DE CONFECÇÕES E BRINDES EIRELI-EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 27/07/2018 à 26/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200005501 - JALECO PROFISSIONAL LONGO MANGA COMPRIDA COM LOGOMARCA PP.	UN	19,89
02	200005502 - JALECO PROFISSIONAL LONGO MANGA COMPRIDA COM LOGOMARCA P.	UN	19,88
03	200005503 - JALECO PROFISSIONAL LONGO MANGA COMPRIDA COM LOGOMARCA M.	UN	19,87
04	200005504 - JALECO PROFISSIONAL LONGO MANGA COMPRIDA COM LOGOMARCA G.	UN	19,88
05	200005506 - ALECO PROFISSIONAL LONGO MANGA COMPRIDA LOGOMARCA GG.	UN	19,88

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N° 216/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 075/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: BETBI INDÚSTRIA DE CONFECÇÕES E BRINDES EIRELI-EPP

VIGÊNCIA DO TERMO: 27/07/2018 à 26/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200005501 - JALECO PROFISSIONAL LONGO MANGA COMPRIDA COM LOGOMARCA PP.	UN	19,89
02	200005502 - JALECO PROFISSIONAL LONGO MDANGA COMPRIDA COM LOGOMARCA P.	UN	19,88
03	200005503 - JALECO PROFISSIONAL LONGO MANGA COMPRIDA COM LOGOMARCA M.	UN	19,87
04	200005504 - JALECO PROFISSIONAL LONGO MANGA COMPRIDA COM LOGOMARCA G.	UN	19,88
05	200005506 - ALECO PROFISSIONAL LONGO MANGA COMPRIDA LOGOMARCA GG.	UN	19,88

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

## GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 219/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 031/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: MAAX SOLUTIONS COMÉRCIO E SERVIÇOS EM INFORMÁTICA EIRELI -ME VIGÊNCIA DO TERMO: 21/07/2018 à 22/07/2019

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200003288	PERFURADOR DE PAPEL, COM 2 FUROS, PERFURAÇÃO A 80MM, ESTRUTURA EM AÇO, BASE PLÁSTICA PROTETORA, COM SISTEMA DE ESVAZIAR CONFETES, CAPACIDADE DE PERFURAÇÃO MÍNIMA DE 20 A 25 FOLHAS.	UN	14,28
02	200003289	PERFURADOR DE PAPEL, 2 FUROS, PERFURA A 80 MM, ESTRUTURA EM AÇO, PINTURA ESMALTADA, BASE PLÁSTICA PROTETORA COM SISTEMA DE ESVAZIAR CONFETES E MARGINADOR, CAPACIDADE PERFURAÇÃO MÍNIMA DE 40 A 45 FOLHAS.	UN	35,09
03	200003290	PERFURADOR DE PAPEL, 2 FUROS, PERFURA A 80MM, ESTRUTURA EM AÇO, BASE PLÁSTICA PROTETORA COM SISTEMA DE ESVAZIAR CONFETES, CAPACIDADE PERFURAÇÃO MÍNIMA DE 70 FOLHAS.	UN	91,13
04	200008052	PERFURADOR DE PAPEL, COM 2 FUROS, PERFURAÇÃO A 80MM, ESTRUTURA EM AÇO, BASE PLÁSTICA PROTETORA, COM SISTEMA DE ESVAZIAR CONFETES, CAPACIDADE DE PERFURAÇÃO MÁXIMA DE 60 FOLHAS.	UN	62,40

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 222/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 031/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: BAHIA GRAF LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 21/07/2018 à 22/07/2019

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200002369	GRAMPEADOR PARA PAPEL, DE MESA, ATÉ 60 FOLHAS DE PAPEL 75G/M², EM AÇO, PARA GRAMPOS 24/6 E 26/6, COM SISTEMA DE GRAMPEAMENTO ABERTO E FECHADO, BASE PLÁSTICA ANTIDERRAPANTE.	UN	45,60
02	200002370	GRAMPEADOR PARA PAPEL, DE MESA, ATÉ 20 FOLHAS DE PAPEL 756/M², EM AÇO, GRAMPO 26/6, COM SISTEMA DE GRAMPEAMENTO ABERTO E FECHADO, BASE PLÁSTICA ANTIDERRAPANTE.	UN	11,78
03	200007887	GRAMPEADOR PARA PAPEL, DE MESA, COM CAPACIDADE PARA ATÉ 30 FOLHAS, ESTRUTURA EM AÇO, PARA GRAMPO 26/6, SISTEMA DE GRAMPEAMENTO ABERTO E FECHADO, BASE PLÁSTICA ANTIDERRAPANTE.	UN	17,78
04	200007944	GRAMPEADOR PARA PAPEL, DE MESA, ACIONAMENTO MANUAL, ESTRUTURA METÁLICA EM PINTURA EPOXI, BASE EMBORRACHADA, RECARGA ATRAVÉS DA TRASEIRA, AJUSTE DE PROFUNDIDADE, PARA MEDIDAS DE GRAMPO 9/8, 9/10, 9/12, 9/14, CAPACIDADE DE GRAMPEAR ATÉ 110 FOLHAS EM PAPEL DE 75G/M².	UN	51,24
05	200016704	: GRAMPEADOR PROFISSIONAL, DE MESA, ESTRUTURA METÁLICA, EM PINTURA EPOXI, BASE EMBORRACHADA, CAPACIDADE PARA GRAMPEAR ATÉ 240 FOLHAS DE PAPEL 75 G/M², CARREGAMENTO TRASEIRO, AJUSTE DE PROFUNDIDADE, PARA GRAMPOS 23/6, 23/8, 23/10, 23/13, 23/17, 23/20, 23/24.	UN	85,45





#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 225/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 048/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93. Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

**EMPRESA: TXT COMPUTER LTDA - ME** VIGÊNCIA DO TERMO: 25/07/2018 à 24/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
	IMPRESSORA, TÉRMICA, PARA IMPRESSÃO DE SENHAS, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	833,00

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 226/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 048/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: TXT COMPUTER LTDA - ME VIGÊNCIA DO TERMO: 25/07/2018 à 24/07/2019

ITEM DESCRIÇÃO		им	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
100002528	IMPRESSORA, TÉRMICA, PARA IMPRESSÃO DE SENHAS, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS	UN	833,00

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 231/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 094/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os precos a seguir:

EMPRESA: DISK EPI FOUIPAMENTOS DE SEGURANÇA FIRELI - EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 27/07/2018 à 26/07/2019

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200014131 - LANTERNA RECARREGÁVEL 5 LEDS	UN	17,29

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 234/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 094/2017 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo  $2^\circ$  do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: MILAMASSAS INDÚSTRIA DE ALIMENTOS EIRELI - EPP VIGÊNCIA DO TERMO: 04/10/2017 à 20/09/2018

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200011668- BROA DE MILHO	UN	0,85

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

**GUSTAVO TEIXEIRA MORIS** Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 251/2018

O Setor de Administração do Registro de Precos - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 095/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93. Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os precos a seguir:

EMPRESA: TRÍPLICE REPRESENTANTES DE ALIMENTOS LTDA ME VIGÊNCIA DO TERMO: 27/07/2018 à 26/07/2019

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100000302	PANELA DE PRESSÃO, TIPO INDUSTRIAL, EM ALUMÍNIO, TAMPA POLIDA, SISTEMA DE SEGURANÇA, FECHAMENTO EXTERNO, COM CABO E ALÇA EM BAQUELITE, CAPACIDADE 20 LITROS.		271,26
02	100005031	PANELA DE PRESSÃO, EM ALUMÍNIO, REVESTIMENTO ANTIADERENTE, TAMPA POLIDA, SISTEMA DE SEGURANÇA, FECHAMENTO EXTERNO, COM CABO E ALÇA EM BAQUELITE, CAPACIDADE 7,0 LITROS.		87,89

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

## PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO REGISTRADO

#### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 252/2018

O Setor de Administração do Registro de Precos - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 095/2018 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15 incisos II do caput e parágrafo 2º do mesmo artigo, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: TRÍPLICE REPRESENTANTES DE ALIMENTOS LTDA ME VIGÊNCIA DO TERMO: 27/07/2018 à 26/07/2019

ITEN	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	υм	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100000302	PANELA DE PRESSÃO, TIPO INDUSTRIAL, EM ALUMÍNIO, TAMPA POLIDA, SISTEMA DE SEGURANÇA, FECHAMENTO EXTERNO, COM CABO E ALÇA EM BAQUELITE, CAPACIDADE 20 LITROS.	UN	271,26
02	100005031	PANELA DE PRESSÃO, EM ALUMÍNIO, REVESTIMENTO ANTIADERENTE, TAMPA POLIDA, SISTEMA DE SEGURANÇA, FECHAMENTO EXTERNO, COM CABO E ALÇA EM BAQUELITE, CAPACIDADE 7,0 LITROS.		87,89

#### GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio DLP/SEMGE

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

#### **PORTARIA Nº 101/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento nos Artigos193 e seguintes da Lei Complementar nº. 01/1991, e considerando as razões expostas, decorrentes de fato superveniente, pela Senhora Presidente da Comissão do Processo de Sindicância nº 7675/18, designada pela Portaria nº 18/2019, que justificam a necessidade de prorrogação dos trabalhos realizados,

#### RESOLVE:

Prorrogar por mais 60 (sessenta) dias, a partir de 19/02/2019, o prazo do Processo de Sindicância nº 7675/2018, estabelecido através da Portaria nº 18/2019, publicada no D.O.M. de 10 de janeiro de 2019, encarregado de apurar os fatos denunciados no Processo nº1622/2015 - FME/CEFE, decorrentes do pagamento de juros e multas ocorridos no exercício do ano de 2014.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 18 de fevereiro 2019.

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### **PORTARIA Nº 095/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

#### RESOLVE:

Designar a servidora **SIMONE LOPES FERREIRA**, mat. nº. 991830, para exercer a Função de Confiança de CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Acompanhamento da Rede de Atenção Psicossocial, do Distrito Sanitário Cabula/Beirú, desta Secretaria Municipal da Saúde.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, em 12 de fevereiro de 2019.

#### LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

#### **PORTARIA Nº 123/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Processo Disciplinar de N° 18115/2017, ante ao ATO DE INDISCIPLINA, artigo 160, II e VIII e 161, XIV da Lei Complementar 01/91 praticado, resolve aplicar ao servidor(a), VITOR SANTOS E SANTOS, Agente Combate as Endemias, Matrícula N.º 983981, lotado no CCZ - Centro Controle de Zoonoses, a PENA DISCIPLINAR DE SUSPENSÃO de 05 (cinco) dias, com base no art. 171, II da citada Lei.

Gabinete do Secretário Municipal da Saúde, em 15 de fevereiro de 2019.

#### LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

#### **PORTARIA Nº 124/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Processo Disciplinar de Nº 11716/2015, ante ao ATO DE INDISCIPLINA, artigo 161, I da Lei Complementar 01/91 praticado, resolve aplicar ao servidor(a), ROMEU VIANA REIS, Enfermeiro, Matrícula N.º 988805, lotado na PA Rodrigo Argolo, a PENA DISCIPLINAR DE SUSPENSÃO de 10 (dez) dias. com base no art. 171. Il da citada Lei.

Gabinete do Secretário Municipal da Saúde, em 15 de fevereiro de 2019.

#### LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

#### **PORTARIA Nº 125/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Processo Disciplinar de N° 13388/2016, ante ao ATO DE INDISCIPLINA, artigo 161, XIV da Lei Complementar 01/91 praticado, resolve aplicar aos servidores, EDNALDO FRANÇA DOS SANTOS, Condutor de Veículo de Emergência, Matrícula N.º 991618, lotado no SAMU e FRANCISCO EDUARDO REIS COSTA, Condutor de Veículo de Emergência, Matrícula N.º 991930, lotado no SAMU a PENA DISCIPLINAR DE ADVERTENCIA, com base no art. 171, I da citada Lei.

Gabinete do Secretário Municipal da Saúde, em 15 de fevereiro de 2019.

#### LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

## DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/1984

ALTERAÇÃO DE NOME DEFERIDO

PROCESSO	PROCESSO REQUERENTE		NOME ALTERADO
17747/2018 BENILDES FERREIRA MARQUES		3096417	BENILDES FERREIRA MARQUES RAMOS
18816/2018 MIRELLA DE HOLANDA VIANA		3125560	MIRELLA DE HOLANDA VIANA MODESTO
18825/2018	MAIRA MAIA BASTOS FERNANDES	3122975	MAIRA MAIA ARGOLO
20635/2018	NAILZA CONCEICAO BILITARIO PIMENTA	3096751	NAILZA CONCEICAO BILITARIO PIMENTA DE ABREU
23464/2018	OLENICE RAMOS RODRIGUES BASTOS	3091804	OLENICE RAMOS RODRIGUES
1452/2019	MARIA IZABEL SANTOS DE JESUS	3142273	MARIA IZABEL SANTOS PARANHOS RIO BRANCO DE ALMEIDA

PROCESSO	REQUERENTE	MAT.	NOME ALTERADO
1560/2019	CREUSA SOUSA DOS SANTOS	3096209	CREUSA SOUSA DOS SANTOS NASCIMENTO
1743/2019	PRISCILA DE SOUZA MOREIRA DALTRO	3105572	PRISCILA DE SOUZA MOREIRA
1756/2019	CRISTINA CANAVARRO RODRIGUES FUEZI	3127384	CRISTINA CANAVARRO RODRIGUES FUEZI BRITTO
1772/2019	MARGARETH SILVA DOS SANTOS	3088011	MARGARETH SILVA TELES DOS SANTOS
2244/2019	FABIA LOPES DA SILVA	3096691	FABIA LOPES DA SILVA SANTOS

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 14 de fevereiro de 2019.

### MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

#### Fundação Cidade Mãe - FCM

#### **RETIFICAÇÃO**

Na portaria nº. 006/2019, publicada no Diário Oficial do Município de 14/02/2019, referente a designação de servidores para constituírem a Comissão Permanente de Sindicância e Inquérito Administrativo - CPSIA, retificar:

**Onde se lê**: Art. 1° Designar os servidores, Janete Reis do Nascimento Lima, mat. 13, Djalma Acácio de Matos, mat. 377, Liliam Lima de Moura, mat. 393...

Leia-se: Art. 1º Designar os servidores, Janete Reis do Nascimento Lima, mat. 3022849, Djalma Acácio de Matos, mat. 3093737, Liliam Lima de Moura, mat. 3094250...

Onde se lê: Art. 2° - Designar a servidora Liliam Lima de Moura, mat. 393...

Leia-se: Art. 2° - Designar a servidora Liliam Lima de Moura, mat. 3094250...

**Onde se lê**: Art. 3° - Designar como suplentes dos mesmos, na mesma ordem, os servidores, Wellison Ferreira Pita, mat. 389, Érico Bomfim de Oliveira Sobrinho, mat. 397 e Simone Miranda Silva Barros, mat. 554.

**Leia-se:** Art. 3° - Designar como suplentes dos mesmos, na mesma ordem, os servidores, Wellison Ferreira Pita, mat. 3094246, Érico Bomfim de Oliveira Sobrinho, mat. 3094377 e Simone Miranda Silva Barros, mat. 3058956.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE, em 15 de fevereiro de 2019.

#### ROBERTA NUNES CAIRES

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

## DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR ADMINISTRATIVO DA SEDUR LICENÇA PRÊMIO/ESPECIAL-DEFERIDA

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUENIOS
61609/2018	EDUARDO JOSÉ DOS SANTOS ROCHA	5° 6° 7°

Em, 30 de Janeiro de 2019.

#### LUÍS ADRIANO DE ANDRADE CORREIA Coordenador Administrativo

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 18/02/2019, por unanimidade, decide:

#### AUTO JULGADO A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
607208	2600/19	MARIA TEREZA SALLES MESSEDER	152.429.515-91	VIVIANE MIRANDA	R\$1.140,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 18/02/2019, por unanimidade, decide:





#### **AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
604663	61083/18	CONDOMINIO MIRANTE DO SOL	05.926.572/0001- 10	VIVIANE MIRANDA	R\$1.400,00

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	05
----------------------------	----

Salvador, 18 de FEVEREIRO de 2019.

#### JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELA PROCURADORIA E PELO ILMO. SR. SECRETÁRIO JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA NA SEDE DA SEDUR.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos. Atividades. Publicidades. Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR. em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 18/02/2019, por unanimidade, decide:

#### **RECURSO JULGADO PROCEDENTE**

ĺ	AUTO	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
	605212	24139/18	WT CONSTRUÇOES E INCORPORAÇOES LTDA	07.959.351/0001-73	VIVIANE MIRANDA

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	5
----------------------------	---

Salvador, 18 de FEVEREIRO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Conselho Municipal do Carnaval e Outras Festas Populares - COMCAR

#### **RESOLUÇÃO 11/2019**

Dispõe sobre Homologação da Ordem do desfile das Entidades (blocos) nos Circuitos oficiais para o Carnaval 2019.

O Conselho Municipal do Carnaval e Outras Festas Populares, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelos artigos 260 e 261 da Lei Orgânica do Município de Salvador e as Leis complementares 4.538/92, 5.245/97 e Emenda nº 29/2013, como órgão deliberativo e fiscalizador do Carnaval de Salvador, estabelece a ordem do desfile das Entidades Carnavalescas nos circuitos oficiais para o carnaval de 2019.

#### CIRCUITO SERGIO BEZERRA - Barra

### Dia 27 de fevereiro (quarta-feira)

MULHERES NO COMANDO - Projeto Especial

XUPISC0

CONCENTRA + NÃO SAI QUERO MAIS

PINGUCO

CERVEJA E PIMBA

CACHASAMBA AS PIRIQUITAS

SOAGENTE

ESQUENTA HABEAS COPOS

ALERTA GERAL

HOJE EU POSSO

A BARCA TRICOLOR 100 COMENTÁRIOS

0 CALDO

OXIII

ARQUILOUCURA

VAI BRACETA BLOQUETE

ARTE E CHAMEGO

O CHUVEIRÃO CAETITE

FLORA E FAUNA

#### CIRCUITO OSMAR - Campo Grande/Avenida

#### Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

#### Dia 28 de fevereiro, (quinta-feira),

A MULHERADA

ALERTA GERAL

PAGODE TOTAL

BLOCO DA CAPOFIRA

BANKOMA

AMOR E PAIXÃO

BLOCO MILLENAR

PROIBIDO PROIBIR

QUERO VER O MOMO

BLOCO SAMBA & FOLIA AFRO REGGAE BAHIA

SAMBA TERRAMAR

PIPOCA DO BABADO - Projeto Especial

#### **CONTRA FLUXO**

#### Entidades com saída Rua Chile

NAMORAL

CORRENTE DO SAMBA

TRIO DO COMCAR

BLOCO FOGUEIRÃO

REGGAE O BLOCO

TOALHA DA SAUDADE

ACARÁ

LAROYÊ ARRIBA

BLOCO CULTURAL

RODOPIÔ

#### Dia 01 de marco, (sexta-feira)

#### Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

ME DEIXA A VONTADE

ΡΟΙ ΙΜΑΝΙΑ

BLOCO DOS SERVIDORES PUBLICOS DA BAHIA

ALERTA FOLIA

BLOCO AS EXCLUSIVAS

REDUTO DO SAMBA ALVORADA

Q FELICIDADE

OLODUM

FILHOS DE MARUJO

SAMBA POPULAR

CORTEJO AFRO

OS NEGÕES SOWETO

MILLENAR

BIG BLOCO DO GUETHO

AS TRANSFORMISTAS CARTÃO POSTAL

MANGOLÊ

#### CONTRA FLUXO

#### Entidades com saída Rua Chile

GERA A DOIS O BLOCO

TRIO DO COMCAR

CLUBE DO SAMBA

CHAMEGO AFRO

DANÇA BAHIA

TEMPLO DOS ORIXÁS

BAHIA EM CENA

DANDARA

#### Dia 02 de março, (sábado)

#### Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

#### A partir das 10:30 horas.

TODO MENINO É UM REI - Infantil

RATHAPLAN - Infantil

PEQUENO PRINICIPE DE AIRÁ - Infantil

DIDÁ

BLOCO DA SAUDADE

POLIMANIA



#### A partir das 13:00 horas

PIPOCA DO SAULO CANELIGHT AS MUQUIRANAS BABY LEGUAS

AS KUVITEIRAS

TRIO ELETRICO ARMANDINHO DODO E OSMAR

ME DEIXA VONTADE TRIO COMCAR MALE DEBALÊ VEM SAMBAR BLOCO DO CAJÁ BLOCO JAKÉ BOKA LOUKA

AS TRANFORMISTAS É COM ESSE QUE EU VOU

DIAMANTE NEGRO ILÊ AIYÊ BANKOMA BLOCO AFINIDADE

#### CONTRA FLUXO

#### Entidades com saída Rua Chile

FILHOS DE KORIN EFAN
VAMOS NESSA
TRIO DO COMCAR
MANIA DE SAMBAR
ABUSE E USE
BLOCO CULTURAL
GINGA DE NEGRO
JOGO DE IFÁ
TEMPERO DE NEGRO
FILHOS DE NANA
SURF REGGAE
ILÊ OIYA
AXÉ DADÁ
AS INCABULADAS

FOUR DAYS FILHOS DE OGUM DE RONDA SÓ SAMBA DE RODA

TOAE

BLOCO BOM D +

SAMBA TERRAMAR

#### Dia 03 de março, (domingo),

#### Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

#### A partir das 10:30 horas.

MAMULENGO - Infantil PIPOCA DO ALGODÃO DOCE - Infantil IBEJI - Infantil RHATAPLAN - Infantil MAC MAC - Infantil

PIERROT DE PLATAFORMA

#### A partir das 13:00horas.

INTER

COMMANCHE DO PELÔ TRIO DO COMCAR AS SUBURBANAS 100 CENSURA BLOCÃO DA LIBERDADE BANANA REGGAE OS NEGÕES

FANFARRA DO INTER
BLOCO DOS SERVIDORES PUBLICOS DA BAHIA

AMBIENTAL & ECOSSISTEMA SEUILSON - Projeto Especial

BLOCO OI OMO OXUM

#### CONTRA FLUXO

#### Entidades com saída Rua Chile

MUTANES O BLOCO KAMBALAGWANZE FILHOS DE GANDHY FILHOS DO CONGO FURACAO 2001 AFRO LIBERDADE ALABÊ

#### Dia 04 de março, (segunda-feira)

#### Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

#### A partir das 10:00 horas.

DIDÁ

PIPOCA DO ALGODÃO DOCE - Infantil

BLOCO DA SAUDADE

CELEBRAÇÃO NA PALMA DA MÃO

#### A partir das 13:00 horas.

AS MUQUIRANAS

CHEIRO DE AMOR - Projeto Especial

MUDANÇA DO GARCIA É COM ESSE QUE EU VOU 100 CENSURA AS KUVITEIRAS ILÊ AIYE BLOCÃO DA LIBERDADE

TRIO DO COMCAR
FILHOS DA FEIRA
BLOCO JAKÉ
SEUILSON - Projeto Especial

PAGODÃO BLOCO DO CAJÁ AS TRANSFORMISTAS SAMBA TERRAMAR BLOCO OI

SAMBA TERRAMA BLOCO OI COM TODO GÁS FOUR DAYS SAMBA JUNINO

#### CONTRA FLUXO

#### Entidades com saída Rua Chile

FILHOS DE OGUM DE RONDA FILHOS DE OMOLU ASPIRAL DE REGGAE ÒKAMBÍ FILHOS DE JHÁ ARAIYÈ BOKA LOUKA TOMALIRA CORISCO

#### Dia 05 de março, (terça-feira)

BLOCO D +

#### Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

#### A partir das 10:00 horas.

VAMOS NESSA - Infantil PIERROT DE PLATAFORMA

#### A partir das 13:00 horas.

OLODUM - Projeto especial (sem cordas)

COMMANCHE DO PELÔ MUZENZA TRIO DO COMCAR 100 CENSURA

MUTANTES - Projeto Especial FILHOS DO CONGO SEUILSON - Projeto Especial

ILÊ AIYE KAYALA DA BAHIA

#### CONTRA FLUXO

#### Entidades com saída Rua Chile

FILHOS DE GANDHY FILHAS DE GANDHY TARRINDO DE Q

#### CIRCUITO DODO - BARRA /ONDINA





#### Dia 28 de fevereiro (quinta-feira) 16:00 horas.

BABY LEGUAS / CID GUERREIRO

SIRI COM TODI

CHEIRO - Projeto Especial

TO LIGADO
OS MASCARADOS
PIPOCA DO EVA
TRIO DO COMCAR

SEUILSON - Projeto Especial

HISTÓRIA DO CARNAVAL DE SALVADOR CONTADA NO TRIO - Projeto Especial

BANANA REGGAE BIG BLOCO DO GUETO

AXÉ MEU CARNAVAL - Projeto Especial

NOVA SAGA BLOCO OI

O DEFENSOR DOS VAQUEIROS

SWING SEM FREIO

#### Dia 01 de março, (sexta-feira) 15:30 horas

Bloco TEEN GATAS E GATOS

PIPOCA DO SAULO BABY LEGUAS VUMBORA NANA BANANA TIMBALADA / BLOW OUT BLOCO D+ / BLOCO EVA

PROJETO ESPECIAL - CHEIRO HIBRIDO

TÔ LIGADO SIRI COM TODI TRIO DO COMCAR

LINCOLN E DUAS MEDIDAS - Projeto Especial

LA FÚRIA - Projeto Especial PSIRICO - Projeto Especial PAPAZONI - Projeto Especial SEUILSON - Projeto Especial NAMORAL

NAMORAL RODOPIÔ PIPOCA DO BABADO BLOCO OI

BLOCO DOS VAQUEIROS

KOYOTE LUXURIA

#### Dia 02 de março, (sábado) 10:00 horas

Bloco HAPPY - Infantil
Bloco TEEN GATAS E GATOS

#### A partir das 15:30 horas

CORUJA VUMBORA BLOCO EVA NANA BANANA TIMBALADA

PIPOCA DO ALOK - Projeto Especial

BANANA CORAL BLOCO FISSURA / O VALE VOA VOA

INTER

SIRI COM TODI / BLOCÃO

TO LIGADO TRIO DO COMCAR TA RINDO DE Q

SEUILSON - Projeto Especial

CARTÃO POSTAL

NAMORAL PIPOCA COM REERI

PIPOCA COM REFRIGERANTE AMBIENTAL ECOSSISTEMA

BLOCO OI SAMBA TERRAMAR BLOCÃO REGGAE O BLOCO

#### Dia 03 de março, (domingo) 10:00 horas

BLOCO INFANTIL HABEAS COPINHO

#### 15:30 horas

OLODUM

#### A partir das 16:30 horas

CAMALEÃO

FECUNDANÇA / CORUJA

MEU E SEU ME ABRAÇA LARGADINHO

TRIO ELETRICO ARMANDINHO DODO E OSMAR

CROCODILO PRAIFIRO

PIPOCA DO JONAS ESTICADO - Projeto Especial

TRIO DO COMCAR CORTEJO AFRO

ECOLÓGICO MEIO AMBIENTE

A MULHERADA ÁGUA DE COCO

CORDÃO CULTURAL AFRO POP

PIPOCÃO ALERTA VERDE KAYALA DA BAHIA

#### 04 de março, (segunda-feira) 16 horas

CAMALEÃO FILHOS DE GANDHY FILHAS DE GANDHY FECUNDANÇA / CORUJA BLOCO MEU E SEU ME ABRAÇA

TRIO ELETRICO ARMANDINHO DODO E OSMAR

BLOCO LARGADINHO CROCODILO BLOCO PRAIEIRO BALADA

BLOCO VEM SAMBAR TRIO DO COMCAR

VEM SAMBAR NO CARNAVAL DE SALVADOR

ECOLÓGICO MEIO AMBIENTE

CORTEJO AFRO
TRIO DO FUNK
AFRO MUZENZA
MALÊ DEBALÊ
ÁGUA DE COCO
BLOCO PIPOCÃO
BLOCO Q FELICIDADE
DD NO COMANDO DENI DENAN

#### Dia 05 de março, (terça-feira) 16:00 horas

CAMALEÃO LARGADINHO BLOCO JAKÉ AS MUQUIRANAS SOLLARES

TRIO ELETRICO ARMANDINHO DODO E OSMAR

TRIO ELETRICO ARMA
AGUA DE COCO
TE TE TE
TRIO DO COMCAR
BANANA REGGAE
A MULHERADA
CARTÃO POSTAL
SURF REGGAE
SKA REGGAE
AS INCABULADAS
BLOCO PIPOCÃO
KAYALA DA BAHIA

#### CIRCUITO BATATINHA- Centro Histórico

#### Dia 28 de fevereiro (quinta-feira), a partir das 20:00hs

EXPRESSÃO NEGRA
ARCA DO AXÉ
IDARÁ
ARAIYÊ
DIAMANTE NEGRO
KORIN EFAN
KAYALA DA BAHIA
MALCOLM X
ROLINHA PREGUIÇOSA
DARAJÚ DE ODÉ
NOVA FLOR

OGUM XOROKÊ OMINIRÁ BOKA LOUKA SKA REGGAE SURF REGGAE

#### Dia 01 de marco (sexta-feira), a partir das 16:00hs

IBEJI - AFRO INFANTIL
RELÍQUIAS AFRICANAS
BOMBOCADO
CONEXÃO TRIBAL
USINA DE SAMBA
CORISCO
AFRO LIBERDADE
JOGO DE IFÁ
AMIGOS DE BABA

AGBARA

POVO DE SANTO MUTUÊ

OLORUM BABA MI BABA AFOMAN SAMBATERRAMAR

TOAE FILHOS DE OXALÁ NO MITHIFÊ

QUINTAL DO SAMBA

#### Dia 02 de março, (sábado)

FILHAS DE GANDHY BAHIA EM CENA O MANGUE ACARÁ MUNDO NEGRO FILHOS DE JHÁ KIZUMBA ALERTA MENTE NEGRA

TOMALIRA

LAROYÉ ARRIBA SWING DO PELO CHABIS'C IMPACTO SONORO AFROBOGUM KORIN NAGO MUZENZA FOUR DAYS CABEÇA DE GELO

DANADO DE COUTOS FILHOS DE NANA ORIOBÁ

LEVADA DO JEGUE

#### Dia 03 de março, (domingo)

ZUM ZUM MEL KIDS (Infantil)

CHABS'C ABI SI AYE KIZUMBA LUAÊ OLORUM BABA

OLORUM BABA MI SÓ SAMBA DE RODA APACHES DO TORORÓ IDARÁ

CARNAPELÔ TEMPERO DE NEGRO MALCOLM X

AFRODESCENDENTE DA BAHIA

SAMBA & FOLIA BOLA CHEIA LEVA EU DANÇA BAHIA

VELHA GUARDA DOS NEGÕES

BIG BLOCO DO GUETO

#### Dia 04 de março, (segunda feira)

COMMANCHE - Infantil
SAMBETÃO - Infantil
PULANDO E BRINCANDO - Infantil
BLOCO DA CAPOEIRA -Infantil
FILHOS DE KORIN EFAN
TAMBORES E CORES

AFROBOGUM
LAROYÊ ARRIBA
INSABA MAZA
BABA AFOMAN
AFOXÊ ÔMO ÌZÓ
IJEXÁ DA BAHIA
RODOPIÔ
FILHOS DE OMOLU
AYRA LOGUM
ALABÊ
MANIA DE SAMBAR

#### Dia 05 de março, (terça-feira)

BLOCO CANELIGHT
SWING DO PELÔ
LUAÊ
FILHOS DE NANĀ
FILHOS DE OMOLU
BAHIA TOTAL - Projeto Especial
FURACÃO 2001
OBÁ DE XANSÔ
BLOCÃO DA LIBERDADE

ILÊ OYÁ BLOCO FOGUEIRÃO MUTANTES O BLOCO KAMBALAGWANZE KORIN NAGO OKANBI

AMBIENTAL E ECOSSISTEMA

MALCOLM X MALÊ DEBALÊ SAMBRASIL SOWETO FILHOS DA FEIRA DANDARA

#### CIRCUITO MESTRE BIMBA - NORDESTE - AMARALINA

#### Dia 27 de fevereiro, (quarta-feira), a partir das 18:00 horas

NUCANA
BLOCO DA PREVENÇÃO
SUINGUE MAGIA
BLOCO AS DONZELAS
BLOCO SEDUÇÃO SAMBA
BLOCO CANIBAIS
BLOCO COMPLEXO DO SAMBA
BLOCO ZUM ZUM ZUM

#### Dia 28 de fevereiro, (quinta-feira), a partir das 16:00 horas

BLOCO DM DE BOA
AS DIREITINHAS
BLOCO R9
BLOCO BAILE BLACK
BLOCO AS DONDOLETES
BLOCO SAMBA MAINHA
BLOCO COLAR DE CONCHA
BLOCO MENINOS DA VILA

BLOCO ASA SURF REGGAE PELA PAZ

#### Dia 01 de março, (sexta-feira), a partir das 10:00 horas.

BLOCO OS TOALHINHAS BLOCO OS TOALHAS BLOCO TUDO & LUXURIA BLOCO AS MERENDAS BLOCO NOSSA GENTE ARRASTÃO OS ESPONJAS BLOCO Q.G.O BLOCO BLOCO FURA OLHO BLOCO MIAME AFOXÉ BAMBOXÊ

BLOCO HASTANG

#### Dia 02 de março, (sábado), a partir das 10:00 horas

BLOCO FURAÇÃO KIDS BLOCO DO BENNY BLOCO BOQUEIRÃO BLOCO SOU + DE IR ARRASTÃO OS CANALHAS



ARRASTÃO ANTONINO FISTEN
BLOCO AS AMANTES DO NORDESTE
BLOCO SAMBA NORDESTE
BLOCO SAMBA DA VELA
BLOCO AFRO & ARTE
BLOCO NA B ATIDA PERFEITA
BLOCO KUPULA UNIDA
BLOCO LA PRIVILI FOF

#### Dia 03 de março, (domingo), a partir das 11:00 horas.

BLOCO PIRULITO
ARRASTÃO RUMA RUMA
BLOCO OZ KOBRÕES
BLOCO OS REBELDES
BLOCO VELHA GUARDA
BLOCO AS PAGODEIRAS
BLOCO SEM MISÉRIA
BLOCO TUDO DE BHOM (PÁ PUM)
BLOCO AFRO ARTE KIZUMBA

#### Dia 04 de março, (segunda-feira), a partir das 10:00 horas.

BLOCO BALAOZINHO
BLOCO AS NORDESTINAS
BLOCO QUASE PERFEITA
BLOCO SE ILÁ YES
BLOCO PHILOSOFIA DO REGGAE
BANDA NOVA REPUBLICA
BLOCO SEGUE O FLUXO
BLOCO SWING & MAROTOS
BLOCO CHEIA DE CHARME
BLOCO BIRIMBADA
BLOCO DO GORDINHO
BLOCO DOS PIRATAS
AS PIRIGIIFTES

#### Dia 05 de março, (terça-feira), a partir das 13:00 horas.

BLOCO QUABALES 10
BLOCO VOCE BEBEU
ARRASTÃO AS PERVERSAS
BLOCO CORNO NORDESTINO
BLOCO JUNTE - SE
BLOCO ELITE
BLOCO NORDESTE 40 GRAUS
BLOCO RB EXCLUSIVO
BLOCO FEST TIGRE
BLOCO POSITIVE

Salvador, 18 fevereiro de 2019

#### PEDRO COSTA Presidente

.

#### CLÓVES CARNEIRO RAMOS Secretário Geral

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

#### **PORTARIA N° 031/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

#### RESOLVE

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção

administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ABRAAO BATISTA SANTOS	3992141/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ADAILAN FERREIRA GONCALVES	4660486/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ADEILTON BATISTA FERREIRA	4338823/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
ADENISIO TEIXEIRA DE OLIVEIRA NETO	3761582/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ADNE SANTOS VIEIRA	4000101/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ADRIANA SANTOS FERREIRA DE SOUZA	3256383/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ADRIANE MAURICIO LOPES DE ANDRADE	4171053/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ADRIANO SANTOS SILVA	2282392/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ADRIELE DOS SANTOS NASCIMENTO	3684619/2018-EST	08/01/2019	180 DIAS
ADRIELLE NAIANE SANTOS ALVES	4276690/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ADRYAN DE JESUS SANTOS ALVES	4608049/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AGATA LOURRANE DA SILVA BARBOSA	4561512/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AILA LORRANA DOS SANTOS	4061652/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AILA MONIQUE SACRAMENTO LIMA	4077078/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
AILANA SOUSA SANTOS	4781621/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AILIN DOS SANTOS COSTA	3885478/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
ALAN COSTA OLIVEIRA	2718628/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
ALAN DA SILVA SANTANA	4017147/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALAN GABRIEL CAMPOS COSTA NASCIMENTO	4173598/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALAN MICHAEL SANTOS PASSOS	3937504/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
ALANA CRISTINA CONCEICAO SOUZA	3614066/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALANA NUNES LEITE	4038660/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALANNA DA SILVA BATISTA	4748127/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALBERT SANTOS DIAS DA CONCEICAO	3882838/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALEX AMARAL DA SILVA	4752424/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
ALEX BRENO ANUNCIACAO FERREIRA	3931398/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALEX ROCHA RIBEIRO JUNIOR	4751731/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALEXANDRE AUGUSTO DIAS MORENO	4670208/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALEXANDRE CARDOSO SANTOS	4759218/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALEXANDRE SANTOS NASCIMENTO	4107930/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALEXSANDRO DOMINGOS ALCANTARA DE SANTANA	3707712/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALICE ANDRADE ORNELAS SANTIL	4649852/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALICE BEATRIZ ARAUJO LOPES	4627149/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALICE DA CRUZ SANTANA	3932353/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALICE HELENA DOS SANTOS OLIVEIRA	4619274/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALISON BRENO CARVALHO COPQUE	3572187/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALISSON KAUAN SANTOS LIMA	4290491/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALISSON TEIXEIRA SANTOS JUNIOR	4652802/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALLAN ROBERTO FERREIRA SILVA MACEDO	4498502/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALLAN SENA FERREIRA	4686382/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ALLISON NUNES PEREIRA	2872556/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
ALVARO MANOEL SILVA LIMA	4103229/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALZIRELLA MELO DOS SANTOS	4188109/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
AMANDA ALVES FERNANDES	4566529/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
AMANDA BARTELES MELO BATISTA	4658140/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AMANDA BORGES SILVA	3698591/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
AMANDA CASTRO SANTOS	3986378/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AMANDA JULIAO MARINHO	3934828/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AMANDA PARANHOS	4180169/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AMANDA PERPETUO ANDRADE DE OLIVEIRA	4740482/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
AMANDA RAMOS OLIVEIRA	3376795/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA ANGELA DE ALMEIDA SILVA	4382105/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ ALVES CRUZ DOS SANTOS	3374525/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ DOS SANTOS BARRETO	4218718/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ FONSECA DE SANTANA	4612291/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA BEATRIZ GOMES DOS SANTOS	3984601/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ SANTOS REIS	3198810/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ SOARES DE SOUZA	4080256/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA CAROLINE DOS SANTOS OLIVEIRA	3984780/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA CLARA DOS SANTOS CORREIA	4187432/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
ANA CLARA NUNES ALMEIDA	2591605/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA CLARA ROCHA BARBOSA	3989832/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA JULIA MOURA DE ARAUJO	4099737/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA LARA MOREIRA SANTANA	4789227/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA LIDIA MATOS SILVA	2526054/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA LUISA DE JESUS SOUZA	4621633/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA LUISA RIBEIRO DE OLIVEIRA	3920691/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA LUIZA CAPISTRANO DOS SANTOS	4341732/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA LUIZA DE JESUS CAMBOA	4658142/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA LUIZA DOS SANTOS REIS	4629703/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA LUIZA MARTINS FONSECA	4347906/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA MACEDO DE SOUZA	4398523/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA VICTORIA CHAVES DA SILVA	3772771/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANA VITORIA CARVALHO DO NASCIMENTO	4066190/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANANDA CRISTINA SOUZA DE FREITAS	4039120/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANDERSON DOS SANTOS MATOS	4556756/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANDERSON FERREIRA SENA	3248428/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ANDERSON GONCALVES DOS SANTOS FILHO	3986396/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ANDERSON TIMOTHEO SACRAMENTO COSTA	4775122/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
ANDRE LUCAS ALVES BASTOS DOS SANTOS	4544673/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ANDRE LUCAS RAMOS DOS SANTOS	4626532/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANDRE LUIS OLIVEIRA LIMA	4777547/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
ANDRE RYAN DOS SANTOS JESUS	4625457/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANDREA DIAS DE	2763451/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ANDREI LUCAS	4258711/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANDRESA DE	3840780/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ANDRESSA FELIX DOS	4449067/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANDRESSA NASCIMENTO DOS	4559424/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SANTOS ANDRESSA VITORIA	///FFF0/0040 FCT	04/40/0040	100 PIAC
MACIEL MENDES ANDREY CUNHA	4645559/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
MARQUES DE MENEZES	4199805/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
ANDREY MUNIZ SOTERO DE ASSIS	4537122/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ANDREY SILVA DE JESUS	4316932/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
ANE LARY OLIVEIRA DOS SANTOS	4665997/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANGELO ANDREZ CONCEICAO LEAL	3521465/2018-EST	21/12/2018	180 DIAS
ANNA BEATRIZ SOUSA SAMPAIO	4284598/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ANNA CLARA NASCIMENTO FAGUNDES	3960523/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANTHONY KAUE SANTOS MORAES	4670211/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ANTONIO CARLOS DE SOUZA GUEDES	4556741/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANTONIO CARLOS ROCHA EUZEBIO FILHO	4740483/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANTONIO DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3819866/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANTONIO MARCOS SOUZA LIMA	3996963/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANTONIO MATHEUS DE JESUS RIBEIRO	4669448/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ANTONIO WILLIAM MARTINS DOS REIS	4229293/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
ANTONY SANTOS LIMA DE SOUZA	4557666/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ARIEL VICTOR DE JESUS ALVES	4379687/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ARTHUR CORTES COSTA	4147046/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ARTHUR JULIO FERREIRA DOS SANTOS	4268862/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ARTHUR NASCIMENTO DE PINHO LOPES	4719698/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ARTHUR RIBEIRO	4683777/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SANTOS  ARTHUR SOUZA	4584522/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ARTUR VICENTE	4348348/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ASLAN ALMEIDA DA	4040856/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ASLAN DE SOUZA		2.71272310	.oo DiAG
GUTEMBERG FAGUNDES PEREIRA	4692700/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ASSIRIA SANTANA BARRETO COSTA	3552986/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ATILA PRAZERES DE ASSIS	4130132/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BARBARA CARLA DE JESUS SANTANA	2516064/2018-EST	21/12/2018	180 DIAS
BARBARA LUCIANA SANTOS DA SILVA	4216100/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BEATRIZ BONIFACIO MOURA	4567606/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ COSTA SANTANA	3764385/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
BEATRIZ DE JESUS CARVALHO DE	4269911/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BEATRIZ DIAS CARDOSO	4098696/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BEATRIZ MUNIZ DOROTEIA	3810904/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BEATRIZ SOARES DA CONCEICAO PEREIRA	3884945/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BERNARDO FERRAO SILVA SANTOS	4763374/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BIANCA BARBOSA MACHADO DOS SANTOS	3227450/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BIANCA CRISTINA ALVES DE VITELES	3444831/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BIANCA GOMES DOS SANTOS SILVEIRA	3571575/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
BIANCA SANTANA MENDES	2871993/2019 - EST	24/01/2019	180 DIAS
BRENA MARTINS CARVALHO	3218280/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BRENDA ANTONELLE SALES BISPO DOS SANTOS	4587441/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BRENDA COSTA PEREIRA DA SILVA	4743826/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BRENDO EMANUEL BRITO DE FRANCA ALVES	3781326/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
BRENO OLIVEIRA DE SOUSA RAMOS	3849863/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BRENO SOUSA ALMEIDA	4280538/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BRIAN TEIXEIRA BATISTA DOS SANTOS	4777359/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BRUNA BIANCA DA SILVA REIS	3700498/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
BRUNA COSTA DA SILVA	4540007/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BRUNA REIS DOS SANTOS	3846120/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BRUNA RODRIGUES LIMA	3824533/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BRUNO ALISSON RUAS DOS SANTOS	4651624/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BRUNO AUGUSTO LOPES REGO COSTA	4739005/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BRUNO LIMA RODRIGUES	3800674/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BRUNO VINICIUS DE JESUS CARVALHO	3906029/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BRYAN ALVES DE BRITO	4790280/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAIK ROSARIO DA SILVA	4342854/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAIO ALESSANDRO DE SOUZA SANTOS	4066203/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAIO DOS SANTOS RIBEIRO	4193943/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAIO FELIPE SANTOS SOUZA	3898040/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAIO HENRIQUE PINTO DA CONCEICAO	3987078/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAIO LUAN GOMES MENEZES	3538024/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAIO OLIVEIRA ARGOLO DOS SANTOS	4124686/2019 - EST	25/01/2019	180 DIAS
CAIO VITORIO CEU DOS REIS	3427493/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAIQUE DE JESUS ARAUJO PRAZERES	4363676/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
CAIQUE DE JESUS CERQUEIRA BISPO	4758438/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAIQUE GOMES RIBEIRO DO O	3803277/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
CAIQUE JESUS SANTOS	3985044/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAIQUE MORAIS DOS SANTOS	3815719/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAIQUE SANTOS DE JESUS	4203941/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CALEBE DE JESUS DOS SANTOS	4774161/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CAMILA BRAZ DOS SANTOS	4065218/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAMILA OLIVEIRA CORREIA	4754176/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAMILE ALVES DOS SANTOS	3572713/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAMILE KATHLEEN SANTOS RAMOS	4682616/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAMILE SILVA DE SOUZA	4224287/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAMILLE DOS SANTOS XAVIER	3854657/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAMILLE VITORIA SANTOS BISPO	4186027/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
CARINA DE JESUS SANTIAGO	3719010/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
CARLA EVELY NEPOMUCENO REBOUCAS	3786919/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
CARLENE VILAS BOAS REIS LIMA	3222378/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CARLOS ALBERTO DOS SANTOS NETO	3400072/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS PEREIRA	3708350/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CARLOS AUGUSTO DA	4771267/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CARLOS AUGUSTO	3779127/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CARLOS EDUARDO	2/0/057/2010 557	02/01/2010	100 DIAC
SANTANA DE OLIVEIRA CARLOS HENRIQUE	3604957/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SILVA JESUS DE SANTANA	4469175/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CARLOS MARCELO OLIVEIRA DE SOUSA	3168194/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAROLINA CONCEICAO DE FREITAS	2886751/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAROLINA SILVA SANTANA	4605237/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAROLINA VILAS BOAS NASCIMENTO	2799945/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAROLINE CARVALHO RAMOS	3242652/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
CAROLINE LIMA SILVA	3972587/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAROLINE VITORIA GUIMARAES BATISTA	4216479/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CASSIA SILENE SANTOS DA SILVA	2240193/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CASSIA SILVA DOS ANJOS	3290731/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CASSIANE MOREIRA COUTINHO	3532120/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CATARINA SANTOS BARROS	4652212/2018-EST	21/12/2018	180 DIAS
CATHARINA VITORIA SENA DOS SANTOS	4676076/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAUA MENEZES ALVES	4774302/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAUA SOUZA DE ANDRADE SILVA	4249102/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAUAN ASSIS PORTELA	4136589/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAUAN BAHIA DE CERQUEIRA	3878522/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAUAN FERREIRA MATEUS DA SILVA	4331221/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAUAN LUIS CHAGAS DE SOUSA	4686744/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAUANE SANTOS VEIGA	3908587/2019 - EST	25/01/2019	180 DIAS
CAUE LIAM COELHO PRADO	4123545/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAUE RAMOS MORAIS	3994469/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAYLINE DE JESUS PEREIRA DOS SANTOS	3205818/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CECILIA DE ALCANTARA ARAUJO DOS SANTOS	3706174/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CELIA MARIA SOARES CAMPOS	4681227/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
CHRISTIAN GABRIEL CONCEICAO SANTOS	4423111/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CHRISTIAN LEAL SUZART	3921514/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
CHRISTIAN MUNIZ COSTA	4762323/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
CID FERREIRA MENDES	3130731/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CINTIA ALMADA DE	4668513/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CINTIA CONCEICAO DE	4139558/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CLARA EDUARDA	410700072010 201	2171272010	100 5 11 10
BELAS HAYVANON SANTOS	4016981/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CLARA SANTOS MACHADO	3500337/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CLAUDETE FERNANDES SANTANA	4703971/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
CLAUDIO DE SOUZA NASCIMENTO JUNIOR	3615754/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CLEITON EMANUEL MUNIZ DE SANTANA	4730993/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CLEITON EVANGELISTA FERREIRA	3827050/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CLEYDSON SANTOS DE OLIVEIRA	4593669/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CRISTIAN BRITO DA CONCEICAO	3604351/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CRISTIANE SANTOS JESUS	4368983/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CRISTIANO FONTES CRUZ JUNIOR	4240841/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CRISTIANO SILVA ANDRADE	4292448/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CRISTIANO SILVEIRA LEAL	2314918/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DAFNE DOS SANTOS COSME	3828397/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
DAIANA CARNAUBA LIMA	2292448/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DANIEL BASTOS ALVES	3342211/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DANIEL DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3472316/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DANIEL DOS SANTOS D AVILA	4785304/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
DANIEL SANTANA FREITAS	4025564/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DANIEL SANTOS DE SANTANA	2242315/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DANIEL SENA SILVA	3953932/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DANIELA ALEJANDRA SILVA ELVIRA	2574673/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
DANIELA FERREIRA DOS SANTOS	3807104/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DANIELE SANTOS NASCIMENTO	3170695/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DANILO GABRIEL MALTEZ SANTANA DOS SANTOS	3897359/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DANILO SENA CONCEICAO	3494294/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DANILO SOUZA MAGALHAES	4109871/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DAVI DE OLIVEIRA RIBEIRO	3904877/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DAVI SANTOS DOS SANTOS	3271991/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DAVI SANTOS VELAME	4751337/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DAVID ALQUINO DOS SANTOS SANTANA	3970891/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DAVID LUCAS CONCEICAO DOS SANTOS	3763993/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DAVID SAMPAIO DE JESUS	4265878/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DAYARA SANTANA HUNGRIA	3177528/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DEBORA EVELLYN BARBOSA SALES	4308359/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DEBORA FRANCE FERREIRA AMARO	3752590/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DEISE ROCHA DE JESUS	4502118/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
		1	I.

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DEISIANE SANTOS DE JESUS	2993130/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DEIVID CERQUEIRA	4247734/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
MOTA DEIVID SANTOS DOS	4268285/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
PASSOS DEIVIDE ROCHA DOS			
SANTOS DEIVISON DE JESUS	3770737/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CORREIA  DENILSON FONTES	3894630/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MOREIRA	4118771/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
DENILSON GOMES BARBOSA SANTOS	3176684/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DIANA COUTINHO SANTOS	4713969/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DIEGO DE JESUS SILVA	3852071/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DIEGO MAGALHAES SEVERIN	4689642/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DIEGO NERIS PEREIRA	4733879/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DIEGO RUFINO SANTOS	3176683/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DIEGO SILVA FERRAZ DOS SANTOS	3970016/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DIOGENES CONCEICAO PAIM	2033329/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DIOGO DE ALMEIDA COSTA	4625364/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DIOGO RIBEIRO XAVIER DOS SANTOS	4628925/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DIOGO RODRIGUES DA SILVA	3985152/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DIOGO RUAN SANTOS GONCALVES DA SILVA	4756678/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DJAVAN YAGO DOS SANTOS DIAS	3579673/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DOUGLAS BARROS DA SILVA	4283288/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DOUGLAS DA SILVA BARBOSA NASCIMENTO	4670521/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DOUGLAS DOS SANTOS PINHEIRO	3841545/2018-EST	21/12/2018	180 DIAS
DOUGLAS SENA DA CONCEICAO	4221660/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DOUGLAS SILVA SANTOS	3163873/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DOUGLAS SOUZA DE JESUS	4198284/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
EDCARLOS CONCEICAO DOS SANTOS JUNIOR	4301538/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EDERSON TRINDADE DIAS	3857943/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
EDILAN GAMA	4270244/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EDSON LUIS CORDEIRO DOS	4606759/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
EDUARDA MUNIZ	4130990/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
FRAGA SILVA EDUARDA NEVES	4235552/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SILVA EDUARDO GOMES DOS SANTOS	4766053/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
EDUARDO GOMES MOREIRA	3512293/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EDUARDO SENNA GOMES LESSA	3570144/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ELEM RAMINI BISPO	4072505/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ELEN NAIANE NERY DE BRITO SANTOS	4169407/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BASTOS ELI SILVA SOUSA	3485172/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ELIANA LIMA SANTOS	4476520/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ELIANE DAMASCENO DE JESUS	4370016/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ELIANE FERREIRA RIBEIRO	4382664/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ELIANE SANTANA DE OLIVEIRA	4055658/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ELIAS CONCEICAO SANTOS	3505522/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ELIEL OLIVEIRA DO	3532044/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ELIELSON MENEZES	3859605/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DA SILVA ELIENAI PEREIRA			180 DIAS
BARBOSA ELISABETE MACIEL	2758829/2018 - EST	21/12/2018	
MENEZES	3231814/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ELISAMA ARAUJO LOPES DE JESUS	4121333/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ELISSON CRUZ DOS SANTOS	4215550/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ELIZA ELAINE FERREIRA REIS	4275588/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ELIZABETH SOUZA DOS SANTOS	4626244/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ELOI HENRIQUE DE OLIVEIRA BENTO	3615544/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EMANUEL MARCOS BARRETO	4684786/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EMANUEL VICTOR SANTOS DE ASSIS	3756363/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EMANUELLE DE LIMA ESTEVES SANTOS	3814723/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
EMERSON CESAR PEREIRA SANTOS	3552410/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EMERSON CUNHA RAMOS DOS SANTOS	3206910/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
EMERSON DOS SANTOS LIMA JUNIOR	3068046/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EMERSON SANTOS AMORIM	1956837/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EMERSON VITOR CARDOSO DOS	3934825/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTOS EMILLY CRUZ SANTOS	3459552/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
EMILLY MARTINS DOS SANTOS	3771758/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
EMILLY MIRANDA LIMA JEFONI DOS SANTOS	4731214/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EMILLY RODRIGUES DE OLIVEIRA	4746557/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EMILY CORREIA DOS SANTOS SANTANA	4189056/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
EMILY DOS SANTOS DE MELLO	4365088/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EMILY SOUZA DOS SANTOS DUARTE	3649680/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ENZO BATISTA DE CARVALHO	4791195/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ENZO CARVALHO DOS SANTOS	4595970/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ENZO GABRIEL CARVALHO DAS NEVES	4558379/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ENZO MARTINS DE SOUZA CORREIA	3821846/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ENZO VICENTE MAGALHAES DOS PASSOS	4131788/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
ERIC BISPO DE ALMEIDA FERNANDES	4615199/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ERIC LEAL FERREIRA	4171016/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
ERICA ALVES BEZERRA	4082935/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ERICK DANIEL COSTA DE OLIVEIRA	3882366/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ERICK HENRIQUE ALVES SOUZA SANTOS	3605850/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ERICK MELO DE SOUSA	4705067/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ERICK PEREIRA DOIAS	3531787/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ERICK SANTANA DOS SANTOS	3272790/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ERICK TORRES GOMES ERICK VINICIUS	2455497/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
BOMFIM GOMES	3802857/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ERIKA BEATRIZ NASCIMENTO TRINDADE	3789930/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ERIVALDO MAIA DA SILVA DOS SANTOS	4139317/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ESDRAS CORREIA DIAS	4452795/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ESTELA DAIANE LIMA DA FRANCA	3505844/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ESTER DE JESUS DE AQUINO	4350663/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ESTER MARIA LIMA PEREIRA	4791632/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ESTER NERY DE	4542644/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
EULER PINHEIRO	4204602/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CONCEICAO EUNICE SOUZA DOS	3635227/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SANTOS EVA LAIZA ALVES DOS		03/01/2019	
SANTOS EVELIN CARDOSO DA	3848967/2018 - EST		180 DIAS
CONCEICAO  EVELYN FRANCELINO	4072507/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS  EVELYN MAINE DOS	3832694/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SANTOS MONTENERO	4566363/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
EVELYN SOUZA DE OLIVEIRA	3897682/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DOS SANTOS	4657313/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
EZEQUIEL SANTOS BRANDAO	3198059/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
FABIANA DA CRUZ CAVALCANTE	4056984/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FABIANA SANTOS PINTO	4755572/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
FABIANO GONCALVES DOS SANTOS PAIXAO	4262216/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FABIO LUIS SANTANA REIS	4724559/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
FABIO WELBER DA SILVA SANTIAGO	1963167/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FELIPE BARBOSA DE OLIVEIRA	2310977/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
FELIPE DOS SANTOS SILVA	4418543/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
FELIPE FERREIRA MORAES	4384049/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FELIPE GABRIEL DIAS LEITE SILVA	3937304/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
FELIPE NASCIMENTO	4166881/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS FELIPE SILVA ARAUJO	3894707/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
FELIPE SOUZA VELOSO	3974108/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
FELIPE TRINDADE PIMENTEL	4547080/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
FERNANDA CORDEIRO SILVA	4154783/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FERNANDA DE JESUS ALMEIDA	4106076/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
FERNANDA SILVA MARTINS	3750644/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FERNANDO MIRANDA DOS SANTOS	4118843/2018-EST	08/01/2019	180 DIAS
FERNANDO SANTOS DOS REIS	3813939/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
FILIPE DOS SANTOS	4043651/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
FILIPE SANTANA DOS	4746623/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTOS FILIPE SOUZA SANTOS	3805427/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
FINEIAS DA CONCEICAO COSTA NASCIMENTO DA SILVA	2762510/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
FLAVIO ALVES DOS SANTOS	3147804/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
FLAVIO CERQUEIRA DOS SANTOS	3452055/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FRANCIELE CARDOSO BRANDAO	3974993/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
FRANCINE DE SOUSA GUIMARAES	4684660/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FRANKLIN PINHEIRO DE JESUS	4718444/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIEL ALMEIDA DOS SANTOS SILVA	4276392/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
GABRIEL ALVES BARBOSA FERREIRA	4746635/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DANDUSA FERKEIKA		<u> </u>	



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GABRIEL COSTA SANTOS	4592324/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIEL DA SILVA	3999768/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS	3870324/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
AQUINO GABRIEL DOS SANTOS			
RAMOS	4124798/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIEL FERNANDES VIEIRA	2579055/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIEL LIMA SOUZA GABRIEL LUCAS	4607267/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ALMEIDA SILVA GABRIEL MAGALHAES	4749051/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
MARQUES DA SILVA	4411287/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIEL QUADROS DOS SANTOS	3431725/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIEL SANTOS DO CARMO	4556264/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
GABRIEL SILVA ANDRADE	3185132/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
GABRIEL SOUZA FRANCA	4707584/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIELA DAMASCENO DOS SANTOS	3501921/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIELA JESUS ALCANTARA	3342970/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
GABRIELA JESUS SALES DOS SANTOS	3706871/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIELA PASSOS	4140389/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIELE LIMA	3794923/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SANTOS DO CARMO GABRIELLE CARDOSO			
DOS SANTOS	4214820/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
GABRIELLE GOMES TAVARES	4610143/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
GEIZA COSTA SANTOS GENILDA SANTANA	4167001/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
REIS	4398317/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
GEOVANA XAVIER DE SOUZA JESUS	4774720/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GEOVANNA FERNANDES DA SILVA SUZART DOS SANTOS	4354890/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
GERSON SANTANA DOS SANTOS JUNIOR	3195849/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
GIOVANA ROMAO CARVALHO	4315470/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GIOVANNA MICAELE JESUS DA SILVA	4644389/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GIOVANNA VITORIA NUNES DE OLIVEIRA ALVES	3487808/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
GISELE AZEVEDO DOS SANTOS	4239040/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GISELE SANTOS DOS SANTOS	4576159/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GUILHERME BOMFIM BATISTA	3950318/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GUILHERME GOMES DA SILVA	4065845/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
GUSTAVO BRITO DE	3842886/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
GUSTAVO CERQUEIRA	3419139/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DOS SANTOS GUSTAVO RIBEIRO	4793837/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SANTOS DE OLIVEIRA GUSTAVO SANTOS			
LIMA GUSTAVO WAGNER	3933041/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
DOS SANTOS FRANCA HANNA MARIA	3450637/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PEREIRA DOS SANTOS	3769071/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
HANNA SILVA SANTANA	4131394/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
HANNA THAISE SILVA SIDRONIO	4186887/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
HEBERT RODRIGUES SILVA	3409650/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
HUGO COSTA DE SANTANA PITA MATOS	3990882/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
IAGO BATISTA DE BRITO	2616012/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DIVITO		1	1

IAGO SANTOS DA	03/01/2019	180 DIAS
IAN GABRIEL SANTOS	00/01/221-	
IANCA DA SILVA OLIVEIRA JANDIARA DE JESUS	09/01/2019	180 DIAS
IANDIARA DE IESUS	03/01/2019	180 DIAS
MOREIRA 3542504/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
IASMIN FERREIRA DOS SANTOS 4719853/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ICARO OLIVEIRA SILVA 4325626/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
IGOR REINAN SILVA GONCALVES 4075278/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
INGRID DE ASSIS BARRETO  3931339/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
INGRID SANTOS DE JESUS 4147163/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ISAAC DA SILVA SOARES ALMEIDA 3227792/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ISAAC MORAIS DA SILVA DIAS 4104317/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
ISABELA LUIZA SANTOS BISPO 4552080/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ISAIAS DA SILVA NEVES 3439790/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
ITALO DE BRITO DOS REIS 4222857/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ITANA CONCEICAO DA CRUZ 3968355/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
IVANA DE JESUS DA SILVA 3597422/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
IVANIA CARDOSO DE OLIVEIRA 4134534/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
IZABELA OLIVEIRA DA SILVA 4163539/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JACKELINE ARAUJO PEREIRA SANTOS 4198664/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JAIANE MOREIRA NERI 4103558/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JAIANE SANTOS BRITO         4168244/2019 - EST           JAIME HENRIQUE         3763421/2018 - EST           LESSA DOS REIS         3763421/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS 180 DIAS
JAINE REIS DOS 4467560/2018-EST SANTOS	10/01/2019	180 DIAS
JAMILE SANTOS FERREIRA 3266133/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JAMILLE SOUZA DE 4174576/2018 - EST CARVALHO	03/01/2019	180 DIAS
JEFERSON BRITO DE 4730049/2018 - EST JESUS	03/01/2019	180 DIAS
JEFFERSON DOS SANTOS BARRETO 3764068/2018 - EST SOUZA	03/01/2019	180 DIAS
JEFFERSON DOS SANTOS SAMPAIO 4070426/2018 - EST FILHO	03/01/2019	180 DIAS
JENIFER CARLA SANTOS DA PAIXAO  3706894/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JENIFER VITORIA FORTUNATO DA SILVA  4111771/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
JENIFFER SILVA DA CRUZ 4150904/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JESSIANE AQUINO DOS SANTOS  3216665/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAB AMORIM DA CONCEICAO 4391018/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOABE DE SOUZA MENEZES 3773366/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO GUSTAVO ALBUQUERQUE DA 4080189/2018 - EST SILVA	03/01/2019	180 DIAS
JOAO MARCELO DA CONCEICAO SILVA 3590859/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JOAO PAULO PEREIRA BARBOSA 2817023/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JOAO PAULO SILVA SOUSA SANTOS 4171167/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO ALCANTARA ARGOLO 4677708/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO BARBOSA DA CUNHA 4136864/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO COSTA	03/01/2019	180 DIAS
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	03/01/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JOAO PEDRO DE JESUS MOTA	3982629/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FERREIRA JOAO PEDRO DOS			
SANTOS LIMA	4059340/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO FRANCO SANTOS	4691827/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR CONCEICAO DOS REIS	3557861/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR FERREIRA MENEZES	4459918/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR SANTOS ARCANJO	3966949/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR SILVA DE OLIVEIRA	3634919/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO VITOR DOS SANTOS XISTO	4098628/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JOATAN ALLAN SILVA DOS SANTOS	2212293/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOCIENE CONCEICAO DOS SANTOS	4163049/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOEL NASCIMENTO SEIXAS MONTALVAO	4607943/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
JOEL SILVA DOS SANTOS	3206816/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
JOLIVAL MALTA DE OLIVEIRA NETO	4057601/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
JONAS CERQUEIRA XAVIER	3769196/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
JONATAN COSTA DOS SANTOS	4056429/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JONATAS COUTINHO DOS SANTOS	3925269/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JONATAS DA SILVA PITANGA	3551700/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JONATAS MALAFAIA MONCAO DOS SANTOS	4282193/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JONATHAN DOS SANTOS BATISTA	3729169/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JONATHAN EVANGELISTA DOS AFLITOS	3331002/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
JORGE LUIS FERREIRA SANTOS	4644771/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOSE ALVES DOS SANTOS FILHO	4600291/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOSE EVERALDO DE JESUS SILVA JUNIOR	4768104/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOSE PAULO MACHADO MAGALHAES	2012585/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOSE VINICIUS CONCEICAO DOS SANTOS	3918539/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOSUE DA SILVA LIMA	3263594/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JUADSON OLIVEIRA DOS SANTOS	3598042/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JUAN VITOR PEREIRA DOS SANTOS	4034572/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JULIA CAPISTRANO DE SOUZA	4181562/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JULIA DOS SANTOS PINTO	4757707/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JULIA JESUS SILVA	4630255/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
JULIA MOTA RIBEIRO  JULIA SACRAMENTO  DOS SANTOS	4783914/2018 - EST 4162752/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PEDREIRA  JULIANA ALMEIDA DA			
SILVA  JULIANA DOS SANTOS	3971897/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SILVA  JULIANE SILVEIRA	4251542/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
CONCEICAO SANTOS	3988562/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DIAS	4641330/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
KAILANE DOS SANTOS LOPES	3841349/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
SANTOS	4629505/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
KALLYANE SILVA CARVALHO COSTA	4740781/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
KARINA DA SILVA BRITO SANTANA	3381317/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS

N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
4324500/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
4008944/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
4537371/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
4080496/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
4721389/2018-FST	03/01/2019	180 DIAS
		180 DIAS
4761366/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
3984675/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
4240691/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
4214842/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
3518437/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
4332478/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
3676989/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
4224928/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
4145191/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
4214797/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
4664208/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
4124542/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
4301106/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
3170648/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
4330897/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
4115383/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
3963141/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
2715330/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
3969443/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
4358023/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
3257926/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
4635834/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
4041204/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
4578279/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
3649858/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
4545191/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
4665519/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
3369407/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
4788160/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
3992773/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
3942846/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
3913629/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
3497177/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
3205235/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
4124143/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
4465384/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
	4324500/2019 - EST  4008944/2018 - EST  4537371/2019 - EST  4721389/2018-EST  4761366/2018 - EST  4761366/2018 - EST  4240691/2018-EST  4214842/2018 - EST  4332478/2018-EST  4332478/2018-EST  4424928/2018 - EST  4145191/2018-EST  4145191/2018-EST  4124542/2018 - EST  43106/2019 - EST  4330897/2018 - EST  4358023/2018 - EST  3963141/2018 - EST  4358023/2018 - EST  4358023/2018 - EST  4358023/2018 - EST  3969443/2019 - EST  4578279/2018 - EST  4578279/2018 - EST  4578279/2018 - EST  3494858/2018 - EST  3494958/2018 - EST  4578279/2018 - EST  4578279/2018 - EST  3497177/2019 - EST  3942846/2018-EST  3942846/2018-EST	4324500/2019 - EST



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LYS EDUARDA SANTOS DE MAGALHAES	4727418/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
MAGDA DE SANTANA FERREIRA ARAUJO	3318926/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
MAIELLE DA SILVA BOMFIM	4236530/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
MANOEL CERQUEIRA MACHADO	3236653/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
MARCELA DOS	3458609/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
MARCELO DE JESUS	3529592/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
MARCOS ARIZE	3963184/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
MARCOS EDUARDO	4734999/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
MOURA PEREIRA  MARCOS VINICIUS	4/34////2017 - E31	22/01/2017	100 DIAS
FREITAS DA NATIVIDADE	3537826/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
MARIA CLARA DA SILVA SOUZA	4055227/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
MARIA CLAUDIA SILVA DE SOUZA	4155096/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MARIANNE DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS	4028377/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
MARIANO CAVALCANTE DA CRUZ	3193674/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
MARILENE DE JESUS LOPES	4374555/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
MARINA DE JESUS BARROS	2896498/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MARIVALDO REIS DE ASSIS JUNIOR	4317371/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MARTA GONCALVES CARVALHO DAS MERCES	4250058/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MARTA MADALENA CORREIA BRAGA ROLIM	3756936/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MATEUS SANTOS DA SILVA	2391802/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MATEUS SANTOS DE JESUS	3980759/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MATHEUS DE JESUS SOTERO	3492281/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MATHEUS DE OLIVEIRA SANTOS	4223980/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MATHEUS DE SOUZA CIRQUEIRA	4224285/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MATHEUS MACHADO MATTOS	3780819/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MATHEUS NERI DOS SANTOS	4377245/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTIAGO DE SOUSA	4173512/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
MATHEUS SILVA	3771654/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MATHEUS SILVA DOS	3435029/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
MATHEUS TEIXEIRA	3848565/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
MAX PIETRO ALMEIDA	4760443/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MAXWELL XAVIER DE	4198630/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FREITAS SILVA MAYSA MAXIMIANO	4783505/2018-EST	08/01/2019	180 DIAS
MAYSA SANTOS GOIS	4666165/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MELISSA CARVALHO WEYLL MARINS	3888991/2018-EST	08/01/2019	180 DIAS
MERCIA EVELIN SOUZA DE JESUS	4037883/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MICHELE DE JESUS DOS SANTOS	4082090/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
MICHELE GONSALVES DA SILVA	3596336/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MICHELE RODRIGUES DA CRUZ	3949846/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MICHELLE JULIANE PASSOS DOS SANTOS	3795689/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MIGUEL SANTOS SERRA	4190674/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
MIKAELE LUCIA DE	4569170/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
SENA REIS			

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MIRELE FERNANDA SANTANA DIAS SOUZA	4017596/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MIRELLE DE JESUS BRITO	4756443/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MONIQUE JESUS DOS	4025767/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
MONIQUE PEREIRA DE	4674715/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
MURILO RAMOS	3962421/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
NASCIMENTO MURYLLO SANTOS	3398295/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SOUZA  NADIA DOS SANTOS			
TOURINHO  NADIA DUARTE	3434072/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
SANTOS  NADSON ALVES DOS	3441885/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SANTOS	4088300/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
NADSON ARAUJO DE BARROS	3812070/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NAIANE DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3997110/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
NATACHA DA SILVA SANTOS	4376029/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
NATALIA ALVES NOLASCO	3328212/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NATALIA COSTA DA SILVA	4123936/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
NATALIA DO CARMO RESSURREICAO	4037985/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NATANAEL ALVES DANTAS NASCIMENTO	3216924/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NATHALIA CONCEICAO PEREIRA BRITO	4600347/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NATHANY NERY BISPO	4527993/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NICOLAS CAUE VALE SACRAMENTO	3924949/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
NICOLAS DA SILVA DOS SANTOS	4628908/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
NICOLAS SOARES FARINI	4634116/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NICOLE DO NASCIMENTO XAVIER	4097644/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NICOLLE CAROLINE SANTOS ALMEIDA	4097136/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NILZA DA CRUZ DOS SANTOS	4172992/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
NOEMI ALVES PORCIUNCULA	4581540/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
NOEMI DA ANUNCIACAO NEVES	4655980/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
OSVALDO FERREIRA DO COUTO FILHO	1960105/2019 - EST	24/01/2019	180 DIAS
PALOMA DOS SANTOS OLIVEIRA	4666087/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PAMALA PASSOS	2604515/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PAMELA SANTOS DE	2977059/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PATRICIA ELEN PAULO	4172796/2018 - EST		180 DIAS
PATRICK ALBERTO		03/01/2019	
LIMA PREIHS PATRICIO PATRICK FERREIRA	4718054/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PAIXAO DOS SANTOS PAULO EVERTON DOS	3980395/2018-EST	09/01/2019	180 DIAS
SANTOS E SILVA	4596358/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PAULO GABRIEL DE BRITO SANTOS	4363723/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PAULO GOMES DE JESUS LINO	3525867/2019 - EST	24/01/2019	180 DIAS
PAULO RICHARD SANTANA DE OLIVEIRA RIBEIRO	3990244/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PEDRO ARTHUR DE JESUS FERREIRA	4762470/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE DE JESUS GOMES	3898082/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE PARANHOS DA HORA	3998471/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
PEDRO JESUS FERREIRA CRUZ	3989146/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
PEDRO PAULO SANTOS SOUZA	3908621/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS





NOME PITERSON SANTOS	N.° DO PROCESSO 4781035/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DOS SANTOS POLLYANA BRITO	3890612/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
ANDRADE PRISCILA			
NASCIMENTO PEREIRA RAFAEL BRANDAO	4235580/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SANTOS PAULINO	4739660/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAFAEL CARDOSO BARBOSA	4179319/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
RAFAEL COTIAS RODRIGUES DOS SANTOS	4033657/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAFAEL ENZO SANTOS CRUZ DA SILVA	4783532/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAFAEL GRAMACHO FERREIRA	3713005/2019 - EST	24/01/2019	180 DIAS
RAFAEL OLIVEIRA CERQUEIRA	4054893/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAFAEL SHORT FERREIRA	2147016/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
RAFAELA DE JESUS CHAVES	4199118/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAELA PALOMA DO SANTOS BRITO	3163920/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAFAELLA MUNIZ DOS SANTOS	4265347/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAI DEIVSON SILVA DOS SANTOS	4628901/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
RAIANE GONCALVES DA SILVA	4352021/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAIANE SANTANA DA HORA DO CARMO	4357509/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAILAN DE JESUS FRANCA	2898554/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAILAN PEREIRA CONCEICAO SANTOS	4559518/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAILENE VITORIA SANTOS DE OLIVEIRA	4612276/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAILLA SOUZA CAMPOS	4386750/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAIMUNDA MARINS DE OLIVEIRA	3746403/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
RAIMUNDO NONATO DOS SANTOS NETTO	3502319/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAISSA GOMES	4655699/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAISSA SANTANA DA SILVA	4724162/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAMIRA VILAR	4174994/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
RANI BRITTO SAMPAIO	4657436/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAPHAEL LIMA DE SOUZA	4163353/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAPHAEL SAO PEDRO FERREIRA	4779406/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAQUEL NASCIMENTO CARMO	3774252/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAUL VICTOR DAMASCENO DOS REIS	3628438/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAYLANE PEREIRA FERREIRA	2360429/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RAYNARA COUTINHO	4607036/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
REBECA DO NASCIMENTO MENEZES	3194763/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
REBECA PRAXEDES PURIDADE SILVA	3909051/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
REBECA SANTOS SOARES	3453407/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
REGINA CRUZ DE	4751627/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
OLIVEIRA SANTANA REINALDO FRANCISCO LIMA DO ROSARIO	4775078/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
REINALDO SANTOS	3591364/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RENAN DE JESUS	4673122/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RENAN MEIRELES	3507293/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
RENATA SANTOS DE	4685952/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
QUEIROZ	400070Z/ZU18-ES1	03/01/2019	100 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
RENATA VIEIRA MARCAL DE CARVALHO	3972285/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RENATA VITORIA DAS NEVES DE SOUZA	3817459/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RENATO DA SILVA CEDRO	2239458/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RENE SANTOS DE CERQUEIRA	2147413/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RENICARLOS BOMFIM DOS SANTOS	2013098/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RENIVALDO GOMES DA SILVA ARAUJO	3244695/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
REUSA MARQUES DA SILVA SANTOS	3881898/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RIAN ANDRADE DA CUNHA	4761358/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RIAN GABRIEL TELES SANTOS	4068559/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RIAN PAIXAO DOS SANTOS	4531077/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RIANE SANTOS FREIRE DOS SANTOS	4674580/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
RIANNA SANTOS DE ALMEIDA DE JESUS CONCEICAO	4780954/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RICARDO HENRIQUE SANTOS NUNES	3196887/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ROBERT DE LUCAS SOARES DA SILVA	3682794/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROBERT DOREA DA CRUZ	4189349/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROBERTA DA CONCEICAO SANTOS	4122091/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROBERTA DE OLIVEIRA BARROS	4546122/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
ROBERTA SANTOS RIBEIRO	4201174/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROBSON GONZAGA LOPES	4791248/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RODRIGO BARROSO MELCIA	3763601/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RODRIGO DE CASTRO CRUZ	3975626/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RODRIGO DOS SANTOS PEREIRA DA CRUZ	3911663/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
RODRIGO FERREIRA DE JESUS	3236103/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RODRIGO GOMES DE FREITAS	4660328/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RODRIGO SANTOS BISPO DA SILVA	3726932/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RODRIGO SANTOS DE ARAUJO	3593268/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RODRIGO SOUZA XAVIER	4729860/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
ROGER OLIVEIRA DA SILVA	2906363/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROGER OLIVEIRA QUEIROZ	4290614/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ROGERIO SILVA CORREIA	4622297/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ROMULO MATHEUS CARVALHO SANTANA	3776248/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RONALD DOS SANTOS ARAUJO	3565561/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RONALDO DE JESUS ARAUJO	4579902/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RONALDO LIMA SANTOS JUNIOR	3860830/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RONALDO OLIVEIRA LEITAO	3760864/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RONIELE SOUSA BARBOSA	3313891/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RONILSON MONTES PAIXAO CONCEICAO	3678560/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROSA MARIA CORREA CARVALHO	4633502/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
ROSANA MONIQUE DE JESUS MALTA SANTOS	4107266/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROSANGELA DOS SANTOS FIAIS	3062789/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ROSEANE CRISTINA SANTANA FERNANDES	3931355/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ROSEANE SANTOS GONZAGA	3851898/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROSEMARE DA CONCEICAO ALVES	4138399/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ROSEMARIE DE CASSIA SOUZA TAVARES	2732213/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ROZILENE ARAUJO SILVA	3462403/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RUAN GABRIEL MIRANDA DE SOUZA	4785168/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RUAN GREGORI DIAS RAMOS DOS SANTOS	3917613/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RUAN LIMA DA SILVA	4688562/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RUAN LINS SILVA	3540602/2019 - EST	24/01/2019	180 DIAS
RUAN LUCAS SANTOS	4776166/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RUAN PEDRO MELO SANTOS	3847969/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RUAN SILVA DE LIMA	4723566/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RUBENS ALVES TEIXEIRA	4600213/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RUTE DE JESUS SILVA	4369241/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RUTH SANTOS OLIVEIRA	2840373/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RYAN ANJOS MOURA	4758333/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RYAN ARGOLO SOUZA XAVIER	3922310/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RYAN NASCIMENTO DA CRUZ	4545514/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
RYAN PEDREIRA SOARES	3962591/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
RYANA VITORIA RODRIGUES DE JESUS	4778042/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SABRINA DE JESUS DE OLIVEIRA NEVES	3984710/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SABRINA SOARES SANTOS	4125906/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SABRINE GAMA CARVALHO	4549858/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SAFIRA DE OLIVEIRA PACHECO	4352727/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
SAMANTHA MELO PEREIRA SANTANA	4623601/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SAMARA ALICE DE JESUS CILINDRO	4395787/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
SAMARA JANINE DE ARAUJO SANTANA	4702841/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SAMARA SANTOS DE ASSIS	4388547/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SAMEQUE LUCIANO DA SILVA E SILVA	3942902/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SAMIA CAPISTRANO GOMES	4676224/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SAMIRA SILVA DOS SANTOS	3854948/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
SAMUEL BARBARINO DE OLIVEIRA	2449548/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SAMUEL CONCEICAO DOS SANTOS	4723003/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SAMUEL FELIPE FERREIRA DOS SANTOS	4240835/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
SAMUEL GOMES DOS SANTOS NORONHA	3863939/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SAMUEL LIMA DE PINHO	4350993/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SAMUEL ROBERTO SANTOS ARAGAO	4068281/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
SAMUEL SANTOS SILVA	3839902/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SARA DAMASCENO SILVA	3912496/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SARA MIRIAN SOARES BATISTA	3617885/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SARAH BASTOS DOS SANTOS SILVA	4341098/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SAULO EBENEZER SANTOS CONCEICAO	4556749/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SERGIO RICARDO SANTANA SANTOS	4652196/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SERGIO WESLEY NEPOMUCENO REBOUCAS	3979404/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
SHEILA SANTOS	3468499/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS

NOME	N.° DO PROCESSO	INÍCIO DA SANCÃO	DUDAÇÃO DA SANÇÃO
NOME SHEILA SANTOS NUNES	4541684/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SILAS DOS SANTOS SOUZA	4548487/2019 - EST	25/01/2019	180 DIAS
SILLAS NASCIMENTO DA SILVA	4429667/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SILVANA CONCEICAO SOARES	3899080/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SILVANIA SANTANA DOS SANTOS	3274661/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SILVIO DOS REIS NUNES FILHO	2276300/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
SIMBI MUENGI MUNZANZU ONAWALE	3571014/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SIMONE MONTEIRO SANTOS	4659426/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
SIMONE SANTOS PALMEIRA	2268573/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
SOANE DE SANTANA PAIM	3918724/2019 - EST	25/01/2019	180 DIAS
SOFIA AMARAL QUEIROZ DA SILVA	4739404/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SOFIA PEREIRA XAVIER	3917142/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SOFIA SALES RIBEIRO	4283027/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SOFIA VITORIA SENA DOS SANTOS	4576094/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SOPHIA ALVES BARBOSA	4385283/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SOSTENES PEREIRA DOS SANTOS QUADROS	2524895/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
STEFANE DOS SANTOS ELEXIAS	3709523/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
STEFANY CAMILLY NOBREGA DOS SANTOS	4278222/2018-EST	10/01/2019	180 DIAS
STEPHANE BAHIA DA SILVA	3217253/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
STEPHANIE FRANCESCA DOS SANTOS CARDOSO	3721816/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
STEPHANY CAROLINE ANDRADE TAVARES	4763689/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
STHEFANY BARBOSA BRITO DOS SANTOS	4579950/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SUELEN ANDRADE SANTANA	3965406/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SUELEN DOS SANTOS CONCEICAO	3895529/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
SUELY SIMOES INACIO	4284133/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
SUILANE DOS SANTOS SANTIAGO	3992238/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
SUZANA CARVALHO RIBEIRO DOS SANTOS	4647513/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TACIANE FERREIRA DE ALMEIDA	2228979/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
TACIELE BATISTA FERREIRA	4312262/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
TACIO VITOR DE JESUS SANTOS SOUZA	4108170/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TAIALA VIVIANE MENEZES DE JESUS	3575308/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TAIANE CONCEICAO SOUSA	4189840/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TAILANE RAMOS DA SILVA	4584833/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TAILSON JESUS DE OLIVEIRA	3583574/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TAILSON SANTOS DA SILVA	3795722/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TAINA MAIA DIAS	4627960/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TAINA PEREIRA SALES DOS SANTOS	3931325/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
TAINAN ARMANDO CONCEICAO DE JESUS	3156695/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TAINAN DOS SANTOS MOREIRA	4310074/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TAINARA DE JESUS DE SANTANA	3215277/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TAIS DAVID DE SANTANA	3493259/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
TAIS NASCIMENTO BISPO	3843151/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
TALISSON GABRIEL DE JESUS AZEVEDO	3887799/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TALITA DE SANTANA CRUZ	4072134/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TALYTA SANTOS DA SILVA SANTOS	4586118/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TAMILE DE OLIVEIRA DIAS	4431103/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TAMIRES BOMFIM DE SANTANA	3775212/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TARCIO SOUZA SANTA IZABEL	3801657/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TARCISIO BRANDAO DA CRUZ	4018591/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TARCISIO MARINHO DO MONTE FILHO	4582275/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TARCISIO REGO DA ROCHA CARDOSO	2572390/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TATIANA ROCHA SOUZA	3242322/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
TAUAN SOUZA SILVA	3920544/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TAUANE PEREIRA DE CARVALHO SANTOS	4180858/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
THAMIRES PINTO GONCALVES	3488079/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
THAMIS NUALA OLIVEIRA DOS SANTOS	3596506/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
THAUANE SANTIAGO SALDANHA DE OLIVEIRA	4764183/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
THAYNA FRAGA DE SANTANA	4719412/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
THAYNARA NEVES PALMA DOS SANTOS	3175662/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
THEO VICTOR DA SILVA AZEVEDO	4385469/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
THIAGO CARDOSO ALVES	4293330/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
THIAGO SILVA CARVALHO	4280178/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
THIFFANE SOPHYA EVANGELISTA SANTOS DIAS	4730628/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TIAGO BRITO VIANA	3794761/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
TIAGO DA CONCEICAO SANTOS	4764957/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TIAGO DO ESPIRITO SANTO LOBO	4642416/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TIAGO VINHAS SANTOS FILHO	4665339/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TIFANY DA SILVA BARBOSA	3179798/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TUYRA ALVES PITANGA DA SILVA	4383942/2019 - EST	25/01/2019	180 DIAS
UALACE CONRADO DA COSTA FERREIRA	3203352/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
UALACE DE SOUZA PEREIRA	3190644/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
UDSON JESUS MARQUES SANTOS	3791778/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
UEDERSON DE ALMEIDA COELHO FERREIRA	3984422/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
UELISSON MATHEUS SANTOS SAMPAIO	3650766/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
UELSON DE JESUS SANTOS	4582430/2019 - EST	25/01/2019	180 DIAS
VALMIR SANTOS BRITO JUNIOR	3784646/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
VALNEI ANTONIO FERREIRA CAMINHA FILHO	3561044/2019 - EST	18/01/2019	180 DIAS
VALTER FREITAS FLORENCE JUNIOR	2394017/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VANESSA MONTEIRO ALVES	3753210/2018-EST	08/01/2019	180 DIAS
VANESSA SANTOS PAIM DA PAIXAO	3739864/2018-EST	21/12/2018	180 DIAS
VICTOR CAUA CONCEICAO SANTOS	4356886/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VICTOR DE CERQUEIRA BRITO TEIXEIRA	3455098/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VICTOR DE JESUS DOS REIS	4099594/2019 - EST	25/01/2019	180 DIAS
VICTOR MAIA OLIVEIRA	3817744/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VICTOR MATHEUS DOS SANTOS PIMENTA	3336587/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VINICIUS CARVALHO ALMEIDA	3232434/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VIRGINIA MARIA DE JESUS SOUZA	3268869/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VITOR DOS SANTOS ASSUNCAO	3764334/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS
VITOR FERREIRA DE JESUS	4099184/2018-EST	14/01/2019	180 DIAS
VITOR GUSTAVO BARBOSA DOS SANTOS	4557878/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VITOR HUGO FRANCA DA CONCEICAO	4230501/2018-EST	08/01/2019	180 DIAS
VITOR QUEIROZ CARVALHO	3755276/2019 - EST	25/01/2019	180 DIAS
VITORIA CRISTINA PEREIRA DE SOUSA SILVA	3907052/2019 - EST	25/01/2019	180 DIAS
VITORIA PEREIRA DOS SANTOS	3937838/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VITORIA SAMPAIO DA CONCEICAO	3029750/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VITORIA SANTOS FERREIRA	3986377/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VIVIAN MEIRELES RODRIGUES DE OLIVEIRA	3339430/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VIVIANE MACEDO FERREIRA	3510502/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WALACE LOPES DA SILVA	3816048/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WALACE OLIVEIRA PEREIRA	4068753/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WALISSON SILVA FRANCA	4724019/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WANDERSON LIMA SANTOS	3977438/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WANDSON MATOS RAMOS	4694577/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WENDELL COSTA SANTOS	3542925/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
WESCLEY DIAS ALMEIDA OLIVEIRA	3531591/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WESDRAS ALVES MOTTA	4200963/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WESLEY ANICIO SANTOS SANTANA	3972656/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WESLEY SOUZA DOS SANTOS	4276457/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WESLLEY FREITAS SILVA	4567798/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WILLIAM BARBOSA DIAS	4256796/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
WILLIAN SANTOS FERREIRA	3930535/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
YAGO MESSIAS OLIVEIRA MENDES DA SILVA	4702070/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
YAGO OLIVEIRA SANTOS MOTA	4287806/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
YAN GABRIEL MATOS CONCEICAO SUZART	4255586/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
YASMIN QUEIROS DOS SANTOS	3709795/2018-EST	08/01/2019	180 DIAS
YASMIN SILVA PITA DOS SANTOS	4172830/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ZIDALVA BARBOSA DA SILVA	4322277/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ZIRLANE DE OLIVEIRA FERREIRA	4265308/2018-EST	03/01/2019	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 18 de fevereiro de 2019.

#### FÁBIO RIOS MOTA

Secretário

#### Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

#### PORTARIA N°. 080/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso das atribuições,

RESOLVE:

Exonerar a pedido o servidor **VALMIR LIMA DE CARVALHO**, matrícula nº. 2227780, do Cargo de Provimento Efetivo de Agente de Trânsito e Transporte, na Área de Qualificação de Agente de Trânsito e Transporte, nos termos do Processo nº 1165/2019.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 14 de fevereiro de 2019.

#### FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

#### DESPACHOS FINAIS DO SENHOR SUPERINTENDENTE

Alteração de Estabilidade Econômica - DEFERIDA

PROCESSO	SERVIDOR (A)	CARGO/FUNÇAO	VIGÊNCIA
00526/2019	VIRGINIA MARGARIDA ROQUE DE JESUS CARVALHO	CHEFE DE SETOR "B" - GRAU 63	22/01/2019

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 15 de fevereiro de 2019.

## RETIFICAÇÃO

Nos Despachos Finais Publicados no Diário Oficial do Município nº 5.390, de 15 de junho de 2011,

#### Onde se lê:

Averbação de Tempo de Servico- Deferida

PROCESSO INTERESSADO		PERÍODO
4917/2011	ROBERTO CARLOS CUNHA DOS SANTOS	321 DIAS

#### Leia-se:

Averbação de Tempo de Serviço- Deferida

PROCESSO	INTERESSADO	PERÍODO
4917/2011	ROBERTO CARLOS CUNHA DOS SANTOS	316 DIAS

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 13 de fevereiro de 2019.

#### FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

## DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA ${\tt DO~CONSUMIDOR~N^o~008/2019}$

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 051/2017

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO				
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO	
4719/2017	1767	LOJAS AMERICANAS S/A - ADV. NAIARA DE CASTRO RIOS - OAB/BA 37.737	ARQUIVAMENTO	
2858/2017	1087	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA. - ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO	
2554/2017	934	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA ADV. SARA IMBASAHY LEVITA - OAB/BA 39.761	ARQUIVAMENTO	
1630/2017	564	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA ADV. SARA IMBASAHY LEVITA - OAB/BA 39.761	ARQUIVAMENTO	
377/2017	3661	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA ADV. SARA IMBASAHY LEVITA - OAB/BA 39.761	ARQUIVAMENTO	
740/2015	271	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO	
755/2015	1103	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA ADV. ALFREDO JUCÁ DE ALBUQUERQUE PIMENTEL NETO - OAB/ BA 34.190	ARQUIVAMENTO	
300/2015	543	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO	
400/2015	397	PERINI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO	
1076/2015	1646	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA. - ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO	
1015/2015	672	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA. - ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO	
972/2015	377	PERINI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO	
1016/2015	1376	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA. - ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO	
784/2015	934	MERCANTIL RODRIGUES COMERCIAL LTDA ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO	
237/2015	544	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA ADV. SARA IMBASAHY LEVITA - OAB/BA 39.761	ARQUIVAMENTO	
1029/2015	1266	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA ADV. SARA IMBASAHY LEVITA - OAB/BA 39.761	ARQUIVAMENTO	

SALVADOR, 15 DE FEVEREIRO DE 2019



#### DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 010/2019

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 051/2017

	FATO GERADOR: TERMO DE RECLAMAÇÃO				
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO		
639/2011	ÂNGELA MARIA BARREETO DA SILVA SANTOS	DA SILVA FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA			
		L.I.R. COMÉRCIO VAREJISTA DE ELETRODOMÉSTICOS LTDA (RICARDO ELETRO)			
3010/2013	D10/2013 LUCIENE PEREIRA DOS SANTOS	ASSURANT SEGURADORA S.A.	ARQUIVAMENTO		
		ND ASSISTÊNCIA TÉCNICA LTDA ME. (SAMSUNG SERVICE CENTER) - ADV. RODRIGO REGIS GOMES - OAB/BA 23.348			
5539/2018	LÍVIA GÓES SOUZA	GNG REALIZAÇÕES EDUCACIONAIS LTDA EPP	ARQUIVAMENTO		

FATO GERADOR: TERMO DE RECLAMAÇÃO					
PROCESSO	PROCESSO CONSUMIDOR FORNECEDOR				
709/2016	VALDECI RODRIGUES	FORTBRASIL ADMINISTRADORA DE CARTÃO DE CRÉDITO S/A - ADV. JULIANA MATTOS MAGALHÃES ROLIM - OAB/CE 12.800	ARQUIVAMENTO		
	FERREIRA -	ANTUNES PALMEIRA LTDA. (NARCISO ENXOVAIS) - ADV. JULIANA MATTOS MAGALHÃES ROLIM - OAB/CE 12.800			

SALVADOR, 08 DE FEVEREIRO DE 2019

ALEXANDRE FERNANDES DE MELO LOPES

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA** 

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

### **DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADM E FINANCEIRO - SUCOP** DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 7.047/84

#### LICENÇA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDA

PROCESSO	PROCESSO REQUERENTE	
2209/2018	9/2018 EDVANDA CONCEIÇÃO SOUSA SANTOS	

Salvador 15 de fevereiro de 2019

LEANDRO SABOIA LAUDANO SANTOS Gerente Administrativo e Financeiro

## LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

### RESULTADO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS TÉCNICAS **RDC PRESENCIAL N° 017/2018**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, da Secretaria Municipal da Educação - SMED, criada pela Portaria nº 322/2018, torna público para conhecimento dos interessados o resultado do julgamento das propostas técnicas dos licitantes participantes da licitação a seguir:

#### MODALIDADE: RDC PRESENCIAL N° 017/2018

PROCESSO Nº: 6227/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para Prestação de servicos técnicos de elaboração de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução do CMEI ULYSSES GUIMARÃES da Secretaria Municipal da Educação - SMED, no regime de contratação integrada previsto na lei nº 12.462/2011, conforme especificado no Anexo I - Anteprojeto do edital e seus anexos.

Realizada a análise dos documentos constantes das Propostas Técnicas de todos os participantes do presente certame, a Comissão Setorial Permanente de Licitação, decide:

 $Consider ar \ \underline{\textbf{CLASSIFICADOS}} \ os \ licitantes \ a \ seguir, por \ terem \ cumprido \ todos \ os \ requisitos \ editalícios$ referentes às propostas técnicas e quanto à pontuação máxima obtida através da Proposta Técnica, conforme parecer da DIRE e documentos acostados aos autos:

LICITANTES CLASSIFICADOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA OBTIDA
CONSÓRCIO CS/GBM	145
CONSÓRCIO ENGEMAIS/CHASTINET	150
CONSÓRCIO BMW/FPMF	180
PEJOTA CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA	185
CONSÓRCIO BSM/JCA	195
CONSÓRCIO QG/GLOBO	200

Considerar **DESCLASSIFICADOS** os licitantes a seguir, por não terem cumprido a todos os requisitos editalicios referentes à proposta técnica no que se refere ao item a seguir relacionado do Anexo I - Anteprojeto do Edital, podendo ser constatado junto aos documentos da proposta técnica das empresas, acostados aos autos:

LICITANTES DESCLASSIFICADOS	MOTIVOS DA DESCLASSIFICAÇÃO
MEDEIROS SANTOS ENGENHARIA E PROJETOS	NÃO ATENDEU AO ITEM 8.1.2.4 DO ANEXO I DO EDITAL E NÃO ALCANÇOU A PONTUAÇÃO MÍNIMA NA ANÁLISE DOS ATESTADOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS E OPERACIONAIS.
METRO ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA	NÃO ATENDEU AO ITEM 8.1.2.3 E 8.1.2.4 DO ANEXO I DO EDITAL E NÃO ALCANÇOU A PONTUAÇÃO MÍNIMA NA ANÁLISE DOS ATESTADOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS E OPERACIONAIS.

Os licitantes participantes ficam convocados para a sessão pública de abertura dos Envelopes B -Propostas de Preços dos licitantes classificados nas propostas técnicas, em sessão pública a ser realizada no dia 22/02/2019 às 09h30m, na sala desta COPEL.

O inteiro teor do Relatório de Julgamento das Propostas Técnicas encontra-se à disposição dos interessados através do endereço eletrônico: www.compras.salvador.ba.gov.br

Os licitantes que desejarem manifestar a intenção de recorrer da decisão da Comissão acerca das propostas técnicas, terão o prazo até o dia 22/02/2019 para apresentar documento contendo a manifestação motivada, sob pena de preclusão, nos termos do art. 95 do Decreto Municipal  $n^{\circ}$ 24.868/2014.

Salvador, 15 de fevereiro de 2019

HILAISE SANTOS DO CARMO

Presidente



#### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### RETIFICAÇÃO DO AVISO DE CONVOCAÇÃO

**PUBLICAÇÃO:** D.O.M. nº 7.306 de 13 de fevereiro de 2019, pág. 25.

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 069/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE DESINFETANTE E DETERGENTE HOSPITALAR.

Processo n.º 19256/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 08/03/2019 até às 09:00 horas do dia

11/03/2019

Abertura das Propostas:11/03/2019 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:11/03/2019 às 10:00 horas

LEIA-SE:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 013/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE DESINFETANTE E DETERGENTE HOSPITALAR.

Processo n.º 19256/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 20/03/2019 até às 14:00 horas do dia

21/03/2019

Abertura das Propostas:21/03/2019 às 14:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:21/03/2019 às 15:00 horas

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

JOSÉ EGIDIO DE SANTANA

Presidente da COPEL/SMS

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

## CIRCULAR N.º 001/2019 DO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO SIMILAR AO PREGÃO Nº 004/2019

A Comissão Permanente de Licitação da Saltur, designada pela portaria nº 018/2018, avisa aos interessados a retificação do anexo I do Edital de Procedimento Licitatório Similar ao Pregão nº. 004/2019 para contratação de pessoa jurídica especializada em locação e prestação de serviço montagem e operação de equipamentos de LED, para atendimento aos diversos eventos promovidos pela SALTUR, nas especificações e quantidades constantes no Termo de Referência.

A Circular n.° 001/2019 encontra-se publicada no site: http://saltur.salvador.ba.gov.br/.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

#### BRUNA OLIVEIRA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE -SEMAN

#### AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Especial de Licitação - COEL atendendo a decisão do Sr. Secretário da Secretaria de Manutenção da Cidade - SEMAN, conforme cumprimento ao determinado por decisão judicial em Mandado de Segurança nº 001.2018/130835-6, no Processo nº 0558054-54.2018.8.05.0001, convoca

as licitantes para retornar à fase de lances da Licitação n°009/2018 - Pregão Presencial n° 001/2018.

OBJETO: Contratação de empresa especializada, na produção e comercialização de concreto usinado a quente - CBUQ, que será utilizado na manutenção preventiva e corretiva das vias de tráfego do município de Salvador.

SESSÃO DE DISPUTA: 25/03/2019 às 09:00 horas.

Salvador, 18 de Fevereiro de 2019.

ROBERTO OLIVEIRA DO BOMFIM JÚNIOR

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS -SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

## RESULTADO DE JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO CONCORRÊNCIA nº 015/2018

A Comissão de Licitação da Superintendência de Obras Públicas - SUCOP, instituída pela Portaria nº 030/2018, com base na Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92, torna público, para conhecimento dos interessados, o resultado da fase de julgamento dos documentos de habilitação da CONCORRÊNCIA Nº 015/2018, Processo nº: 1686/2018-Objeto: contratação de empresa especializada para prestação dos serviços de Assessoria e/ou Apoio Técnico à Elaborações, Análises e Aprovações de Projetos, de Assessoria e/ou Apoio Técnico ao Gerenciamento de Projetos e/ou Obras e de Assessoria e/ou Apoio Técnico à Fiscalização de Projetos e/ou Obras, no Município do Salvador/BA

LICITANTES/CONCORRENTES			
TCRE ENGENHARIA LTDA			
CONCREMAT ENGENHARIA E TECNOLOGIA S.A			
JBR ENGENHARIA LTDA			
UFC ENGENHARIA LTDA			
ENGEVIX ENGENHARIA E PROJETOS S.A			
MAIA MELO ENGENHARIA LTDA			
ATP ENGENHARIA LTDA			
TPF ENGENHARIA LTDA			
SONDOTÉCNICA ENGENHARIA DE SOLOS S.A			

#### DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO:

Foram abertos os envelopes contendo a documentação de habilitação de todas as licitantes.

Após análise e julgamento da documentação a Comissão decidiu: **HABILITAR** todas as licitantes, tudo conforme registrado em ata de reunião interna, publicada no site: www.sucop.salvador.ba.gov. br (licitações).

Fica, desde já, concedido o prazo recursal, com fulcro no art. 109, I, alínea "a", da Lei Federal nº 8.666/93. O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação desta Autarquia, sito à Av. Marechal Costa e Silva, s/n - Dique do Tororó - Salvador/BA, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

ANA LUCIA LUZ DE SOUZA E SILVA Presidente Comissão

#### **CONTRATOS**

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

## RETIFICAÇÃO DO RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 51/2019

PUBLICAÇÃO: 13/02/2019 - DOM 7.306 PAG. 36.

CONTRATO nº 90/2014.

CONTRATADA: TELEMAR NORTE LESTE S/A.

ONDE SE LÊ:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	TOTAL DESPESA ORDINÁRIA (R\$)
FGM	250423	33.90.39	0.1.00	1.387,94

LEIA-SE

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	TOTAL DESPESA ORDINÁRIA (R\$)
FGM	250423	33.90.40	0.1.00	1.387,94

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE





#### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

#### RESUMO DE TERMO ADITIVO Nº 007/2019 AO CONTRATO Nº 053/2013

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: MAINAN FNGENHARIA I TDA-ME

CNPJ 08 729 801/0001-02 PROCESSO Nº: 4005/2018

OBJETO: Prorrogação de prazo e valor.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.365.0001.243500 e 12.361.0001.243600, Natureza

da Despesa: 33.90.39 e Fontes: 0.1.01 e 0.2.19.

PRAZO: 06 (seis) meses, com início em 21/02/2019 e término em 20/08/2019. VALOR: 2.012.114.13 (dois milhões, doze mil, cento e quatorze reais e treze centavos).

AMPARO LEGAL: Art. 57, II, § 4°, da Lei 8.666/93 DATA DE ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019

ASSINAM:

#### BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação - SMED

#### MÁRVIO PEDROSA SANTOS

Mainan engenharia ltda-me

#### RESUMO DE TERMO ADITIVO Nº 007/2019 AO CONTRATO Nº 054/2013

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: MEDEIROS SANTOS ENGENHARIA CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA

CNPJ 13.235.732/0001-02 PROCESSO Nº: 4006/2018

OBJETO: Prorrogação de prazo e valor.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.365.0001.243500 e 12.361.0001.243600, Natureza

da Desnesa: 33 90 39 e Fontes: 0.1 01 e 0.2 19

PRAZO: 06 (seis) meses, com início em 20/02/2019 e término em 19/08/2019.

VALOR: 1.130.189,78 (um milhão, cento e trinta mil, cento e oitenta e nove reais e setenta e oito

AMPARO LEGAL: Art. 57, II, § 4°, da Lei 8.666/93 DATA DE ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019

ASSINAM:

#### BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação - SMED

#### RAFAEL DE MEDEIROS SANTOS

Medeiros santos engenharia construções e projetos ltda

#### RESUMO DE TERMO ADITIVO Nº 007/2019 AO CONTRATO Nº 056/2013

CONTRATANTE: PMS/SMFD CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: CONSTRUTORA BSM LTDA

CNPJ 07.324.514/0001-41 PROCESSO Nº: 3973/2018

OBJETO: Prorrogação de prazo e reajuste de preço.

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** Projeto Atividade: 12.365.0001.243500 e 12.361.0001.243600, Natureza

da Despesa: 33.90.39 e Fontes: 0.1.01 e 0.2.19.

PRAZO: 06 (seis) meses, com início em 18/03/2019 e término em 17/09/2019.

VALOR: 3.848.049,60 (três milhões, oitocentos e quarenta e oito mil, quarenta e nove reais e sessenta

centavos).

AMPARO LEGAL: Art. 57, II, § 4°, da Lei 8.666/93 DATA DE ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019

#### ASSINAM:

#### **BRUNO OITAVEN BARRAL**

Secretário Municipal da Educação - SMED

JOÃO QUERINO CÂMARA

Construtora BSM LTDA

#### RESUMO DE TERMO ADITIVO Nº 007/2019 AO CONTRATO Nº 059/2013

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: E.G. CONSTRUÇÕES LTDA-ME

CNPJ 15.198.195/0001-01 PROCESSO Nº: 3975/2018

OBJETO: Prorrogação de prazo e valor.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.365.0001.243500 e 12.361.0001.243600, Natureza

da Despesa: 33.90.39 e Fontes: 0.1.01 e 0.2.19. **PRAZO:** 06 (seis) meses, com início em 21/02/2019 e término em 20/08/2019.

VALOR: 1.865.908.50 (Um milhão, oitocentos e sessenta e cinco mil, novecentos e oito reais e

cinquenta centavos).

AMPARO LEGAL: Art. 57. II. § 4°. da Lei 8.666/93 DATA DE ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019

ASSINAM:

#### BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação - SMED

#### EDUARDO GRANGEON

E.G. Construções Ltda-Me

#### RESUMO DE TERMO ADITIVO Nº 007/2019 AO CONTRATO Nº 067/2013

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: METRO ENGENHARIA LTDA

CNPJ 07 478 417/0001-03 PROCESSO No: 4008/2018

OBJETO: Prorrogação de prazo e valor.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.365.0001.243500 e 12.361.0001.243600, Natureza

da Despesa: 33.90.39 e Fontes: 0.1.01 e 0.2.19.

PRAZO: 06 (seis) meses, com início em 23/03/2019 e término em 22/09/2019.

VALOR: 1.527.780,47 (um milhão, quinhentos e vinte e sete mil, setecentos e oitenta reais e quarenta

e sete centavos).

AMPARO LEGAL: Art. 57, II, § 4°, da Lei 8.666/93 DATA DE ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019

ASSINAM:

#### BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação - SMED

#### MAURO DE OLIVEIRA PRATES

Metro Engenharia Ltda

#### RESUMO DE TERMO ADITIVO Nº 007/2019 AO CONTRATO Nº 057/2013

CONTRATANTE: PMS/SMED

CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: METRO ENGENHARIA LTDA

CNPJ 07.478.417/0001-03 PROCESSO Nº: 4007/2018

OBJETO: Prorrogação de prazo e valor.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.365.0001.243500 e 12.361.0001.243600, Natureza

da Despesa: 33 90 39 e Fontes: 0.1 01 e 0.2 19

PRAZO: 06 (seis) meses, com início em 22/02/2019 e término em 21/08/2019.

VALOR: 1.942.915,20 (um milhão, novecentos e quarenta e dois mil, novecentos e quinze reais e vinte centavos).

AMPARO LEGAL: Art. 57, II, § 4°, da Lei 8.666/93 DATA DE ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019

ASSINAM

#### BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação - SMED

JOÃO QUERINO CÂMARA

CONSTRUTORA BSM LTDA

### RESUMO DE TERMO ADITIVO Nº 007/2019 AO CONTRATO Nº 058/2013

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: ASTEC CONSTRUÇÕES EIRELI EPP

CNPJ 04.554.102/0001-00

PROCESSO N°: 3974/2018 OBJETO: Prorrogação de prazo e valor.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.365.0001,243500 e 12.361.0001,243600. Natureza

da Despesa: 33.90.39 e Fontes: 0.1.01 e 0.2.19. **PRAZO:** 06 (seis) meses, com início em 18/03/2019 e término em 17/09/2019.

VALOR: 3.356.311,07 (três milhões, trezentos e cinquenta e seis mil, trezentos e onze reais e sete

AMPARO LEGAL: Art. 57, II, § 4°, da Lei 8.666/93

DATA DE ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019

ASSINAM:

#### **BRUNO OITAVEN BARRAL**

Secretário Municipal da Educação - SMED

#### RENATO R. DE MEDEIROS NETTO

ASTEC CONSTRUÇÕES EIRELI EPP

#### RETIFICAÇÃO DO RESUMO DO TERMO ADITIVO Nº 007/2019 ao Contrato n° 055/2013

PROCESSO N°: 3972/2018 CONTRATANTE: PMS/SMED CONTRATADA: Qualy Engenharia LTDA

PUBLICAÇÃO: DOM nº 7.309 de 16 a 18 de fevereiro de 2019 ONDE SE LÊ: Prorrogação de prazo e reajuste de preço pelo INCC.

LEIA-SE: Prorrogação de prazo e valor

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

BRUNO OITAVEN BARRAL Secretário Municipal da Educação

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 038/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 194/2018

PROCESSO Nº 5078/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 038/2019

CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES

FIRFI I - FPP

CNPJ: 18.192.961/0001-00

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

#### DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	014 002

DATA DA ASSINATURA 12/02/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE LEONARDO VICTOR COSTA DE FARIAS

ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI - EPP

#### PRECOS REGISTRADOS

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	LUVA EM VINIL SEM PÓ PARA PROCEDIMENTOS DESCARTÁVEL "G" MARCA/ FABRICANTE:VOLK:	сх	14,15
02	LUVA EM VINIL SEM PÓ PARA PROCEDIMENTOS DESCARTÁVEL "M" MARCA/ FABRICANTE: VOLK	СХ	13,76
03	LUVA EM VINIL SEM PÓ PARA PROCEDIMENTOS DESCARTÁVEL "P" MARCA/ FABRICANTE: VOLK	СХ	13,61

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

#### RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 039/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 194/2018

PROCESSO Nº 5078/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 039/2019

CONTRATADA: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E EQUIPAMENTOS

EIRELI - EPP

CNPJ: 12.868.901/0001-89

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	014 002

DATA DA ASSINATURA 12/02/2019 ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE UBIRATÃ PÉDREIRA DOS SANTOS ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E EQUIPAMENTOS EIRELI - EPP

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	LUVA CIRURGICA 6,5 ESTERIL MARCA/: LATEX BR FABRICANTE: INDÚSTRIA FRONTINENSE DE LATEX S/A	PR	2,39
02	LUVA CIRURGICA 7,0 ESTERIL MARCA: LATEX BR FABRICANTE: INDÚSTRIA FRONTINENSE DE LATEX S/A	PR	2,29
03	LUVA PARA PROCEDIMENTO DESCARTÁVEL M MARCA: LATEX BR FABRICANTE: INDÚSTRIA FRONTINENSE DE LATEX S/A	UND	0,24

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

#### RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 041/2019

PREGÃO EL ETRÔNICO SMS: 194/2018

PROCESSO Nº 5078/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 041/2019

CONTRATADA: CORDEIRO CARAPIÁ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.

CNPJ: 09.090.958/0001-95

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	014 002

DATA DA ASSINATURA 12/02/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

FELIPE PINTO CARAPIÁ B. SANTANA,

CORDEIRO CARAPIÁ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	LUVA PARA PROCEDIMENTO DESCARTÁVEL P. MARCA/ FABRICANTE: NUGARD	UND	0,23

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

#### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 005/2018

PROCESSO: Nº 2206/2019

DO CONTRATO: Pelo presente termo e na melhor forma de direito, acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 180 (cento e oitenta) dias, com início em 10/02/2019 e término em 09/08/2019.

CONTRATADA: CIVILE CONSTRUÇÕES LTDA

CNPJ: 18.543.114/0001-43 DATA DA ASSINATURA: 08/02/2019.

RESPONSÁVEL LEGAL: Fabiana Oliveira Meira Santos.

Salvador, 14 de fevereiro de 2019.

#### LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

#### RESUMO DO 3° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 043/2017

PROCESSO: Nº 18338/2018

DO CONTRATO: Pelo presente termo e na melhor forma de direito, acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 18/02/2019 e término em 18/05/2019.

CONTRATADA: CIVILE CONSTRUÇÕES LTDA.

CNPJ: 18.543.114/0001-43

DATA DA ASSINATURA: 14/02/2019. RESPONSÁVEL LEGAL: Fabiana Oliveira Meira Santos.

Salvador, 14 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde





#### RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATO N° 010/2019

PROCESSO nº 14.792/2018

MODALIDADE: Chamamento Público n.º 007/2018

OBJETO: O presente termo tem por objeto a execução, pelo CONTRATADO, de servicos de saúde nas especialidades de Radiologia, Diagnóstico Por Imagem e Medicina Nuclear, a serem prestados aos munícipes de Salvador e/ou munícipes de regiões referenciadas deste Município, nos limites quantitativos (físico / financeiro) adiante fixados e constantes no Anexo I do presente instrumento, que seguirão as normas do Sistema Único de Saúde - SUS e do respectivo Edital.

VALOR TOTAL ANUAL: R\$ 669.984,60 (seiscentos e sessenta e nove mil, novecentos e oitenta e quatro reais e sessenta centavos).

VALOR MENSAL: R\$ 55.832,05 (cinquenta e cinco mil, oitocentos e trinta e dois reais e cinco centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projetos/Atividades 10.302.0002.232900 Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91.

PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência do contrato será de 12 (doze) meses a contar da data de

assinatura.

DATA DA ASSINATURA: 13/02/2019 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: João Soares de Almeida

Salvador, 13 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretaria Municipal da Saúde

#### RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATO N° 021/2019

PROCESSO nº 11.130/2018

MODALIDADE: Chamamento Público n.º 006/2018

OBJETO: O presente termo tem por objeto a execução, pelo CONTRATADO, de serviços de saúde nas especialidades de Ortopedia e Traumatologia, a serem prestados aos munícipes de Salvador e/ou munícipes de regiões referenciadas deste Município, nos limites quantitativos (físico / financeiro) adiante fixados e constantes no Anexo I do presente instrumento, que seguirão as normas do Sistema Único de Saúde - SUS e do respectivo Edital.

VALOR TOTAL ANUAL: R\$ 311.348,40 (trezentos e onze mil, trezentos e quarenta e oito reais e quarenta centavos).

VALOR MENSAL: R\$ 25.945.70 (vinte e cinco mil. novecentos e guarenta e cinco reais e setenta centavos)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projetos/Atividades 10.302.0002.232900 Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91.

PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência do contrato será de 12 (doze) meses a partir de 1º de março de 2019

CONTRATADA: CLIBOT - CLÍNICA BAHIANA DE ORIENTAÇÃO TERAPEUTICA LTDA.

CNPJ: 01.644.048/0001-03 DATA DA ASSINATURA: 15/02/2019 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: Charles Ferreira Rodrigues

Salvador, 15 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretaria Municipal da Saúde

**COORDENADORIA ADMINISTRATIVA** 

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Medicamentos PROCESSO: 10539/2018

AFM N°: 0275/2019 - R\$ 51.990,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: NATULAB LABORATÓRIO FARMACÉUTICO S/A

CNPJ: 02.456.955/0001-83

PROCESSO: 532/2018

AFM N°: 1319/2019 - R\$ 44.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 05/02/2019

CONTRATADA: ABBOTT LABORATÓRIOS DO BRASIL LTDA

CNPJ: 56.998.701/0033-01

PROCESSO: 10418/2018

AFM N°: 0373/2019 - R\$ 27.300,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: MEDYCAMENTHA PRODUTOS ONCOLÓGICOS E HOSPITALARES CNPJ: 13.778.147/0001-59

PROCESSO: 4994/2017 AFM N°: 1001/2019 - R\$ 121.00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: GMN - GRUPO DE MEDICINA NUCLEAR LTDA CNP I: 04 821 603/0001-05

PROCESSO: 4994/2017

CNPJ: 13.181.572/0001-66

CNP I: 00 583 948/0001-17

CNP J: 09 308 595/0001-11

PRAZO: IMEDIATO

AFM N°: 1013/2019- R\$ 1.064,00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 CONTRATADA: MASTER PAPELARIA E MAT DE LIMPEZA LTDA

CONTRATADA: ETIBRAS BJK INDUSTRIA DE ETIQUETAS E SUPRIMENTOS LTDA -ME

AFM N°: 0161 - R\$ 240.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: MEDPLACE DISTRIBUIDORA MÉDICO HOSPITALAR LTDA-ME

Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338: Elemento de Despesas 33.90.30: Fonte de

Salvador 15 de fevereiro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

**COORDENADORIA ADMINISTRATIVA** 

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

PROCESSO: 798/2017

AFM N°: 1009/2019 - R\$ 159,60 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: ALEA COMERCIAL LTDA EPP

OBJETO: Artigos de escritório e descartáveis

CNPJ: 12.011.917/0001-70

OBJETO: Materiais, kit e equipamentos de laboratório

PROCESSO: 6408/2018

AFM Nº 0854/2019 - R\$ 1 429 40 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: LICIMASTER DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS MEDICOS HOSPITALAR FIRFI I

CNPJ: 20.0001.049/0001-76

OBJETO: Mobiliário doméstico

PROCESSO: 3283/2018

AFM N°: 0991/2019 - R\$ 612,00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA:PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA - ME

CNPJ: 11.258.473/0001-00

PROCESSO: 3283/2018

AFM N°: 0990/2019 - R\$ 1.573.80 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 CONTRATADA: OFFICE COMERCIAL ATACADISTA E SERVICOS LTDA - EPP

CNPJ: 07.808.120/0001-69

OB JETO: Material elétrico

PROCESSO: 3102/2018

AFM N°: 1006/2019 - R\$ 46.144,00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: AGM TECNOLOGIA EIRELI

CNPJ: 13.619.829/0001-19

OBJETO: Recipientes e materiais para acondicionamento e embalagem

PROCESSO: 1688/2017

AFM Nº: 1008/2019 - R\$ 113.90 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: HESAL PLASTICOS LTDA -ME

CNPJ: 10.889.506/0001-57

OBJETO: Material penso

PROCESSO: 6104/2018

AFM N°: 1229/2019 - R\$ 9.574,20 - DATA DA ASSINATURA: 05/02/2019 CONTRATADA: MEDLIFE DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL

CNPJ: 09.315.202/0001-05

PROCESSO: 13140/2018

AFM N°: 0870/2019 - R\$ 45.200,60 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 CONTRATADA: MEDLIFE DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL

CNPJ: 09.315.202/0001-05

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2493/2501; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 15 de fevereiro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

#### **COORDENADORIA ADMINISTRATIVA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Artigos de escritório e descartáveis

PROCESSO: 5210/2017

AFM N°: 1012/2019 - R\$ 2.297.10 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 AFM N°: 1000/2019 - R\$ 176.70 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA

CNP J: 03 828 581/0001-42

PROCESSO: 5908/2017

AFM N°: 1018/2019 - R\$ 542,50 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 AFM N°: 1004/2019 - R\$ 17,50 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME CNPJ: 26.728.117/0001-80

PROCESSO: 4298/2016

AFM N°: 1015/2019 - R\$ 447,50 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 AFM N°: 1047/2019 - R\$ 31.25 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: LM PAPELARIA COMERCIO LTDA -ME

CNPJ: 22.328.726/0001-90

OBJETO: Artigos para higiene pessoal

PROCESSO: 9321/2017

AFM N°: 1261/2019 - R\$ 73.50 - DATA DA ASSINATURA: 05/02/2019 CONTRATADA: CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES

CNPJ: 09.090.958/0001-95

OBJETO: Material penso PROCESSO:9321/2017

AFM N°: 1253/2019 - R\$ 540,00 - DATA DA ASSINATURA: 05/02/2019 CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES CNPJ: 09.090.958/0001-95

OBJETO: Material específico para programas

PROCESSO: 3512/2017

AFM N°: 1028/2019 - R\$ 6.750.00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 AFM N°: 1029/2019 - R\$ 750.00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: TEXGRAF EDITORA I TDA - EPP

CNPJ: 13.898.993/0001-02

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2501/2331/2493/2332; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 15 de fevereiro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

#### COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Material penso

PROCESSO: 5077/2018

AFM N°: 1239/2019 - R\$ 23.736.00 - DATA DA ASSINATURA: 05/02/2019

CONTRATADA: ORTOM INDUSTRIA TEXTIL LTDA - EPP

CNPJ: 04.890.798/0001-45

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2493; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 15 de fevereiro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL **URBANISMO - SEDUR** 

**DESENVOLVIMENTO** 

DE

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM Nº: 2019001404

N° DO PROCESSO: 1688/2017.4

CONTRATADA: HESAL PLASTICOS LTDA - ME

CNPJ: 10.889.506/0001-57

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA PARA USO INTERNO DESSA SECRETARIA.

VALOR: R\$ 3.907,25 (TRÊS MIL, NOVECENTOS E SETE REAIS E VINTE E CINCO CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO / ATIVIDADE - 2501 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - SEDUR - FONTE 000 - ELEMENTO DESPESA 3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO. DATA DA ASSINATURA: 06/02/2019

SALVADOR, 18 DE FEVEREIRO DE 2019.

LUÍS ADRIANO DE ANDRADE CORREIA

Coordenador Administrativo

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2019001766

N° DO PROCESSO: 5905/2017

CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMERCIO E SERVIÇO EIRELI

CNPJ: 04.496.562/00001-29

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA COZINHA PARA USO INTERNO DESSA SECRETARIA.

VALOR: R\$ 2.588.00 (DOIS MIL QUINHENTOS E OITENTA E OITO REAIS)

**DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:** PROJETO / ATIVIDADE - 2501 - MANUTENÇÃO DOS SERVICOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - SEDUR - FONTE 000 - ELEMENTO DESPESA 3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO.

**DATA DA ASSINATURA:** 11/02/2019

SALVADOR, 18 DE FEVEREIRO DE 2019.

LUÍS ADRIANO DE ANDRADE CORREIA Coordenador Administrativo

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL**

AFM: 2019002427

Licitação: 069/2018

Termo de Compromisso nº 2018000202 Processo nº 679/2018

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI. CNPJ: 04.496.562/0001-29.

Objeto: Compra de garrafão retornável para água mineral de 20 litros.

Valor Total: R\$ 570,00 (quinhentos e setenta reais). Dotação Orçamentária: 13.122.0016.250133

Elemento de Despesa: 33.90.30

Fonte: 0.1.00

Data de Assinatura: 15/02/2019

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 075/2019

PROCESSO nº 068/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: GRUPO CULTURAL E RECREATIVO INSABA MAZA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa

GRUPO CULTURAL E RECREATIVO INSABA MAZA, que tem a exclusividade da atração artística

"Insaba Maza", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -

Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

GRUPO CULTURAL E RECREATIVO INSABA MAZA.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro





#### RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO n° 076/2019 PROCESSO n° 069/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

**Contratante**: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: HUOL CRIACÕES E PRODUCÕES ARTÍSTICAS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa HUOL CRIAÇÕES E PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Micro Trio de Ivan Huol", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste municínio

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 - Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edinaton - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

HUOL CRIAÇÕES E PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

#### RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO n° 077/2019 PROCESSO n° 070/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: STAND PRODUÇÕES EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa STAND PRODUÇÕES EIRELI, que tem a exclusividade da atração artística "Forró Zé Baratino", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 - Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

STAND PRODUÇÕES EIRELI.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeir

#### RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO n° 078/2019
PROCESSO n° 071/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: DA RIN PRODUÇÃO E ILUMINAÇÃO ARTÍSTICA EIRELI.

**CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO -** O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa

DA RIN PRODUÇÃO E ILUMINAÇÃO ARTÍSTICA EIRELI, que tem a exclusividade da atração artística

"Sylvia Patrícia e Tuk Tuk Sonoro", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço

2019, neste municipio.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 23.000,00 (vinte e três mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -

Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

DA RIN PRODUÇÃO E ILUMINAÇÃO ARTÍSTICA EIRELI.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 079/2019 PROCESSO nº 072/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: CK PRODUÇÕES ARTÍSTICAS E CULTURAIS LTDA - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CK PRODUÇÕES ARTÍSTICAS E CULTURAIS LTDA - ME, que tem a exclusividade da atração artística "Mambolada", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 - Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

CK PRODUÇÕES ARTÍSTICAS E CULTURAIS LTDA - ME.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

#### RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO n° 080/2019 PROCESSO n° 073/2019

PRUCESSU n° 07372019 CHAMAMENTO PÚBLICO n° 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ZONA GLOBAL EVENTOS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ZONA GLOBAL EVENTOS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Bike Axé", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019. no Furdunco 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 23.500,00 (vinte e três mil e quinhentos reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 - Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente
Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ZONA GLOBAL EVENTOS LTDA.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 081/2019

PROCESSO nº 074/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: ASSOCIAÇÃO PROJETO JAZZ NA AVENIDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da ASSOCIAÇÃO PROJETO JAZZ NA AVENIDA, que tem a exclusividade da atração artística "DNA Dodô Primos Elétricos", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 20.500,00 (vinte mil e quinhentos reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 - Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ASSOCIAÇÃO PROJETO JAZZ NA AVENIDA.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO n° 082/2019 PROCESSO n° 075/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA, que tem a exclusividade da atração artística "Banda Xote de Anjo", para apresentação no dia 28 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Proieto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 083/2019 PROCESSO nº 076/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: VW GOMESS LTDA

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa VW GOMESS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Banda Marana", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

mil reais)

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares: Elemento de Despesa: 3,3,90,39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

VW GOMESS LTDA.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 084/2019

PROCESSO nº 077/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018 Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: CANAL SONORIZAÇÃO E EVENTOS LTDA

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CANAL SONORIZAÇÃO E EVENTOS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Samba de

Farofa", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -

Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

CANAL SONORIZAÇÃO E EVENTOS LTDA

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 085/2019 PROCESSO nº 078/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA AFOXE KAMBALAGWANZE.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA AFOXE KAMBALAGWANZE, que tem a exclusividade da atração artística "Banda Alayé", para apresentação no dia 28 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000.00 (vinte e cinco mil reais)

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares: Elemento de Despesa: 3.3,90.39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA AFOXE KAMBALAGWANZE.

Salvador. 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 086/2019

PROCESSO nº 079/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515, que tem a exclusividade da atração artística "Faustão e Os Mongas", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 087/2019 PROCESSO nº 080/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018 Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515.

**CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO -** O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515, que tem a exclusividade da atração artística "Vitrola Baiana", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 088/2019 PROCESSO nº 081/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: AGENCIA ALLTERA COMUNICAÇÃO EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa AGENCIA ALLITERA COMUNICAÇÃO EIRELI, que tem a exclusividade da atração artistica "Bike da Alegria", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 22.000,00 (vinte e dois mil

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -





Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

AGENCIA ALLTERA COMUNICAÇÃO EIRELI.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 089/2019 PROCESSO nº 082/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: CK PRODUÇÕES ARTÍSTICAS E CULTURAIS LTDA - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CK PRODUÇÕES ARTÍSTICAS E CULTURAIS LTDA - ME, que tem a exclusividade da atração artística "Xote Bakana", para apresentação no dia 28 de fevereiro de 2019, no Furdunco 2019, neste município, CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25,000.00 (vinte e cinco mil reais)

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

CK PRODUÇÕES ARTÍSTICAS E CULTURAIS LTDA - ME.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 090/2019

PROCESSO nº 083/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR Contratada: RAFAEL SANTOS DO NASCIMENTO 02908754550.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa RAFAEL SANTOS DO NASCIMENTO 02908754550, que tem a exclusividade da atração artística "Banda Contato71", para apresentação no dia 28 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 24.500,00 (vinte e quatro

mil e quinhentos reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

RAFAEL SANTOS DO NASCIMENTO 02908754550.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 091/2019

PROCESSO nº 084/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, que tem a exclusividade da atração artística "Flor

Serena - Rural Elétrica", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 092/2019

PROCESSO nº 085/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515, que tem a exclusividade da atração artística "Os My Friends", para apresentação no dia 28 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 093/2019

PROCESSO nº 086/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018 Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: RMK2 SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como obieto a contratação da empresa RMK2 SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Lisbeth", para apresentação no dia 28 de fevereiro de 2019, no Furdunco 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

RMK2 SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 094/2019

PROCESSO nº 087/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ANTONIO CARLOS NYKIEL.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ANTONIO CARLOS NYKIEL, que tem a exclusividade da atração artística "Geovanna Costa", para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunco 2019, neste município,

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro ANTONIO CARLOS NYKIEL.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

**RESUMO DO CONTRATO** 

CONTRATO nº 095/2019

PROCESSO nº 088/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 002/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa

ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVICOS EIRELI, que tem a exclusividade da atração artística "Paulo DJ".

para apresentação no dia 24 de fevereiro de 2019, no Furdunço 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 16.000,00 (dezesseis mil

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa; 3.3,90.39 -

Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 18 de fevereiro de 2019

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL**

AFM: 2019002425

Processo Licitatório: 3921/2018 Termo de Compromisso Nº 2018000415 Contratada: NADIA CORREIA DE ALMEIDA

CNPJ N° 10.275.216/0001-13

Objeto: Camisa gola careca M; Camisa gola careca G; Camisa gola careca GG; Camisa gola careca

Valor Total: 9.125,90 (Nove mil cento e vinte e cinco reais e noventa centavos)

Nota de Empenho: 2019/000111

Dotação Orcamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 0.100 - Tesouro

AFM: 2019001890

Processo Licitatório: 3921/2018 Termo de Compromisso Nº 2018000415 Contratada: NADIA CORREIA DE ALMEIDA

CNPJ N° 10.275.216/0001-13

Objeto: Camisa gola careca M; Camisa gola careca G; Camisa gola careca GG; Camisa gola careca

Valor Total: 503,20 (Quinhentos e três reais e vinte centavos)

Nota de Empenho: 2019/001890

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 0.100 - Tesouro

AFM: 2019002194

Processo Licitatório: 3887/2018 1 Termo de Compromisso Nº 2018000382

Contratada: SOLTECH COMERCIO VAREJISTA DE PRODUTOS ELETONICOS LTDA

CNPJ N° 10.745.021/0001 - 90 Objeto: Crachá em PVC frente e verso

Valor Total: 381,00 (Trezentos e oitenta e um reais)

Nota de Empenho: 2019/000110

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2019002020

Processo Licitatório: 4833/2017 Termo de Compromisso Nº 2018000290

Contratada: FUTURA DISTRIBUIDORA E COMERCIO EM GERAL LTDA-ME

CNPJ N° 11.615.369/0001-25

Objeto: Kit de instalação de condicionador de ar

Valor Total: 2.270,00 (Dois mil e duzentos e setenta reais)

Nota de Empenho: 2019/000108

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material permanente

Fonte de Recursos: 000

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

**FÁBIO RIOS MOTA** Secretário

#### **RESUMO DO TERMO ADITIVO**

PROCESSO Nº: 105/2018 - SEMOB

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar o contrato por mais de 40(quarenta) dias, conforme art. 57 .III , lei 8.666/93, o prazo para fornecimento , com instalação de 10 (dez) peças de vidro incolor , laminado e temperado a serem fixados em estrutura existente nas dependências do prédio do elevador Lacerda , situado na praça municipal ,Salvador-Bahia

CONTRATO Nº 10/2019

EMPRESA CONTRATADA: QUALYMULTI SERVICOS LTDA - EPP

CNPJ: 22.678.969/0001-59

VALOR GLOBAL DO CONTRATO: R\$ 33,900.00 (trinta e três mil e novecentos reais).

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

DATA DA ASSINATURA: 11 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Fábio Rios Mota (SEMOB) e Fabio Rezende Parente (Qualymulti Servicos LTDA - EPP)

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 18 de fevereiro de 2019

#### FÁRIO RIOS MOTA

Secretário

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTODE MATERIAL - AFM**

AFM: 2018012689

N° PROCESSO: 152/2019

CONTRATADA: AL BERFLEX INDÚSTRIADE MÓVEIS LTDA

CNPJ:60.656.774/0001-05

OBJETO: MOBILIÁRIO DE ESCRITÓRIO COM MONTAGEM

VALOR TOTAL: R\$10.482,00 (dez mil quatrocentos e oitenta e dois reais)

Projeto/Atividade: 250103 Elemento Despesa: 0449052

Fonte: Tesouro

Salvador, 18 de Fevereiro de 2019

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO

#### SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

#### RESUMO DO 6º TERMO ADITIVO

#### CONTRATO nº 004/2018

Processo nº: 716/2018

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: SVC CONSTRUÇÕES LTDA-CNPJ/MF nº 01.543.722/0001-55

Objeto: Fica aditado o valor de R\$1.740.215,39 (um milhão setecentos e quarenta mil duzentos e quinze reais e trinta e nove centavos), correspondente a 18.86%, do valor original contratado. fixado na cláusula sétima, totalizando o valor global do contrato de R\$ 11.057.021,85 (onze milhões cinquenta e sete mil vinte e um reais e oitenta e cinco centavos), consoante planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes. As despesas correrão à conta dos recursos previstos no orcamento da SUCOP na Unidade Orcamentária: 61.60.02- UG SUCOP; Subação: 1134-Implantação da Infraestrutura Viária; Natureza da Despesa: 4.4.90.51 - Obras e Instalações; Fonte de Recursos: 0.1.00.00000 Tesouro.

Base Legal: art. 58, I, art. 65, I, b, §§1° e 2°da Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 15/02/2019

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e JOÃO CARLOS HOHLENWERGER RAMOS-

#### RESUMO DO 8º TERMO ADITIVO

#### CONTRATO nº 017/2016

Processo nº: 122/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: GAN ENGENHARIA EIRELI-CNPJ/MF nº 07.547.018/000157

Objeto: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 90 (noventa) dias corridos, com início em 14/02/2019 e término em 14/05/2019.

Base Legal: art. 57, §1°, I e IV, Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 13/02/2019

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e GUSTAVO ALBERGARIA BARRETO NETO -



#### **AVISO DE RETIFICAÇÃO**

No Resumo do 5° Termo Aditivo, Contrato nº 003/2018, Processo nº 1660/2018, publicado no DOM nº 7.300. pág. 28. de 06/02/2018:

Onde se lê:

Data de assinatura: 02/01/2019

<u>Leia-se:</u> Data de assinatura: 21/01/2019

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 15 de fevereiro de 2019

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente

## **CONVÊNIOS**

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

## RESULTADO PARCIAL DE CREDENCIAMENTO CREDENCIAMENTO N° 001/2018

A Comissão de Seleção, atendendo a decisão do Secretário Municipal da Educação, divulga o resultado parcial do credenciamento, a seguir:

CREDENCIAMENTO N°: 001/2018 PROCESSO N°: 1330/2018

PROCESSO

OBJETO: Credenciamento de Organizações da Sociedade Civil (OSCs) para celebrar parceria com a Secretaria Municipal de Educação para o atendimento de crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos de idade, visando os aspectos físicos, emocionais, afetivos, cognitivo-linguísticos e sociais, que estejam

matriculadas na Educação Infantil, apuradas com base no Censo Escolar realizado pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP/MEC.

ENTIDADE CREDENCIADA

01. Associação Cultural Comunitária do Arenoso-Escola Comunitária Ampliar o Conhecimento.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

AGDA ROCHA CRUZ

Membro da Comissão de Seleção

CHARLES MICHEL ARAÚJO DOS SANTOS Membro da Comissão de Seleção

LINDALVA DOS REIS AMORIM

Membro da Comissão de Seleção

#### **EDITAIS**

ASSUNTO

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

#### **EDITAL**

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

REQUERENTE

PRUCESSU	REQUERENTE	ASSUNTO
47073/2013	MARIA EMILIA DO A. MUNIZ BARRETO	C. DUPLICIDADE
62580/2016	SANDRA SILVA LASSE CABRAL	C. DUPLICIDADE
61111/2013	SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA	ALT. LOGRADOURO
11153/2012	JUVENTINO PEREIRA SILVA	C. INS. INEXISTENTE
24973/2016	JOSE CARLOS SOUTO DE C. FILHO	C. INS. INEXISTENTE
33190/2013	ELISANGELA DE JESUS S. SANTOS	C, DUPLICIDADE
48752/2011	IGREJA EVANGELICA A. DE DEUS	ISEN. IPTU-TRSD
63953/2018	JOCEVALDO FERREIRA DE SOUZA	ALT. TITULARIDADE
62863/2018	IVETE FREITAS DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
65028/2018	JAIRO GONÇALVES SANTOS	ALT. TITULARIDADE
65842/2018	JESSE ARAUJO DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
65900/2018	JOSE CARLOS RIBEIRO DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
64591/2018	JOSE AUGUSTO M. DE OLIVEIRA	ALT. TITULARIDADE
62829/2018	LIVIA MARIA CORREIA BARETO	ALT. TITULARIDADE
62501/2018	ILAMARCOS OLIVEIRA CRUZ	ALT. TITULARIDADE
62218/2018	LUIS CARLOS OLIVEIRA DE ALMEIDA	ALT. TITULARIDADE
66089/2018	JUAREZ MACHADO SANTOS	ALT. TITULARIDADE
66043/2018	NADJA DIAS DOS S. FRANCO	ALT. TITULARIDADE
65506/2018	LUCIANO PIO DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
63379/2018	LUANA VALERIA C. S. CARVALHO	ALT. TITULARIDADE
787/2017	MARIA DE FATIMA S. DE BRITO	ALT. TITULARIDADE
61067/2018	MOISES SANTANA DE CERQUEIRA	ALT. TITULARIDADE
66532/2018	MICHELE DA SILVA RODRIGUES	ALT. TITULARIDADE
66504/2018	RITA DE CASSIA S. DE ARAUJO	ALT. TITULARIDADE
66596/2018	ADELIA DOS SANTOS C. BACELAR	ALT. TITULARIDADE
66470/2018	SIMONE SANTOS RAMOS	ALT. TITULARIDADE
66487/2018	ANA PAULA C. V. DE CARVALHO CALDAS	ALT. TITULARIDADE
66465/2018	MARIA RUBIA OLIVEIRA DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
66477/2018	JOSENILDA DE JESUS M. ASSIS	ALT. TITULARIDADE
66488/2018	GRACILIANA LAGO FERREIRA	ALT. TITULARIDADE
14062/2018	ALUISIO SIMAS DE ALMEIDA	ALT. TITULARIDADE
66537/2018	DANIELE MARQUES SILVA	ALT. TITULARIDADE
66445/2018	JADISON SANTANA DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
66466/2018	MARIONE BARROS SILVA	ALT. TITULARIDADE

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
66520/2018	JOSE CRALOS M. DA PAIXÃO	ALT TITULARIDADE
66447/2018	VALDICELIA DE ARAUJO BARBOSA	ALT. TITULARIDADE
48462/2016	MARINALVA DA CRUZ SANTOS	TRANS. TRIBUTAÇÃO
54233/2018	FERNANDES PAULO F. MARINS	ALT. TITULARIDADE
34280/2018	EDSON JOSE CORREIA	ALT. TITULARIDADE
56882/2018	TATIANE SOUSA SANTOS	ALT. TITULARIDADE
58011/2018	OSWALDO NUNES DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
64929/2018	MARIA DAS GRAÇAS S. DE ARAUJO	ALT. TITULARIDADE
56243/2018	JURACY MEDEIROS BELA	ALT. TITULARIDADE
24063/2018	SILVANA DOS SANTOS FERREIRA	ALT. TITULARIDADE
45050/2018	ANA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA	ALT. TITULARIDADE
35281/2018	GABRIEL PINHO SIMÕES	TRANS. TRIBUTAÇÃO
24144/2018	HELENA BISPO LIMA	ALT. TITULARIDADE
43212/2018	NADJA ALMEIDA CARDOSO	ALT. TITULARIDADE
64101/2018	ZELIA MARIA BARROSO BARRETO	ALT. TITULARIDADE
63983/2018	VINICIUS SANTOS ROCHA DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
2437/2019	EDELZUITA SOUZA DA CONCEIÇÃO	ALT. TITULARIDADE
2499/2019	GILSON TEIXEIRA COELHO	ALT. TITULARIDADE

Salvador,18 de Fevereiro de 2019.

**DILSON TANAJURA MOREIRA** Coordenador de Cadastros

#### **EDITAL**

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
50428/2018	EDILSON FERREIRA SANTOS	ALT. IMOBILIARIA
26641/2018	SAMUEL VINICIUS FERREIRA SERRA	ALT. TITULARIDADE
20380/2018	AGATHA PATRIMONIAL S.A	ALT. TITULARIDADE
60321/2018	JOSELITO FIGUEIREDO FERREIRA	ALT. TITULARIDADE
63347/2018	PALOMA DE OLIVEIRA CORTES	ALT. TITULARIDADE
55853/2018	RENATA KEY MONTEIRO	ALT. TITULARIDADE
59971/2018	JAIME SILVA LIMA	ALT. TITULARIDADE
59995/2018	LAND PATRIMONIAL LTDA	C. INEX.UN. AREAS
14700/2017	LEILA MARTA DE O. SANTOS	ALT. TITULARIDADE
66624/2018	APENSA A. E. P. EMP NACIONAIS LTDA	REV. VALOR VENAL
60977/2018	DISCARNE DIS.DE CARNES E AL.	R, A. CONSTRUÇÃO
56073/2018	PAULO CESAR SOUZA DA CRUZ	ALT. TITULARIDADE
57282/2018	IRINEU ISACIO DA FONSECA	ALT. TITULARIDADE



PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
53241/2018	REBECA TOURINHO LIMA	ALT. TITULARIDADE
52840/2018	RODRIGO BRANDÃO DE LIMA	ALT. TITULARIDADE
55869/2018	RENATO NASCIMENTO SOUZA FILHO	ALT. TITULARIDADE
59860/2018	SPE ACR ONDINA LTDA	ALT. TITULARIDADE
28029/2015	SILAS FERREIRA CRUZ	ALT. TITULARIDADE
14410/2018	ALDENAR PEREIRA SILVA PINTO	DESMEMBRAMENTO
64966/2018	BANCO DO NORDESTE DO BRASIL S.A	ALT. TITULARIDADE
55729/2018	LUIS HENRIQUE CAON TEIXEIRA	ALT. TITULARIDADE
69141/2013	ANDRE LUIS ATTA MAGALHAES	DESMEMBRAMENTO
55823/2018	HILDETE COUTO DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
60628/2018	IVANILDO SANTOS FONTES	ALT. TITULARIDADE
60194/2018	JOSELITO MOREIRA DE OLIVEIRA	ALT. TITULARIDADE
65472/2018	LUIZ CARLOS DE ALMEIDA	ALT. TITULARIDADE
54430/2018	LUCI LISBOA FONSECA	ALT. TITULARIDADE
17231/2017	KEILA LUIZA DA ROCHA FERREIRA	ALT. TITULARIDADE
46644/2018	ARIVALDO DE SOUSA SANTANA	ALT. LOGRADOURO
63542/2018	CANDIDO JOSE DOS SANTOS FILHO	ALT. TITULARIDADE
37770/2018	ALEXANDRE GUALBERTO SALDANHA	ALT. N. OCUPAÇÃO
30448/2018	MARIA JOSE TORRES DIAS	REV. VALOR VENAL
15625/2018	ITATIAIA ENGENHARIA LTDA	DESMEMBRAMENTO
66523/2018	JOICE CAETANA DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
63108/2018	CLAUDIA MARIA DE OLIVEIRA SALES	ALT TITULARIDADE
43582/2018	CLAUDEMIRO REIS DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
48566/2018	IVANEI ARAUJO FERREIRA	C. DUPLICIDADE
57187/2017	MARIA LUCI R. DE MELO	P. LANÇAMENTO
40704/2018	ALAN CHARLEN RODRIGUES DA CRUZ	REV. VALOR VENAL
58218/2017	LUCIJANE DE SOUZA LIMA	P. LANÇAMENTO
66450/2018	PLUS 2 EMP IMOB. EIRELI	ALT. TITULARIDADE
29351/2018	ANAILDA BORGES SANTANA	T. CREDITO IPTU
64859/2018	NADIA CRISTINA DOS S. DE ARAUJO	ALT. TITULARIDADE
2824/2019	DURVAL MESSIAS N. CERQUEIRA	ALT. CADASTRAL
2717/2019	IASSOC. MIN. PUBLICO EST BA -AMPEB	ISENÇÃO-IPTU
1233/2019	JOAO ORLANDO Q. PINHEIRO	ISENÇÃO-IPTU
896/2019	EDILCE ALDA DA S. SANTOS	ISENÇÃO - IPTU
1158/2019	CASA SLOPER S.A	ISENÇÃO IPTU
2699/2019	UBIRAJARA ROBERTO F. NETO	ALT. LOGRADOURO
58444/2018	JAMILSON EVANGELISTA SOARES	P. LANCAMENTO
3190/2019	MAURICIO NEVES MACHADO	ALT. CADASTRAL
5979/2019	PAULO CESAR BARBOSA SANTANA	ADMINISTARTIVO

Salvador,18 de Fevereiro de 2019.

#### **DILSON TANAJURA MOREIRA**

Coordenador de Cadastros

#### **EDITAL**

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
1385/2017	PASOLINI EMP IMOB LTDA	P.LANÇAMENTO
49033/2018	BARBARA REIS ARAUJO DA SILVA	REV. V. VENAL
81708/2015	JOANA SOUZA PIRES	C. DUPLICIDADE
56172/2017	PATRICIA SANTOS DE SANTANA	DESMEMBRAMENTO
43856/2014	JOSIENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
36055/2018	VALDIR SILVIO FALÇÃO	ALT. IMOBILIARIA
27947/2018	BHG S.A BRAZIL HOSPITALITY GROUP	ADMINISTARTIVO
3563/2019	ELIDEISE MORAES SANTOS	ALT. CADASTRAL
9376/2019	FABIO BLANDINO MAGALHAES MERCES	ALT. LOGRADOURO
64968/2018	CATIA SANTANA DOS SANTOS	ALT TITULARIDADE
22399/2018	MIROIL MALTA DE OLIVEIRA	ALT. N. OCUPAÇÃO
31824/2016	AILDA PEREIRA NEPOMUCENO	C. DUPLICIDADE
29349/2015	CIA DE ELET.EST.BA-COELBA	REV. A. TERRENO
39456/2018	ROBSON FREIRE DE ANDRADE	REV. A. TERRENO
63810/2018	REGINALDO JORGE FIGUEIREDO	REV. CONSTRUÇÃO
33861/2018	RPMELSA COM. E SERV. LTDA	REV. V. VENAL
28021/2017	MAURUNA DOS SANTOS PEREIRA	REV. CONSTRUÇÃO
43467/2018	CELIA LEAL IVO	REV. A. TERRENO
74924/2015	ALCIR PINHEIRO ALVES	REV. N. OCUPAÇÃO
46832/2018	ADENIZIA DA MOTA F. GONZAGA	ALT. CADASTRAL
52246/2017	MARIA SOARES DA SILVA	REV. V. VENAL
45972/2018	ELIONALDO ARAGÃO ALVES	C. DUPLICIDADE

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
53401/2018	VALTER DE CARVALHO DIAS	ALT. LOGRADOURO
44985/2018	MARIZETE SILVA DE OLIVEIRA	P. LANÇAMENTO
19454/2018	GERALDO MATOS	ALT. LOGRADOURO
39698/2018	ROBERTA BORGES DA S. ALMEIDA	ALT. LOGRADOURO
15760/2018	ANTONIO CEZAR LOPES D AVILA	ALT. N. OCUPAÇÃO
42897/2017	ELIZABETE DE ALMEIDA ROCHA	ALT. TITULARIDADE
17763/2018	HELENILZA FERREIRA DE AZEVEDO	ALT. N. OCUPAÇÃO
10971/2018	MARINALVA DA HORA	P. LANÇAMENTO
58499/2017	JOANA FRANCISCA DE ANDRADE	DESMEMBRAMEMTO
65848/2018	DIONEY ALMEIDA NICODEMOS	ALT.TITULARIDADE
40267/2018	MARCIO KOCH G. DOS SANTOS	ALT TITULARIDADE
56252/2018	ADRIANO NASCIEMNTO FREITAS	ALT. CADASTRAL
19670/2018	CLAUDIONOR PEREIRA DA R. NETO	ALT TITULARIDADE
35187/2017	MARCIA CRISTINA ROCHA FERREIRA	ALT. N. OCUPAÇÃO
20101/2017	JOÃO WALTER DA SILVA ALMEIDA	ALT.TITULARIDADE
33185/2018	EUDES SILVA SOARES	ALT. TITULARIDADE.
78572/2012	GILDO CARLOS F. CARNEIRO	P. LANÇAMENTO
36211/2018	PAROQUIA DE SANTANA	IMUNIDADE IPTU
16469/2018	CLEUZA MARIA P. DO NASCIMENTO	REV. CONSTRUÇÃO
64353/2018	MARCELO OLIVEIRA SANTOS	ALT. TITULARIDADE
63227/2018	EDSON SOUZA CRUZ	ALT. TITULARIDADE
63342/2018	LEANDRO VIEIRA CERQUEIRA	ALT. TITULARIDADE
65166/2018	LUZ SAMPAI ATAIDE JUNIOR	ALT. TITULARIDADE
63889/2018	ABEL GONÇALVES DOS REIS	ALT. TITULARIDADE
1292/2019	JOSIENE PASSOS FRANCA	ALT. TITULARIDADE
2083/2019	EDILENE BISPO DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
66554/2018	NEIDE SANTOS DA COSTA	ALT TITULARIDADE
3320/2019	CAROLINE JESUS DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
66458/2018	TAIANE CARVALHO PALMEIRA	ALT. TITULARIDADE
31443/2019	CLAUDIA DOS SANTOS GOMES	ALT. TITULARIDADE

Salvador.18 de Fevereiro de 2019.

DILSON TANAJURA MOREIRA Coordenador de Cadastros

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 03/2019

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 08/2018 - SEMOP

A Secretaria Municipal de Gestão CONVOCA o candidato abaixo relacionado, aprovado no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 08/2018, visando à contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/Secretaria Municipal de Ordem Pública - SEMOP, para a função de Agente de Salvamento Aquático, a se apresentar na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 07 (sete) dias corridos, contados à partir da publicação desta convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital e assinatura

Para assinatura do contrato, o candidato deverá se apresentar munido da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade;
- b) CPF:
- c) PIS/PASEP:
- d) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social);
- e) Título de Eleitor;
- f) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral; caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE);
- g) Comprovante de residência com CEP;
- h) Certificado de alistamento militar, se do sexo masculino;
- i) 01 foto recente 3x4;
- j) Comprovante de situação cadastral do CPF;
- k) Declaração de Bens;
- l) Certificado de conclusão do curso acompanhado do histórico escolar;
- m) Certidões negativas de antecedentes criminais Federal ou Estadual;
- n) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera
- Federal, Estadual ou Municipal;
- o) Declaração quanto ao exercício de outro (s) emprego (s) ou função (ões) pública (s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão;
- p) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal;
- q) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público;
- r) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por médico do trabalho ou serviço médico especializado em Medicina Ocupacional





- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência declarada de acordo com as atribuições da função conforme item 6.3 do Edital
- 3. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID.
- 4. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5. Após a verificação mencionada no item 6 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato.

#### FUNCÃO: AGENTE DE SALVAMENTO AQUÁTICO

#### AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS		
VICTOR PIRES SIMÕES	1014475317	ASAQ40SSA201845335	115	34		

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 16 de fevereiro de 2019.

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

#### AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 04/2019

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 08/2018 - SEMOP

A Secretaria Municipal de Gestão **CONVOCA** o candidato abaixo relacionado, aprovado no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 08/2018, visando à contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/Secretaria Municipal de Ordem Pública - SEMOP, tendo em vista o Aviso de Desclassificação nº 03/2019, para a função de Agente de Salvamento Aquático, a se apresentar na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 07 (sete) dias corridos, contados à partir da publicação desta convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital e assinatura do contrato.

Para assinatura do contrato, o candidato deverá se apresentar munido da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade:
- b) CPF;
- c) PIS/PASEP;
- d) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social):
- e) Título de Eleitor;
- f) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral; caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE);
   g) Comprovante de residência com CEP;
- h) Certificado de alistamento militar, se do sexo masculino;
- i) 01 foto recente 3x4;
- j) Comprovante de situação cadastral do CPF;
- k) Declaração de Bens;
- l) Certificado de conclusão do curso acompanhado do histórico escolar;
- m) Certidões negativas de antecedentes criminais Federal ou Estadual;
- n) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera

Federal, Estadual ou Municipal;

- o) Declaração quanto ao exercício de outro (s) emprego (s) ou função (ões) pública (s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão;
- p) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal;
- q) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público;
- r) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por médico do trabalho ou serviço médico especializado em Medicina Ocupacional
- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência declarada de acordo com as atribuições da função, conforme item 6.3 do Edital.
- 3. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID.

- 4. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5. Após a verificação mencionada no item 6 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato.

#### FUNÇÃO: AGENTE DE SALVAMENTO AQUÁTICO

#### CANDIDATO QUE SE DECLAROU NEGRO

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
FABRÍCIO SILVA DE OLIVEIRA	1497078946	ASAQ40SSA201845125	100	15

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 16 de fevereiro de 2019.

#### THIAGO MARTINS DANTAS Secretário

#### AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 02/2019

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 08/2018

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, INFORMA o nome do candidato desclassificado no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 08/2018, para a função abaixo relacionada, tendo em vista o Aviso de Convocação nº 01/2019 por não ter comparecido dentro do prazo estipulado no ato convocatório, onde o mesmo deveria se apresentar para, conferência da documentação enviada eletronicamente no ato da inscrição e assinatura de contrato, conforme item 14.19 do Edital.

#### FUNÇÃO: AGENTE DE SALVAMENTO AQUÁTICO

#### AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS.	
LUCAS DA SILVA NELLI	955264472	ASAQ40SSA201845660	125	14	

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 16 de fevereiro de 2019.

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

#### AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 03/2019

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 08/2018

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, INFORMA o nome do candidato desclassificado no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 08/2018, para a função abaixo relacionada, tendo em vista o Aviso de Convocação nº 02/2019, por não ter comparecido dentro do prazo estipulado no ato convocatório, onde o mesmo deveria se apresentar para, conferência da documentação enviada eletronicamente no ato da inscrição e assinatura de contrato, conforme item 14.19 do Edital.

#### FUNÇÃO: AGENTE DE SALVAMENTO AQUÁTICO

#### CANDIDATO QUE SE DECLAROU NEGRO

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS.	
GABRIEL PEIXOTO CAJASEIRA	6139801	ASAQ40SSA201845189	100	13	

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 16 de fevereiro de 2019.

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

#### AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 03/2019

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 08/2017

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, INFORMA os nomes dos candidatos desclassificados no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 08/2017, para a função abaixo relacionada, tendo em vista o Aviso de Convocação nº 02/2019, por não terem comparecido dentro do prazo estipulado em ato convocatório para apresentação, conferência da documentação enviada eletronicamente no ato da inscrição e assinatura de contrato, conforme item 14.12 do Edital.

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO I - ATENDIMENTO

#### AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS
SARA EVANGELISTA DOS SANTOS MELO	810028080	1006920447	262°
DIRCEU SERRA DA SILVA JUNIOR	810008939	1129879232	263°
JESSICA CARVALHO DA SILVA	810014331	1164143328	265°



NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS
SERGIO MURILO CAVALCANTI DA SILVA FILHO	810002045	1295680319	269°
RUANY AMORIM DA SILVA	810008168	1001011430	270°
ESTER SOUSA PEREIRA	810007619	1517742773	274°
JAMILLE ALVES SANTOS	810035937	0825928702	275°

#### CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM PESSOA COM DEFICIÊNCIA

	NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS		
ALTAMIF	RA DE SOUZA	810008530	0085511200	19°		

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 14 de fevereiro de 2019.

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

#### **AVISO**

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 03/2018

#### APS/SMS

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, torna público a  ${\tt INCLUSÃO}$ do candidato abaixo relacionado, no AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2019 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 03/2018, publicado no DOM nº 7.288, de 22/01/2019, para comparecer no prazo de 15 (quinze) dias corridos, contados a partir da publicação deste Aviso, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital e assinatura de contrato, conforme segue:

INCLUIR

#### FUNÇÃO: ODONTÓLOGO - CIRURGIÃO DENTISTA

#### AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
LUANA FERNANDES REIS DE OLIVEIRA	1178885836	OCD03201820660	8	81

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 16 de fevereiro de 2019.

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

## AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2019 - SUB JUDICE

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 04/2014 - SEMPS

O Secretário Municipal de Gestão CONVOCA sub judice, em cumprimento à decisão do Processo Judicial abaixo relacionado, o sequinte candidato, aprovado no Processo Seletivo Simplificado -Edital nº 04/2014, visando à contratação temporária de profissionais, a se apresentar na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h, no prazo de 15 (quinze) dias úteis a contar da data de publicação desta Convocação, para assinatura do Contrato, munidos da seguinte documentação **original e cópia**:

Carteira de Identidade: Certificado de Pessoa Física - CPF: Comprovante de Inscrição e Situação Cadastral do CPF; Comprovante de registro no PIS/PASEP (se tiver); CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social); Título de eleitor; Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado apresentar Certidão de quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE); Comprovante de Residência com CEP; Carteira de Reservista, se do sexo masculino: Carteira do Conselho, quando exigido em Legislação Federal: 1 (uma) foto 3x4 colorida e recente; Declaração de Bens; Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Curso acompanhado do Histórico Escolar; Certidões Negativas de Antecedentes Criminais; Declaração de compatibilidade de horários em caso de acumulação legal de cargos e Atestado de Saúde Ocupacional - ASO informando a aptidão para exercício função.

#### FUNCÃO: AGENTE ADMINISTRATIVO MUNICIPAL /AGENTE ADMINISTRATIVO MUNICIPAL

#### Ampla Concorrência

CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	DOCUMENTO	PROCESSO JUDICIAL			
115°	CILENE BRITO SANTANA	0404248390	8001424- 62.2019.8.05.0000			

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 13 de fevereiro de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de Medicamentos.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 045/2019 - PROC. Nº 3230/2019

COTAÇÃO DE PRECO Nº 047/2019 - PROC. Nº 3242/2019

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: **Registro de preços para aquisição de Suplemento Nutricional** 

#### a Base da Proteína de Soia.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 048/2019 - PROC. Nº 2817/2019

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

## EDITAL 001/2019 PRÊMIO SAMBA JUNINO ANO II PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÃO

A Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público. integrante da Administração Indireta do Município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT, visando à salvaguarda do Samba Junino, com fulcro no Artigo 216 da Constituição Federal, Decreto no. 5.753/2006, Lei Municipal no. 8.550/2014, Decreto no. 27.179/2016, Decreto no. 29.489/2018, Lei Municipal nº 8.551/2014, Lei Federal nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92, Lei Complementar Federal nº 101/00 e demais legislações pertinentes, torna público a prorrogação do

prazo de inscrição de projetos do Edital 001/2019 Prêmio Samba Junino Ano II.

1. Fica prorrogado até o dia 24 de fevereiro de 2019 o prazo de inscrição de projetos do Edital

001/2019 Prêmio Samba Junino Ano II, mantidos os demais prazos previstos no referido Edital.

Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

## FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS

#### **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 56/2019**

#### CREDENCIAMENTO PARA ADOÇÃO DE ESPAÇOS E EQUIPAMENTOS

#### **PÚBLICOS**

#### "PROJETO VERDE PERTO"

#### **CANTEIRO**

1 - PREÂMBULO

1.1. O Município de Salvador, inscrito no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica/CNPJ sob o nº 13.927.801/0001-49, com sede na Praça Municipal, s/n - Centro, CEP. 40.020-010, através da Comissão Especial do Programa de Adoção de Espaços e Equipamentos Públicos do Município do Salvador, nomeada pelo DOM, de 18 de maio de 2017, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos



interessados, que realizará CREDENCIAMENTO, mediante as condições, a seguir expressas no presente Edital. O Edital será disponibilizado a partir da publicação no Diário Oficial do Município, através do endereço eletrônico www.verdeperto.salvador.ba.gov.br ou no Protocolo da Secretaria Municipal de Sustentabilidade. Inovação e Resiliência- SECIS, sito à Avenida Antônio Carlos Magalhães, s/n. Parque da Cidade Joventino Silva, Itaigara CEP, 41.825,000, em horário comercial,

#### 2. DO OBJETO

2.1. O Credenciamento para adoção dos canteiros abaixo relacionadas, conforme o "Projeto Verde Perto", na forma do Decreto nº 23.820/2013 publicado no Diário Oficial do Município de 21 de marco de 2013:

2 1 1 - CANTEIRO DA RUA DR. JOSÉ PEROBA - STIEP

#### 3. DA PARTICIPAÇÃO

- 3.1. Poderão participar do certame pessoas físicas ou jurídicas, condicionado à disponibilidade das áreas verdes disponíveis à adoção.
- 3.2.1. Será firmado Termo de Adoção, com a finalidade de promover construção, reforma e/ ou manutenção de acordo com a determinação do uso do espaço público adotado e indicado pela Comissão Especial designada conforme Decreto nº 23.820/2013 publicada no DOM de 27 de marco de 2013 e 05 de abril de 2013.
- 3.3. O Termo de Adoção a ser firmado terá vigência de 01 (um) ano, podendo ser prorrogado por sucessivos períodos, desde que, comprovadamente, tenha o adotante cumprido com as obrigações assumidas no período precedente.
- 3.4. Poderá ser firmado Termo de Parceria na hipótese de ocorrer mais de um interessado na adoção de uma mesma área, desde que sua habilitação seja feita em conjunto, com responsabilidade conjunta e solidária entre ambos.
- 3.4.1. Fica vedado ao Adotante estabelecer por si próprio Termo de Adoção com terceiros.

#### 4. DAS INFORMAÇÕES

O edital será publicado no Diário Oficial do Município, por três vezes consecutivas, e todas as dúvidas poderão ser esclarecidas pelo telefone (71) 3113-8653 e ainda pelo endereço eletrônico www. verdeperto.salvador.ba.gov.br, onde também estará disponível o edital.

#### 5 DO EDITAL

- 5.1. O procedimento de adocão de áreas verdes será coordenado pela Secretaria Municipal de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência- SECIS.
- 5.2. Poderão participar do Credenciamento as pessoas físicas e jurídicas, legalmente constituídas, inclusive através de consórcio, com sede ou domicílio no município de Salvador-BA, interessadas na construção, reforma e manutenção dos canteiros em conjunto com o Poder Público Municipal.
- 5.3. Não poderão participar do Credenciamento:
- 5.3.1. Pessoas físicas ou jurídicas que tenham sido declaradas inidôneas por órgão da Administração Pública, Direta ou Indireta, Federal, Estadual, Municipal ou do Distrito Federal, por meio de ato publicado no Diário Oficial da União, do Estado ou do Município, pelo órgão que o praticou, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição.
- 5.4. Os interessados poderão inscrever-se para Credenciamento no prazo máximo de 45 (quarenta e cinco) dias consecutivos a partir do primeiro dia útil subsequente ao da publicação deste Edital no Diário Oficial do Município - DOM, através da apresentação de carta de intenção, na qual deverão ser indicados os dados do interessado (razão social/nome, endereco, CEP, telefone, e-mail, etc.) e o canteiro de seu interesse, devendo ser protocolada no Servico de Protocolo da Secretaria Municipal de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência - SECIS, na Avenida Antônio Carlos Magalhães, s/n, Parque da Cidade Joventino Silva, Itaigara - CEP 41,825-000, no horário de expediente
- 5.4.1. A carta de intenção do interessado deverá vir acompanhada de:
- a) Proposta-resumo:
- b) Comprovante de inscrição no CNPJ, para pessoa jurídica;
- c) Comprovante de inscrição no CPF, para pessoa física;
- d) Certidões negativas de Tributos e Contribuições Federais e da Dívida Ativa da União (ambas solicitadas junto ao Ministério da Fazenda - Receita Federal e Procuradoria Geral da Fazenda, respectivamente e do Município do Salvador).
- 5.5. Caberá a Secretaria Municipal de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência- SECIS, instruir os interessados com informações acerca da natureza do espaço público, de modo a confirmar tratar-se de canteiro público, com a indicação de suas dimensões, dos equipamentos e mobiliários urbanos instalados, espécies arbóreas existentes e informações sobre seu estado de conservação,
- 5.6. A escolha do adotante será fundamentada, observando-se, pela ordem, os seguintes critérios: a- Utilização de tecnologias sustentáveis;
- b- Quantidade de equipamentos novos a serem instalados em substituição aos existentes;
- c- Melhoria das condições de infraestrutura e paisagismo;
- d- Menor prazo de implantação da proposta apresentada;
- e- Proteção e preservação da paisagem natural existente;
- f- Incremento da iluminação de forma a atender à demanda.
- 5.7. Havendo mais de um interessado no mesmo canteiro a Comissão convidará os interessados para reunião conjunta na qual será estudada a possibilidade de apresentação de pedido e projeto em conjunto.
- 5.8. Caso haja empate entre 2 (duas) ou mais propostas, a Comissão decidirá pela que mais atender aos requisitos no item 5.6, de acordo com a Tabela de pontuação no (anexo II).
- 5.9. A decisão de escolha da melhor proposta, bem como sua fundamentação será registrada em ata da Comissão e publicada nos termos do Decreto nº 23.820/2013.
- 5.10. A eventual impugnação ao presente edital deve ser apresentada por escrito até 5 (cinco) dias antes da data prevista para o credenciamento.
- 5.11. Aos credenciados será assegurado o direito de impugnação, no prazo de 2 (dois) dias úteis a contar da intimação da lavratura da ata, que deverá ser dirigido ao presidente da Comissão, nos
- a) habilitação ou inabilitação do adotante;
- b) julgamento das propostas
- 5.12. Após divulgação e homologação do resultado, as partes celebrarão o Termo de Adoção,

conforme minuta estabelecida neste edital. (Anexo I).

5.13. Os serviços realizados em razão do Termo de Adoção celebrado serão acompanhados e fiscalizados pela Secretaria de Manutenção da Cidade- SEMAN, através da Superintendência de Conservação de Obras Públicas SUCOP e pela Secretaria de Urbanismo- SEDUR e os projetos de paisagismo serão acompanhados e fiscalizados pela Secretaria Municipal de Sustentabilidade. Inovação e Resiliência- SECIS, considerando a competência de cada um desses órgãos, de modo que não venham a ser desvirtuados ou causar prejuízo ao bem público ou a terceiros, tudo de acordo com os arts. 13 e 14 do Decreto 23.820/2013 publicado no DOM de 27 de março de 2013 e 05 de ahril de 2013

- 5.14. Os serviços a serem executados pelos adotantes compreenderão, entre outros:
- a) Urbanização da área adotada, de acordo com projeto elaborado ou aprovado pela secretaria competente do Executivo Municipal;
- b) Construção de equipamentos públicos, de acordo com projeto elaborado pela Secretaria competente do Executivo Municipal;
- c) Conservação e manutenção da área adotada.
- 5.15. Caberá à entidade, pessoa jurídica ou física adotante:
- a) A responsabilidade pela execução dos projetos, com verba e materiais próprios;
- b) A preservação e manutenção dos equipamentos adotados, conforme estabelecido no termo celebrado e no projeto apresentado e aprovado:
- 5.16. As entidades e pessoas jurídicas ou físicas, que vierem a participar do Projeto, assumirão todas as responsabilidades e encargos trabalhistas dos funcionários contratados, bem como todos os prejuízos decorrentes de danos contra terceiros
- 5.17. O adotante ficará autorizado, após a assinatura do termo respectivo, de afixar, na área adotada, uma ou mais placas padronizadas alusivas ao processo de colaboração com o Poder Executivo Municipal, conforme especificações e condições estabelecidas na Portaria SUCOM nº 61 publicada no DOM no dia 19 de abril de 2013 e modelos definidos pela Secretaria Municipal de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência- SECIS.
- 5.18. O ônus em relação à colocação das placas será de inteira responsabilidade do adotante, observados os critérios estabelecidos pelo Manual de Aplicação a ser divulgado pela Secretaria Municipal de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência- SECIS.
- 5.19. O termo de adoção não compreenderá concessão ou permissão de uso, nem qualquer tipo de uso à entidade adotante, exceto aqueles previstos na norma pertinente.
- 5.20. A adoção não gera gualguer direito ao adotante de exploração comercial da área ou, indenização pelas benfeitorias, nem altera a natureza do uso comum do povo.
- 5.21. A minuta do Termo de Parceria e a Tabela de pontuação, anexo I e anexo II, respectivamente, são partes integrantes deste Edital.

#### Salvador, 18 de fevereiro de 2019.

#### UFLBER ACACIO REIS

Presidente da Comissão de Análise do Programa "Verde Perto", de Adoção de Espaços e Equipamentos Públicos

#### ANEXO I

#### **TERMO DE ADOÇÃO**

#### PROGRAMA "VERDE PERTO"

#### PRAÇA

O MUNICÍPIO DO SALVADOR, neste ato representado pelo Exmº. DR. ANTÔNIO CARLOS PEIXOTO DE
MAGALHÃES NETO, Prefeito da Cidade do Salvador, CNPJ/MF sob o nº, e pelo Dr.
ANDRE MOREIRA FRAGA, Secretário da SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO
E RESILIÊNCIA-SECIS-CNPJ/MF, e de outro lado
doravante denominada ADOTANTE, pessoa jurídica inscrita no CNPJ/MF sob nº, com sede à
neste ato representado pelo seu representante legal, inscrito no CPF/
MF sob o nº, RG nº, congregam-se para ajustar, mediante encargos e
autorizada pelo Município do Salvador ao ADOTANTE, com base no decreto nº 23.820/2013 de 21
de Março de 2013, a adoção de logradouro Público abaixo discriminado, conforme as cláusulas que
se seguem.
CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO
O presente termo tem como objetivo a manutenção do canteiro pelo Adotante

CLÁUSULA SEGUNDA - DA VIGÊNCIA

- 2.1. O presente TERMO DE ADOÇÃO terá prazo de 1 (Hum) ano, com início na data de assinatura deste
- 2.2. Havendo interesse entre as partes, o TERMO DE ADOÇÃO poderá ser prorrogado por sucessivos períodos, desde que, tenha o adotante cumprido com as obrigações assumidas para o período, devidamente comprovadas através dos termos de vistorias realizados pela SECIS, SUCOP E SEDUR, de acordo com o constante nos arts. 14 e 15 do Decreto nº 23.820/2013 de 21 de Março de 2013.
- 2.3. A prorrogação se dará através da assinatura do TERMO ADITIVO, quando do término da vigência do Termo de adoção.

#### CLÁUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES

#### 3.1. DO ADOTANTE

- a) Custear as despesas necessárias ao cumprimento e ao objetivo deste Termo.
- b) Responsabilizar-se, através da adoção, pelo canteiro ... incluindo os seguintes

C)		•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	;	
d)																									;	
۵۱																										

1	DIÁRIO C	FICIAL DO	-
Y	MU	INICÍ	PIO

g)	 ;
h)	

i) Prestar orientação e instrução referentes aos serviços de manutenção executados, sempre que a Secretaria Municipal de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência- SECIS - solicitar;

j) Manter a área adotada com todos os equipamentos funcionando, e seus projetos paisagísticos e urbanísticos concluídos:

l) Colocar na área adotada, querendo, placas alusivas a sua cooperação com o poder público, de acordo com o manual de aplicação divulgado pela SECIS, conforme portaria 061/2013 da Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo - SUCOM, e com recursos do adotante,

#### 3.2. DO MUNICIPIO

a) supervisionar o termo ora celebrado, ressalvando ainda que a adotante não poderá explorar ou autorizar a exploração de qualquer atividade comercial e de serviços;

b) autorizar a colocação de placas indicativas, com mensagens de cunho educacional e alusiva à adoção, na área ADOTADA e em local apropriado, de acordo com critérios e especificações estabelecidos pela Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do solo - SUCOM, constantes na Portaria SUCOM 061/2013

c) observar o interesse da municipalidade ao efetuar qualquer mudança nos padrões do logradouro adotado (urbanísticos, arquitetônicos ou nos equipamentos e atividades).

#### CLÁUSULA QUARTA- DAS BENFEITORIAS

4.1. Ficam incorporadas ao patrimônio do Município toda e qualquer benfeitoria realizada na área com recursos da ADOTANTE, não lhe cabendo qualquer direito à indenização ou ressarcimento por despesas realizadas.

#### CLÁUSULA QUINTA- DA RESCISÃO

- 5.1 O presente TERMO poderá ser rescindido, de pleno direito, nas hipóteses previstas a seguir, sem direito a restituição do aporte financeiro:
- a) por pão cumprimento ou infração das pormas do Decreto nº 23 820/2013 ou de qualquer cláusula deste TERMO:
- b) por dissolução ou falência da ADOTANTE;
- c) sempre que verificado o interesse público, não gerando para a ADOTANTE direito a qualquer indenização:
- 5.2 a rescisão, administrativa ou amigável, deverá ser precedida de comunicação, escrita e fundamentada, desde que pré-avisada com antecedência de 30 dias.

#### CLÁUSULA SEXTA- PUBLICAÇÃO

6.1 A SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE. INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS providenciará, à sua conta, a publicação do Termo de Adoção no Diário Oficial do Município.

#### CLÁUSULA SÉTIMA - GERENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO

7.1 Fica designada para acompanhar o desenvolvimento da presente adoção, a comissão especial, através do seu Presidente Sr. Uelber Acacio Reis ou quem ele indicar;

E, por estarem justos e acordados, assinam este Termo, em 2 (duas) vias de igual teor e forma, juntamente com as testemunhas abaixo

Salvador, ..... de ...... .... de 2019

ANTÔNIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO Prefeito

ANDRE MOREIRA FRAGA Secretário SECIS

Adotante **EMPRESA** 

Testemunhas:

#### ANEXO II Critérios para escolha do adotante - Programa Verde Perto

ITEM	CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO
1	UTILIZAÇÃO DE TECNOLOGIAS SUSTENTÁVEIS	PESO 3
2	QUANTIDADE DE EQUIPAMENTOS NOVOS A SEREM INSTALADOS EM SUBSTITUIÇÃO AOS EXISTENTES	PESO 2
3	MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE INFRAESTRUTURA E PAISAGISMO	PESO 2
4	MENOR PRAZO DE IMPLANTAÇÃO DA PROPOSTA APRESENTADA	PESO 1
5	PROTEÇÃO E PRESERVAÇÃO DA PAISAGEM NATURAL EXISTENTE	PESO 1
6	INCREMENTO DA ILUMINAÇÃO DE FORMA A ATENDER À DEMANDA	PESO 1

O critério de avaliação para pontuação e escolha do adotante levou em consideração a utilização de tecnologias sustentáveis no item 1 com peso 3. Os itens 2 e 3, por apresentarem condições técnicas que valorizam o espaco a ser adotado, peso 2. Os itens 4.5 e 6 receberam peso 1, devendo ser analisada a preservação da paisagem a fim de permitir ao usuário o melhor uso do espaço, o incremento da iluminação e o prazo de implantação da proposta. Todos os itens devem ser pontuados para definição da escolha do adotante.

Parque Joventino Silva, Avenida Antonio Carlos Magalhães, s/n, Parque da Cidade - Itaigara Salvador - Bahia, CEP: 41.825-000 Tel. (71)3611-3800

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Prefeitura de Salvador, através da Secretaria da Reparação, torna público para conhecimento dos Estudantes Quilombolas de Ilha de Maré, devidamente matriculados em cursos de graduação, neste semestre, na modalidade presencial, em Universidades, Centros Universitários, Faculdades e Instituições de Ensino Superior sediados em Salvador a se inscreverem para as 10 (dez) vagas destinadas a residência na Casa do Estudante Quilombola de Ilha de Maré.

Os estudantes devem apresentar a documentação, nos dias 21 e 22/02/19, das 09h às 16h na Escola Municipal de Ilha de Maré, na Rua da Caeira em Ilha de Maré.

Levar original e Xerox da documentação descrita abaixo, de acordo com o Regimento Interno da Casa Quilombola:

RG e CPF

Comprovante de Residência;

Comprovante de Matrícula atualizado.

Declaração de pertencimento étnico associação/ organização quilombola

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO, em 18 de fevereiro de 2019.

**IVETE ALVES DO SACRAMENTO** Secretária Municipal da Reparação

## **DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86**

#### **EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

O SINDIFAM - SINDICATO DOS FAZENDÁRIOS DO MUNICIPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições, convoca todos os servidores a participarem de uma Assembléia a ser realizada no dia 20 de fevereiro de 2019, guarta-feira, às 13:00 horas no terraco do Sindifam, as entidades fazendárias, estarão realizando uma Assembléia conjunta para apreciar os assuntos abaixo discriminados.

- 1- Informes gerais:
- 2- Minuta do Decreto que regulamenta o PDF elaborado pela Administração;
- 3- Relato da decisão unânime do TJBA favorável para recebimento integral do PDF aos APOSENTADOS;
- 4- Ações contra o Projeto da Previdência e do PDF
- 5- 0 que ocorrer

Salvador 18 de Fevereiro de 2019

LAZÁRO ANDRE OLIVEIRA BARBOSA

PATRICK LOPES RODRIGUES
Presidente da AUDINTER

ULISSES DE ARAUJO MALVEIRA

MÁRCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

Presidente da ABAM





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Andrey Das Neves Santos